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ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΝΙΟΥ COLOR ELEMENTS

ΚΑΝΑΛΙΑ ΝΤΟΥΣ ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ

ΜΠΑΝΙΕΡΕΣ

ΛΕΚΑΝΕΣ / ΑΜΕΑ

ΝΙΠΤΗΡΕΣ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΠΙΝΤΕ

ΝΤΟΥΖΙΕΡΕΣ

ΚΑΜΠΙΝΕΣ

ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ

Α. ΜΠΑΚΛΑΤΣΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

ALPHA BANK

ATTICA BANK

EUROBANK

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

GR 73 0140 7200 7200 0232 000 1769

GR 69 0160 8750 0000 0008 4882 887

GR 23 0260 3360 0007 1020 0566 606

GR 48 0110 8630 0000 8634 4013 361

GR 24 0172 2160 0052 1601 1826 190

• Απαγορεύεται οποιουδήποτε είδους αντιγραφή, μεταποίηση, εκτύπωση, ανατύπωση ή αναπαραγωγή 
   της περιεχόμενης ύλης, χωρίς την έγκρισή μας.

* Λόγω της διαδικασίας εκτύπωσης, η χρωματική απόδοση των προϊόντων που απεικονίζονται 
   μπορεί να αποκλίνει από την πραγματικότητα.

IBAN
CY87 0020 0195 0000 3570 2558 6102

A.  MPAKLATSIDIS AND SIA E.E.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ

SWIFT
BCYPCY2N
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Showroom 1, Θεσσαλονίκη
Θέρμη
Ιδιόκτητες εγκαταστάσεις έκτασης 50,000 m2

14ο χλμ Θεσ/νίκης-Βασιλικών, 
570 01 Θέρμη  

πως να έρθετε

ΜΟΥ∆ΑΝΙΑΘΕΣ/ΝΙΚΗ

ΘΕΡΜΗ
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14ο χλμ Θεσ/νίκης - Βασιλικών

Ωράριο Λειτουργίας

Δευτέρα - Παρασκευή  8:00 - 16:00

Σάββατο  8:00 - 13:00

T: 2310.463.003

@baklatsidis bros

Τo μεγαλύτερο εταιρικό Showroom στην Ελλάδα σας περιμένει.

Σε έναν ιδιόκτητο χώρο, γεμάτο πράσινο, έκτασης 50.000m2,  βρίσκονται οι  κεντρικές 

εγκαταστάσεις της εταιρίας, και το Showroom της Θεσσαλονίκης. Ο επισκέπτης 

μπορεί να δει από κοντά χιλιάδες προϊόντα από τους κορυφαίους ευρωπαϊκούς 

οίκους σε μπάνιο και κουζίνα. Το πολύ έμπειρο προσωπικό θα καθοδηγήσει τους 

επισκέπτες και τελικά θα τους προτείνει, το κοντινότερο σε εκείνους, κατάστημα 

λιανικής για να προχωρήσουν στις αγορές τους.

Οι εκθεσιακοί  χώροι Θεσσαλονίκης και Αθήνας της Baklatsidis Bros και τα 

προϊόντα που αντιπροσωπεύει, αποκλειστικά στην Ελλάδα, προβάλλονται διαρκώς 

στα καλύτερα και μεγαλύτερα ελληνικά περιοδικά, με ολοσέλιδες διαφημιστικές 

καταχωρήσεις. 

Πολύ ισχυρή είναι η παρουσία της εταιρίας και στα κοινωνικά δίκτυα (Facebook, 

Instagram, Google) με στοχευμένες και δυναμικές καμπάνιες προσελκύοντας με 

αυτόν τον τρόπο  όλο και περισσότερους τελικούς καταναλωτές.
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Showroom 2,  Αθήνα
Ν. Κηφισιά
Ιδιόκτητες εγκαταστάσεις έκτασης 2.000 τ.μ

πως να έρθετε
17ο χλμ E.O. Αθηνών Λαμίας,  
14564 Ν. Κηφισιά Αθήνα

Ωράριο Λειτουργίας

Δευτέρα         09.00 – 17.00

Τρίτη               09.00 – 20.30

Τετάρτη          09.00 – 17.00

Πέμπτη          09.00 – 20.30

Παρασκευή   09.00 – 20.30

Σάββατο         09.00 – 15.00

T: 210.62.02.003 @baklatsidis bros

 Στο ιδιόκτητο κτήριο των 5 ορόφων και συνολικής 

έκτασης 2.000m2, στεγάζεται το Showroom της 

Αθήνας. Ο επισκέπτης, σε έναν άρτια εξοπλισμένο 

χώρο, μπορεί να δει από κοντά χιλιάδες προϊόντα 

από τους κορυφαίους Ευρωπαϊκούς Oίκους για το 

μπάνιο και την κουζίνα. 

Οι εκθεσιακοί  χώροι Θεσσαλονίκης και 

Αθήνας της Baklatsidis Bros και τα προϊόντα 

που αντιπροσωπεύει, αποκλειστικά στην 

Ελλάδα, προβάλλονται διαρκώς στα καλύτερα 

και μεγαλύτερα ελληνικά περιοδικά, με 

ολοσέλιδες διαφημιστικές καταχωρήσεις. 

Το πολύ έμπειρο προσωπικό θα καθοδηγήσει 

τους επισκέπτες και τελικά θα τους προτείνει, το 

κοντινότερο σε εκείνους, κατάστημα λιανικής για 

να προχωρήσουν στις αγορές τους.

Πολύ ισχυρή είναι η παρουσία της εταιρίας και 

στα κοινωνικά δίκτυα (Facebook, Instagram, 

Google) με στοχευμένες και δυναμικές καμπάνιες 

προσελκύοντας με αυτόν τον τρόπο  όλο και 

περισσότερους τελικούς καταναλωτές.
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Εδώ και 55 χρόνια η εταιρία μας έχει καθιερωθεί στο χώρο του μπάνιου και 
της κουζίνας, ως η μεγαλύτερη εμπορική επιχείρηση χονδρικής πώλησης 
στην Ελλάδα. 
Κύριο μέλημα μας αποτελεί η σωστή επιλογή επώνυμων προϊόντων 
υψηλών προδιαγραφών από τους μεγαλύτερους Ευρωπαϊκούς Οίκους, 
λαμβάνοντας πάντα υπόψιν τις νέες τάσεις, την εξέλιξη της τεχνολογίας και 
του σχεδιασμού.

ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ
Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΑΣ

ARROW-POINTER
... ΣΥΝΤΟΜΑ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ
ΝΕΟ WEBSITE

www.baklatsidis.gr

Η νέα μας ιστοσελίδα εμπλουτισμένη με πολλαπλά φίλτρα, διευκολύνει την 
επιλογή σας για άμεσα αποτελέσματα.

Αναλυτικά στοιχεία • Νέες παραλαβές • Τεχνικά σχέδια 
• Οδηγίες εγκατάστασης / συντήρησης • Βίντεο

@baklatsidis bros
FACEBOOK-SQUARE INSTAGRAM-SQUARE TWITTER-SQUARE YOUTUBE-SQUARE
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Έπιπλα 
Μπάνιου

Scarabeo
CROSS	 Ocean (Μπλε ματ) 		  10

	 Musk (Πράσινο ματ)		  11

	 Antique Pink (Ροζ ματ)		  12

	 Sand (Μπεζ ματ)			   13

	 Ardesia (Μαύρο ματ)		  14

	 Pearl (Λευκό ματ)			  15

FUJI 80					     16

FUJI 60					     18

DIVA 75	 Ardesia (Μαύρο ματ)		  20

	 Pearl (Λευκό ματ)			  22

	 White (Λευκό γυαλιστερό)		  24

DIVA 45	 Wood				    26

	 White (Λευκό γυαλιστερό)		  27

PLANA 80				    28

PLANA 60				    30

ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ				    32

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ				   34

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

    Functionality 
and Design

9
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CROSS  Ocean (Μπλε ματ) CROSS  Musk (Πράσινο ματ)
Made in ITALY Made in ITALY

2501F0-9856 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, χρώμα ocean

Cross Ocean μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9856 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9856 + 1807-xxx Χρώματα

510
Sand

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

600
Ocean

+

Cross Ocean μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9856 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9856 + 1808-xxx Χρώματα

510
Sand

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

600
Ocean

+

2501F0-9855 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, χρώμα musk

Cross Musk μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9855 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9855 + 1807-xxx Χρώματα

+

510
Sand

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

900
Musk

Cross Musk μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9855 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9855 + 1808-xxx Χρώματα

+

510
Sand

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

900
Musk

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΙΦΩΝ: συνιστώμενο κέντρο οπής της αποχέτευσης από τελειωμένο δάπεδο στα 63 εκ. (αφορά τα εμφανή σιφών της εταιρίας μας).

Glam Ø33 εκ.Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.Glam Ø39 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.10 11
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2501F0-9855 + 1808-xxx Χρώματα

+

510
Sand

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

900
Musk

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΙΦΩΝ: συνιστώμενο κέντρο οπής της αποχέτευσης από τελειωμένο δάπεδο στα 63 εκ. (αφορά τα εμφανή σιφών της εταιρίας μας).

Glam Ø33 εκ.Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.Glam Ø39 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.10 11



CROSS  Antique Pink (Ροζ ματ) CROSS  Sand (Μπεζ ματ)
Made in ITALY Made in ITALY

2501F0-9854 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, 
    χρώμα antique pink

2501F0-9852 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, 
    χρώμα sand

Cross Antique Pink μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9854 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9854 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

Cross Sand μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9852 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9852 + 1807-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

900
Musk

401
Ardesia

810
Pink

600
Ocean

Cross Sand μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9852 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9852 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

900
Musk

401
Ardesia

810
Pink

600
Ocean

Cross Antique Pink μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9854 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9854 + 1807-xxx Χρώματα

2501F0-9854 + 1807-SER Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

SER
Pois Pink

401
Ardesia

810
Pink

ΠουάΛευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΙΦΩΝ: συνιστώμενο κέντρο οπής της αποχέτευσης από τελειωμένο δάπεδο στα 63 εκ. (αφορά τα εμφανή σιφών της εταιρίας μας).

Glam Ø33 εκ.Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.Glam Ø39 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.12 13



CROSS  Antique Pink (Ροζ ματ) CROSS  Sand (Μπεζ ματ)
Made in ITALY Made in ITALY

2501F0-9854 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, 
    χρώμα antique pink

2501F0-9852 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, 
    χρώμα sand

Cross Antique Pink μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9854 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9854 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

Cross Sand μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9852 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9852 + 1807-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

900
Musk

401
Ardesia

810
Pink

600
Ocean

Cross Sand μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9852 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9852 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

900
Musk

401
Ardesia

810
Pink

600
Ocean

Cross Antique Pink μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9854 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9854 + 1807-xxx Χρώματα

2501F0-9854 + 1807-SER Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

SER
Pois Pink

401
Ardesia

810
Pink

ΠουάΛευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΙΦΩΝ: συνιστώμενο κέντρο οπής της αποχέτευσης από τελειωμένο δάπεδο στα 63 εκ. (αφορά τα εμφανή σιφών της εταιρίας μας).

Glam Ø33 εκ.Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.Glam Ø39 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.12 13



CROSS  Ardesia (Μαύρο ματ) CROSS  Pearl (Λευκό ματ)
Made in ITALY Made in ITALY

2501F0-9849 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, χρώμα ardesia

2501F0-9841 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, χρώμα pearl

Cross Pearl μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9841 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

900
Musk

401
Ardesia

810
Pink

600
Ocean

Cross Ardesia μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9849 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9849 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

510
Sand

Cross Ardesia μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9849 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9849 + 1807-xxx Χρώματα

2501F0-9849 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Πουά

Cross Pearl μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9841 + 1807-xxx Χρώματα

2501F0-9841 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Πουά

Glam Ø33 εκ.Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.Glam Ø39 εκ.

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΙΦΩΝ: συνιστώμενο κέντρο οπής της αποχέτευσης από τελειωμένο δάπεδο στα 63 εκ. (αφορά τα εμφανή σιφών της εταιρίας μας).

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.14 15



CROSS  Ardesia (Μαύρο ματ) CROSS  Pearl (Λευκό ματ)
Made in ITALY Made in ITALY

2501F0-9849 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, χρώμα ardesia

2501F0-9841 CROSS
•  Διάσταση: Ø52 εκ.  h.76 εκ.
•  Σκελετός: ξύλο, light wood  
•  Βάση νιπτήρα & σύνδεσμοι: πορσελάνη, χρώμα pearl

Cross Pearl μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9841 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

900
Musk

401
Ardesia

810
Pink

600
Ocean

Cross Ardesia μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2501F0-9849 + 1808-300 Λευκό

2501F0-9849 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

510
Sand

Cross Ardesia μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9849 + 1807-300 Λευκό

2501F0-9849 + 1807-xxx Χρώματα

2501F0-9849 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Πουά

Cross Pearl μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2501F0-9841 + 1807-xxx Χρώματα

2501F0-9841 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Πουά

Glam Ø33 εκ.Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.Glam Ø39 εκ.

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή
(κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΙΦΩΝ: συνιστώμενο κέντρο οπής της αποχέτευσης από τελειωμένο δάπεδο στα 63 εκ. (αφορά τα εμφανή σιφών της εταιρίας μας).

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.14 15



FUJI 80
Made in ITALY

6018-8949 FUJI 80
•  Διάσταση: 79 χ 45 χ h.77 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: ξύλο, rovere nodato

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Sfera Ø39,5 εκ.

6018-8949 + 8009-300 Λευκό

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Luna Ø40 εκ.

6018-8949 + 8003-300 Λευκό

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Ovo 41 x 33,5 εκ.

6018-8949 + 8011-300 Λευκό

+ +

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

6018-8949 + 8112-300 Λευκό

+ +

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 56 x 39 εκ.

6018-8949 + 1804-300 Λευκό

6018-8949 + 1804-xxx Χρώματα

6018-8949 + 1804-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

6018-8949 + 1807-300 Λευκό

6018-8949 + 1807-xxx Χρώματα

6018-8949 + 1807-xxx Πουά

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

6018-8949 + 1808-300 Λευκό

6018-8949 + 1808-xxx Χρώματα

+ +

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

Glam 56 x 39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Luna Ø40 εκ. Sfera Ø39,5 εκ.Ovo 41 x 33,5 εκ.Planet 48 x 39 εκ.

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Λευκό

300
White

Δυνατότητα ανοίγματος οπής για επιτραπέζια μπαταρία (από ΙΔΙΩΤΗ)

Glam Ø39 εκ.

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam/R  56 x 38  εκ.

6018-8949 + 1802-300 Λευκό

6018-8949 + 1802-xxx Χρώματα

+

Glam/R   56 x 38  εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.16 17



FUJI 80
Made in ITALY

6018-8949 FUJI 80
•  Διάσταση: 79 χ 45 χ h.77 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: ξύλο, rovere nodato

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Sfera Ø39,5 εκ.

6018-8949 + 8009-300 Λευκό

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Luna Ø40 εκ.

6018-8949 + 8003-300 Λευκό

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Ovo 41 x 33,5 εκ.

6018-8949 + 8011-300 Λευκό

+ +

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

6018-8949 + 8112-300 Λευκό

+ +

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 56 x 39 εκ.

6018-8949 + 1804-300 Λευκό

6018-8949 + 1804-xxx Χρώματα

6018-8949 + 1804-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

6018-8949 + 1807-300 Λευκό

6018-8949 + 1807-xxx Χρώματα

6018-8949 + 1807-xxx Πουά

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

6018-8949 + 1808-300 Λευκό

6018-8949 + 1808-xxx Χρώματα

+ +

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

Glam 56 x 39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Luna Ø40 εκ. Sfera Ø39,5 εκ.Ovo 41 x 33,5 εκ.Planet 48 x 39 εκ.

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Λευκό

300
White

Δυνατότητα ανοίγματος οπής για επιτραπέζια μπαταρία (από ΙΔΙΩΤΗ)

Glam Ø39 εκ.

Fuji 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam/R  56 x 38  εκ.

6018-8949 + 1802-300 Λευκό

6018-8949 + 1802-xxx Χρώματα

+

Glam/R   56 x 38  εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.16 17



FUJI 60
Made in ITALY

6016-8949 FUJI 60
•  Διάσταση: 59 χ 45 χ h.77 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: ξύλο, rovere nodato

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

6016-8949 + 1807-300 Λευκό

6016-8949 + 1807-xxx Χρώματα

6016-8949 + 1807-xxx Πουά

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

6016-8949 + 1808-300 Λευκό

6016-8949 + 1808-xxx Χρώματα

+ +

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Ovo 41 x 33,5 εκ.

6016-8949 + 8011-300 Λευκό

+

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

6016-8949 + 8112-300 Λευκό

+

Glam Ø33 εκ.

Ovo 41 x 33,5 εκ.Planet 48 x 39 εκ.

Glam Ø39 εκ.

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Δυνατότητα ανοίγματος οπής για επιτραπέζια μπαταρία (από ΙΔΙΩΤΗ)

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.18 19



FUJI 60
Made in ITALY

6016-8949 FUJI 60
•  Διάσταση: 59 χ 45 χ h.77 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: ξύλο, rovere nodato

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

6016-8949 + 1807-300 Λευκό

6016-8949 + 1807-xxx Χρώματα

6016-8949 + 1807-xxx Πουά

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

6016-8949 + 1808-300 Λευκό

6016-8949 + 1808-xxx Χρώματα

+ +

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Ovo 41 x 33,5 εκ.

6016-8949 + 8011-300 Λευκό

+

Fuji 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

6016-8949 + 8112-300 Λευκό

+

Glam Ø33 εκ.

Ovo 41 x 33,5 εκ.Planet 48 x 39 εκ.

Glam Ø39 εκ.

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Δυνατότητα ανοίγματος οπής για επιτραπέζια μπαταρία (από ΙΔΙΩΤΗ)

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.18 19



DIVA 75  Ardesia (Μαύρο ματ)
Made in ITALY

27031510-NROP4949 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα ardesia
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα ardesia

27031610-NROP4949 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα ardesia
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα ardesia

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031510-NROP4949 + 1807-300 Λευκό

27031510-NROP4949 + 1807-xxx Χρώματα

27031510-NROP4949 + 1807-xxx Πουά

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031610-NROP4949 + 1807-300 Λευκό

27031610-NROP4949 + 1807-xxx Χρώματα

27031610-NROP4949 + 1807-xxx Πουά

+ +

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031610-NROP4949 + 1808-300 Λευκό

27031610-NROP4949 + 1808-xxx Χρώματα

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031510-NROP4949 + 1808-300 Λευκό

27031510-NROP4949 + 1808-xxx Χρώματα

++

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

ΧΩΡΙΣ οπή για μπαταρία

ΜΕ οπή ΔΕΞΙΑ για μπαταρία

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.20 21



DIVA 75  Ardesia (Μαύρο ματ)
Made in ITALY

27031510-NROP4949 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα ardesia
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα ardesia

27031610-NROP4949 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα ardesia
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα ardesia

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031510-NROP4949 + 1807-300 Λευκό

27031510-NROP4949 + 1807-xxx Χρώματα

27031510-NROP4949 + 1807-xxx Πουά

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031610-NROP4949 + 1807-300 Λευκό

27031610-NROP4949 + 1807-xxx Χρώματα

27031610-NROP4949 + 1807-xxx Πουά

+ +

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031610-NROP4949 + 1808-300 Λευκό

27031610-NROP4949 + 1808-xxx Χρώματα

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031510-NROP4949 + 1808-300 Λευκό

27031510-NROP4949 + 1808-xxx Χρώματα

++

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

Χρώματα Νιπτήρα

510
Sand

301
Pearl

401
Ardesia

810
Pink

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

ΧΩΡΙΣ οπή για μπαταρία

ΜΕ οπή ΔΕΞΙΑ για μπαταρία

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.20 21



DIVA 75  Pearl (Λευκό ματ)
Made in ITALY

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031510-NROP4141 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031610-NROP4141 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031510-NROP4141 + 1807-xxx Χρώματα

27031510-NROP4141 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031610-NROP4141 + 1807-xxx Χρώματα

27031610-NROP4141 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

27031510-NROP4141 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα pearl
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα pearl

27031610-NROP4141 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα pearl
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα pearl

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

ΧΩΡΙΣ οπή για μπαταρία

ΜΕ οπή ΔΕΞΙΑ για μπαταρία

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.22 23



DIVA 75  Pearl (Λευκό ματ)
Made in ITALY

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031510-NROP4141 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031610-NROP4141 + 1808-xxx Χρώματα

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031510-NROP4141 + 1807-xxx Χρώματα

27031510-NROP4141 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031610-NROP4141 + 1807-xxx Χρώματα

27031610-NROP4141 + 1807-xxx Πουά

+

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

27031510-NROP4141 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα pearl
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα pearl

27031610-NROP4141 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα pearl
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα pearl

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

ΧΩΡΙΣ οπή για μπαταρία

ΜΕ οπή ΔΕΞΙΑ για μπαταρία

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.22 23



DIVA 75  White (Λευκό γυαλιστερό)
Made in ITALY

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031610-NROP300300 + 1808-300 Λευκό

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031510-NROP300300 + 1808-300 Λευκό

++

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031510-NROP300300 + 1807-300 Λευκό

27031510-NROP300300 + 1807-xxx Πουά

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031610-NROP300300 + 1807-300 Λευκό

27031610-NROP300300 + 1807-xxx Πουά

+ +

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

27031510-NROP300300 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα white
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα white

27031610-NROP300300 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα white
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα white

ΧΩΡΙΣ οπή για μπαταρία

ΜΕ οπή ΔΕΞΙΑ για μπαταρία

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.24 25



DIVA 75  White (Λευκό γυαλιστερό)
Made in ITALY

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031610-NROP300300 + 1808-300 Λευκό

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

27031510-NROP300300 + 1808-300 Λευκό

++

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031510-NROP300300 + 1807-300 Λευκό

27031510-NROP300300 + 1807-xxx Πουά

Diva 75 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

27031610-NROP300300 + 1807-300 Λευκό

27031610-NROP300300 + 1807-xxx Πουά

+ +

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

27031510-NROP300300 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ.
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα white
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα white

27031610-NROP300300 DIVA 75
•  Διάσταση: 74 χ 43 χ h.77,5 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Βάση νιπτήρα: πορσελάνη, χρώμα white
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα white

ΧΩΡΙΣ οπή για μπαταρία

ΜΕ οπή ΔΕΞΙΑ για μπαταρία

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Glam Ø33 εκ.

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΧΩΡΙΣ οπή (για μπαταρία εντοιχισμού / επιδαπέδια)

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

ΜΕ οπή για επιτραπέζια μπαταρία

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.24 25



DIVA 45  Wood DIVA 45  White (Λευκό γυαλιστερό)
Made in ITALY Made in ITALY

270109-NROP300 DIVA 45
•  Διάσταση: Σκελετός 44 x 39 x h.63,5 εκ. (με νιπτήρα h.90 εκ.)
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα white

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

270105-NROP89 DIVA 45
•  Διάσταση: Σκελετός 44 x 39 x h.63,5 εκ. (με νιπτήρα h.90 εκ.)
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Συρτάρι: ξύλο, rovere nodato

Diva 45 εκ. μαζί με νιπτήρα Moon 42 x 42 χ h.40 εκ.

270105-NROP89 + 5503-300 Λευκό

Diva 45 εκ. μαζί με νιπτήρα Moon 42 x 42 χ h.40 εκ.

270109-NROP300 + 5503-300 Λευκό

Συρτάρι
39,5 χ 35 h.20 εκ.
με μηχανισμό 
“push to open”

Ράφι πορσελάνης
42 χ 42 h.1,5 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.26 27



DIVA 45  Wood DIVA 45  White (Λευκό γυαλιστερό)
Made in ITALY Made in ITALY

270109-NROP300 DIVA 45
•  Διάσταση: Σκελετός 44 x 39 x h.63,5 εκ. (με νιπτήρα h.90 εκ.)
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Ράφι: πορσελάνη, χρώμα white

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

270105-NROP89 DIVA 45
•  Διάσταση: Σκελετός 44 x 39 x h.63,5 εκ. (με νιπτήρα h.90 εκ.)
•  Σκελετός: μεταλλικός, χρώμα black matt  
•  Συρτάρι: ξύλο, rovere nodato

Diva 45 εκ. μαζί με νιπτήρα Moon 42 x 42 χ h.40 εκ.

270105-NROP89 + 5503-300 Λευκό

Diva 45 εκ. μαζί με νιπτήρα Moon 42 x 42 χ h.40 εκ.

270109-NROP300 + 5503-300 Λευκό

Συρτάρι
39,5 χ 35 h.20 εκ.
με μηχανισμό 
“push to open”

Ράφι πορσελάνης
42 χ 42 h.1,5 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.26 27



PLANA 80  
Made in ITALY

2552-NROP  PLANA 80
•  Διάσταση: 80χ48 εκ.  h.20
•  Υλικό: χάλυβας
•  Χρώμα: black matt

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2552-NROP + 1807-300 Λευκό

2552-NROP + 1807-xxx Χρώματα

2552-NROP + 1807-xxx Πουά

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Mizu 70 x 45 εκ.

2552-NROP + 9007-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

2552-NROP + 8112-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 66 x 38,5 εκ.

2552-NROP + 8111-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Neck 63 x 45 εκ.

2552-NROP + 8045-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 56 x 39 εκ.

2552-NROP + 1804-300 Λευκό

2552-NROP + 1804-xxx Χρώματα

2552-NROP + 1804-xxx Πουά

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2552-NROP + 1808-300 Λευκό

2552-NROP + 1808-xxx Χρώματα

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 76 x 39 εκ.

2552-NROP + 1803-300 Λευκό

2552-NROP + 1803-xxx Χρώματα

+ +

+

+

+

+

+

+

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White

Χρώματα Νιπτήρα

900
Musk

600
Ocean

401
Ardesia

301
Pearl

810
Pink

510
Sand

Πουά

SENR
Pois Black

SER
Pois Pink

Λευκό

300
White

Λευκό

300
White
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Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή (κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού)

Glam 56 x 39 εκ.

Glam Ø33 εκ.Glam Ø39 εκ.

Glam 76 x 39  εκ.

Neck 63 x 45 εκ.Mizu 70 x 45 εκ.Planet 48 x 39 εκ.Planet 66 x 38,5 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.28 29



PLANA 80  
Made in ITALY

2552-NROP  PLANA 80
•  Διάσταση: 80χ48 εκ.  h.20
•  Υλικό: χάλυβας
•  Χρώμα: black matt

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2552-NROP + 1807-300 Λευκό

2552-NROP + 1807-xxx Χρώματα

2552-NROP + 1807-xxx Πουά

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Mizu 70 x 45 εκ.

2552-NROP + 9007-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

2552-NROP + 8112-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 66 x 38,5 εκ.

2552-NROP + 8111-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Neck 63 x 45 εκ.

2552-NROP + 8045-300 Λευκό

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 56 x 39 εκ.

2552-NROP + 1804-300 Λευκό

2552-NROP + 1804-xxx Χρώματα

2552-NROP + 1804-xxx Πουά

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2552-NROP + 1808-300 Λευκό

2552-NROP + 1808-xxx Χρώματα

Plana 80 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 76 x 39 εκ.

2552-NROP + 1803-300 Λευκό

2552-NROP + 1803-xxx Χρώματα
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+

+

Χρώματα Νιπτήρα

401
Ardesia

301
Pearl

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος
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ΧΩΡΙΣ οπή (κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού)
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Neck 63 x 45 εκ.Mizu 70 x 45 εκ.Planet 48 x 39 εκ.Planet 66 x 38,5 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.28 29



PLANA 60
Made in ITALY

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

2553-NROP + 8112-300 Λευκό

+

2553-NROP  PLANA 60
•  Διάσταση: 60χ48 εκ.  h.20
•  Υλικό: χάλυβας
•  Χρώμα: black matt

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 56 x 39 εκ.

2553-NROP + 1804-300 Λευκό

2553-NROP + 1804-xxx Χρώματα

2553-NROP + 1804-xxx Πουά

+

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2553-NROP + 1807-300 Λευκό

2553-NROP + 1807-xxx Χρώματα

2553-NROP + 1807-xxx Πουά

+

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2553-NROP + 1808-300 Λευκό

2553-NROP + 1808-xxx Χρώματα

+

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος
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Διατίθεται μαζί 
με νιπτήρα

ΧΩΡΙΣ οπή (κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού)

Glam Ø33 εκ.

Glam 56 x 39 εκ.Planet 48 x 39 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.30 31



PLANA 60
Made in ITALY

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Planet 48 x 39 εκ.

2553-NROP + 8112-300 Λευκό

+

2553-NROP  PLANA 60
•  Διάσταση: 60χ48 εκ.  h.20
•  Υλικό: χάλυβας
•  Χρώμα: black matt

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam 56 x 39 εκ.

2553-NROP + 1804-300 Λευκό

2553-NROP + 1804-xxx Χρώματα

2553-NROP + 1804-xxx Πουά

+

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø39 εκ.

2553-NROP + 1807-300 Λευκό

2553-NROP + 1807-xxx Χρώματα

2553-NROP + 1807-xxx Πουά

+

Plana 60 εκ. μαζί με νιπτήρα Glam Ø33 εκ.

2553-NROP + 1808-300 Λευκό

2553-NROP + 1808-xxx Χρώματα

+

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος
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ΧΩΡΙΣ οπή (κατάλληλο για μπαταρία εντοιχισμού)
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Glam 56 x 39 εκ.Planet 48 x 39 εκ.

Glam Ø39 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.30 31



ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ
Made in ITALY

2704-NROP
•  Συνολική διάσταση: 45/117 x 114 εκ.
•  Διάσταση καθρέφτη: 40 χ 90 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός
•  Χρώμα: black matt

Καθρέφτης με πετσετοκρεμάστρα, εταζέρα και φωτιστικό

2704-NROP Black matt

2302-NROP
•  Συνολική διάσταση: 51 x 82 εκ. 
•  Διάσταση καθρέφτη: Ø36 εκ. 
•  Σκελετός: μεταλλικός
•  Χρώμα: black matt

Καθρέφτης με εταζέρα και ποτηροθήκη

2302-NROP Black matt

ΣΥΝΔΕΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ: συνδέεται σε αναμονή παροχής ρεύματος πίσω από τον καθρέφτη.  Χειρισμός μέσω του κεντρικού διακόπτη φωτισμού.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.32 33
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Τεχνικά Σχέδια
Έπιπλα Mπάνιου

Cross

Diva 75

Plana 80

2302 2704

Plana 60

Diva 45

Fuji 80 Fuji 60

30
5

440
43

0

35
0

440

63
5

430

305

90
0

20
0

350

80

16
0

18
0

800

20
0

10
0

20
0

350

80

16
0

18
0

600

20
0

10
0

240

24
0

110

80

55

36
0

64
5

500

11
40

90 340
380

20
0

117

90
0

400

51
0 26

0
76

0

520

17
5

19
5

15
0

215 215

13
0

13
0

590

45
0

520

520

77
0

77
0

45
0

720

720

315 315

13
0

13
0

790

30
5

740

43
0

58
0

77
5

740305

430

195

53

100

720

42
0

34 35



Φωτιζόμενοι
Καθρέφτες LED

True reflections

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

LUMINOR
Bliss  		  60 εκ.			   46
Cult  		  80/100/120 εκ.		  49
Fly  		  60/70/80 εκ.		  40
Form  		  50/60/100 εκ.		  52 
Hung  		  45 εκ.			   41
Idol  		  60/70/80 εκ.		  45
Jolly  		  50 εκ.			   43
Joy  		  50/60/100 εκ.		  51
Polar  		  59/78 εκ.		  44
Solano  		  45 εκ.			   48
Sun  		  70 εκ.			   42
Tosca  		  60/100/120 εκ.		  50
Virgo  		  50 εκ.			   47

36



Φωτιζόμενοι
Καθρέφτες LED

True reflections
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ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ 

Θερμός - Ψυχρός

 ▲
Θερμός
από 2700°k

 ▲
Ψυχρός

εώς 6500°k

COPPER FREE

στην υγρασία 
και τη διάβρωση

ΦΟΡΕΣ ΠΙΟ 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙx3

(ΧΩΡΙΣ ΧΑΛΚΟ)

ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

κατά των υδρατμών

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.38 39
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

FLY   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Μαύρο πλαίσιο αλουμινίου. 
Δερμάτινος ιμάντας και επιτοίχια βάση στήριξης.

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
   (θερμαινόμενη αντίσταση)

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

● Διακόπτης αφής

● Περιμετρικός Φωτισμός LED: 15 W (1260 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED:  
    FLY 60εκ.  30W (1680 LUMEN)
    FLY 70εκ.  40W (1995 LUMEN)
    FLY 80εκ.  50W (2363 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

FLY   60/70/80

HUNG   Περιμετρικός Φωτισμός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Ακρυλικό πλαίσιο.  Δερμάτινος ιμάντας και άγκιστρο για κρέμασμα.

       εισφορά ανακύκλωσης

		

HUNG   45

 315 - 415 - 435 

Αντίσταση
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Box
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00

 - 
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0 
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LED driver
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Acrylic

εισφορά ανακύκλωσης

A

A

Ø60 εκ.

FLY 60    

Ø70 εκ.

FLY 70    

Ø80 εκ.

FLY 80    

Ø45 εκ.

HUN 45    

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.40 41



● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

FLY   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Μαύρο πλαίσιο αλουμινίου. 
Δερμάτινος ιμάντας και επιτοίχια βάση στήριξης.

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
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● Διακόπτης αφής
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● Ενεργειακή κλάση

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED:  
    FLY 60εκ.  30W (1680 LUMEN)
    FLY 70εκ.  40W (1995 LUMEN)
    FLY 80εκ.  50W (2363 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

FLY   60/70/80

HUNG   Περιμετρικός Φωτισμός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Ακρυλικό πλαίσιο.  Δερμάτινος ιμάντας και άγκιστρο για κρέμασμα.
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

SUN   70

SUN   Περιμετρικός Φωτισμός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”

       εισφορά ανακύκλωσης

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

JOLLY   50

JOLLY   Περιμετρικός Φωτισμός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”

       εισφορά ανακύκλωσης

● Διακόπτης αφής

● Περιμετρικός Φωτισμός LED: 15 W (1418 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

● Διακόπτης αφής

● Περιμετρικός Φωτισμός LED: 15 W (1680 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση
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JOL 50    

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k A A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

SUN   70

SUN   Περιμετρικός Φωτισμός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”

       εισφορά ανακύκλωσης

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

JOLLY   50

JOLLY   Περιμετρικός Φωτισμός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”

       εισφορά ανακύκλωσης

● Διακόπτης αφής

● Περιμετρικός Φωτισμός LED: 15 W (1418 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

● Διακόπτης αφής

● Περιμετρικός Φωτισμός LED: 15 W (1680 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

 6 

 
52

0 

 280 

Touch switch

LED driver

 
70

0 

 
55

0 

 
50

0 

Acrylic

Touch switchLED driver

 220 

Ø70 εκ.

SUN 70    

Ø50 εκ.

JOL 50    

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k A A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

POLAR   59/78

POLAR   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led” 

       εισφορά ανακύκλωσης

Ø59 εκ.

POL 59    

Ø78 εκ.

POL 78    

IDOL   60/70/80

IDOL   Φωτισμός Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led” 

       εισφορά ανακύκλωσης

Ø60 εκ.

IDO 60    

Ø70 εκ.

IDO 70    

Ø80 εκ.

IDO 80    

 300 - 340 - 380 

 
55

0 
- 6

50
 - 

75
0 

Touch switchLED driver

 
60

0 
- 7

00
 - 

80
0 

 300 - 380 

IP44  Box

Αντίσταση

 
59

0 
- 7

80
  20 

 50 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED: 
    POL 59εκ.  30W (1838 LUMEN)
    POL 78εκ.  40W (2520 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
   (θερμαινόμενη αντίσταση)

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Πίσω LED: 
    IDO 60εκ.  15W (1838 LUMEN)
    IDO 70εκ.  20W (2205 LUMEN)
    IDO 80εκ.  20W (2520 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A
  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

POLAR   59/78

POLAR   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led” 

       εισφορά ανακύκλωσης

Ø59 εκ.

POL 59    

Ø78 εκ.

POL 78    

IDOL   60/70/80

IDOL   Φωτισμός Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led” 

       εισφορά ανακύκλωσης

Ø60 εκ.

IDO 60    

Ø70 εκ.

IDO 70    

Ø80 εκ.

IDO 80    

 300 - 340 - 380 

 
55

0 
- 6

50
 - 

75
0 

Touch switchLED driver

 
60

0 
- 7

00
 - 

80
0 

 300 - 380 

IP44  Box

Αντίσταση

 
59

0 
- 7

80
  20 

 50 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED: 
    POL 59εκ.  30W (1838 LUMEN)
    POL 78εκ.  40W (2520 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
   (θερμαινόμενη αντίσταση)

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Πίσω LED: 
    IDO 60εκ.  15W (1838 LUMEN)
    IDO 70εκ.  20W (2205 LUMEN)
    IDO 80εκ.  20W (2520 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A
  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

BLISS   60

BLISS   Φωτισμός Εμπρός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Μαύρο μεταλλικό πλαίσιο με ασύμμετρη εσοχή.

       εισφορά ανακύκλωσης

Ø60 εκ.

BLI 60    

VIRGO   50 

VIRGO   Φωτισμός Εμπρός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Μαύρο μεταλλικό πλαίσιο με ασύμμετρη εσοχή.

       εισφορά ανακύκλωσης

50x90 εκ.

VIR 5090    

 264 

IP44  Box

 
60

0 

 25 

 194 

IP44  Box

 25 

 9
00

 

 R
50

 
 500 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός LED: 20 W (2520 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός LED: 15 W (1680 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k A A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

BLISS   60

BLISS   Φωτισμός Εμπρός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Μαύρο μεταλλικό πλαίσιο με ασύμμετρη εσοχή.

       εισφορά ανακύκλωσης

Ø60 εκ.

BLI 60    

VIRGO   50 

VIRGO   Φωτισμός Εμπρός

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, Μαύρο μεταλλικό πλαίσιο με ασύμμετρη εσοχή.

       εισφορά ανακύκλωσης

50x90 εκ.

VIR 5090    

 264 

IP44  Box

 
60

0 

 25 

 194 

IP44  Box

 25 

 9
00

 

 R
50

 
 500 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός LED: 20 W (2520 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός LED: 15 W (1680 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k A A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

SOLANO   45

SOLANO   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led” 

       εισφορά ανακύκλωσης

45x100 εκ.

SOL 45100    

CULT   80/100/120

CULT   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, ενσωματωμένος
καθρέφτης μακιγιάζ Ø16, μεγεθυντικός x3 και ψηφιακό ρολόι.

       εισφορά ανακύκλωσης

80x80 εκ.

CUL 8080   

100x80 εκ.

CUL 10080   

120x80 εκ.

CUL 12080   

 3
20

 

 170 

IP44  Box

 450 

 1
00

0 

 8 

 13 

 R225 

IP44  Box

Ρολόι

Ρύθμιση ώρας

Αντίσταση

 480 - 640 - 780 

 8
00

 

800 - 1000 - 1200  R60 

 

16
0 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED:
    CUL 80x80εκ.     60W (3675 LUMEN)
    CUL 100x80εκ.   60W (4095 LUMEN) 
    CUL 120x80εκ.    80W (4515 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
   (θερμαινόμενη αντίσταση)

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED: 20 W (2415 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k A

A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

SOLANO   45

SOLANO   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led” 

       εισφορά ανακύκλωσης

45x100 εκ.

SOL 45100    

CULT   80/100/120

CULT   Φωτισμός Εμπρός / Πίσω

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, ενσωματωμένος
καθρέφτης μακιγιάζ Ø16, μεγεθυντικός x3 και ψηφιακό ρολόι.

       εισφορά ανακύκλωσης

80x80 εκ.

CUL 8080   

100x80 εκ.

CUL 10080   

120x80 εκ.

CUL 12080   

 3
20

 

 170 

IP44  Box

 450 

 1
00

0 

 8 

 13 

 R225 

IP44  Box

Ρολόι

Ρύθμιση ώρας

Αντίσταση

 480 - 640 - 780 

 8
00

 

800 - 1000 - 1200  R60 

 

16
0 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED:
    CUL 80x80εκ.     60W (3675 LUMEN)
    CUL 100x80εκ.   60W (4095 LUMEN) 
    CUL 120x80εκ.    80W (4515 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
   (θερμαινόμενη αντίσταση)

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED: 20 W (2415 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k A

A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
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ΙΑ

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.48 49



● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

TOSCA   60/100/120
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

TOSCA

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, 
Μαύρο πλαίσιο αλουμινίου.

       εισφορά ανακύκλωσης

80x60 εκ.

TOS 6080   

100x70 εκ.

TOS 10070   

120x70 εκ.

TOS 12070   

IP44  Box

Αντίσταση

 480 - 640 - 680 

 3
20

 - 
34

0

 800 - 1000 - 1200 

 6
00

 - 
70

0  20 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός LED: 
    TOS 60x80εκ.          35W (2415 LUMEN)
    TOS 100x70εκ.        45W (3045 LUMEN)
    TOS 120x70εκ.        45W (3465 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση 

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
   (θερμαινόμενη αντίσταση)

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

Φωτισμός Εμπρός 
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Φωτισμός Πίσω 
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

A

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Πίσω LED:
    JOY 50x70εκ.         20W (2310 LUMEN)
    JOY 60x80εκ.         25W (2730 LUMEN)
    JOY 100x70εκ.       30W (3360 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A

JOY   50/60/100

JOY   

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”

       εισφορά ανακύκλωσης

50x70 εκ.

JOY 5070   

60x80 εκ.

JOY 6080   

100x70 εκ.

JOY 10070   

 220 - 280 - 520 

 3
80

 - 
48

0 
- 3

40
 

Διακόπτης αφής

LED driver

 R40 

 7
00

 - 
80

0 
- 7

00
 

 500 - 600 - 1000 

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
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ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
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Ν
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● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

TOSCA   60/100/120
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

TOSCA

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”, 
Μαύρο πλαίσιο αλουμινίου.

       εισφορά ανακύκλωσης

80x60 εκ.

TOS 6080   

100x70 εκ.

TOS 10070   

120x70 εκ.

TOS 12070   

IP44  Box

Αντίσταση

 480 - 640 - 680 

 3
20

 - 
34

0

 800 - 1000 - 1200 

 6
00

 - 
70

0  20 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός LED: 
    TOS 60x80εκ.          35W (2415 LUMEN)
    TOS 100x70εκ.        45W (3045 LUMEN)
    TOS 120x70εκ.        45W (3465 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση 

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Αντιθαμβωτική λειτουργία 
   (θερμαινόμενη αντίσταση)

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

Φωτισμός Εμπρός 
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Φωτισμός Πίσω 
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

A

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Πίσω LED:
    JOY 50x70εκ.         20W (2310 LUMEN)
    JOY 60x80εκ.         25W (2730 LUMEN)
    JOY 100x70εκ.       30W (3360 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A

JOY   50/60/100

JOY   

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”

       εισφορά ανακύκλωσης

50x70 εκ.

JOY 5070   

60x80 εκ.

JOY 6080   

100x70 εκ.

JOY 10070   

 220 - 280 - 520 

 3
80

 - 
48

0 
- 3

40
 

Διακόπτης αφής

LED driver

 R40 

 7
00

 - 
80

0 
- 7

00
 

 500 - 600 - 1000 

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.50 51



Σημειώσεις

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

FORM   50/60/100 

FORM

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”.

       εισφορά ανακύκλωσης

50x70 εκ.

FOR 5070   

60x80 εκ.

FOR 6080   

100x70 εκ.

FOR 10070   

 380 - 480 - 580 

 2
20

 - 
28

0 
- 3

40
 

Touch switch LED driver

 5
00

 - 
60

0 
- 7

00
 

 700 - 800 - 1000 

 15 

 30 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED: 
    FOR 50x70εκ.     20W (1995 LUMEN)
    FOR 60x80εκ.     20W (2415 LUMEN)
    FOR 100x70εκ.   25W (3045 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Φωτισμός Εμπρός / Πίσω 
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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Σημειώσεις

● Καθρέφτης χωρίς χαλκό 
● 3 φορές πιο ανθεκτικός στην υγρασία και τη διάβρωση

ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

FORM   50/60/100 

FORM

Φωτιζόμενος καθρέφτης “Led”.

       εισφορά ανακύκλωσης

50x70 εκ.

FOR 5070   

60x80 εκ.

FOR 6080   

100x70 εκ.

FOR 10070   

 380 - 480 - 580 

 2
20

 - 
28

0 
- 3

40
 

Touch switch LED driver

 5
00

 - 
60

0 
- 7

00
 

 700 - 800 - 1000 

 15 

 30 

● Διακόπτης αφής

● Φωτισμός Εμπρός / Πίσω LED: 
    FOR 50x70εκ.     20W (1995 LUMEN)
    FOR 60x80εκ.     20W (2415 LUMEN)
    FOR 100x70εκ.   25W (3045 LUMEN)

● Προστασία: IP44

● Ενεργειακή κλάση

Φωτισμός Εμπρός / Πίσω 
ΚΑΘΕΤΗ ή ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Ειδικά Χαρακτηριστικά

● Ρυθμιζόμενο χρώμα φωτισμού

  ▲                               ▲
Θερμό 2700°k     -     Ψυχρό 6500°k

A

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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COLOUR

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

eolor and Style
VOSS Νιπτήρες Inox PVD
Aldo PVD				    56

Milo PVD				    58

FOSSIL
Νιπτήρες από Φυσικά πετρώματα	 60

COLOR ELEMENTS
Λεκάνες & νιπτήρες πορσελάνης	 84

Χρωματιστά
είδη υγιεινής

54



COLOUR

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

eolor and Style
VOSS Νιπτήρες Inox PVD
Aldo PVD				    56

Milo PVD				    58

FOSSIL
Νιπτήρες από Φυσικά πετρώματα	 60

COLOR ELEMENTS
Λεκάνες & νιπτήρες πορσελάνης	 84

Χρωματιστά
είδη υγιεινής

54



COLOURCOLOUR

ALDO PVD Aldo  55 x 38 εκ.   ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΙΝΟΧ

V 1255-111
V 1255-211
V 1255-411
V 1255-811

Inox Brushed

Gold Brushed PVD

Black Brushed PVD

Rose Gold Brushed PVD

Πρόσθετο 
σύσφιξης βαλβίδας

SPAC/L2

INOX
304

Gold Brushed PVDInox Brushed

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 
Βάθος γούρνας: 10 εκ.

10
0

38
0

540
550

37
0

R10

Ø65

10
0

38
0

540
550

37
0

R10

Ø65

• Δε συμπεριλαμβάνεται βαλβίδα.

Black Brushed PVD Rose Gold Brushed PVD

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.56 57



COLOURCOLOUR

ALDO PVD Aldo  55 x 38 εκ.   ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΙΝΟΧ

V 1255-111
V 1255-211
V 1255-411
V 1255-811

Inox Brushed

Gold Brushed PVD

Black Brushed PVD

Rose Gold Brushed PVD

Πρόσθετο 
σύσφιξης βαλβίδας

SPAC/L2

INOX
304

Gold Brushed PVDInox Brushed

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 
Βάθος γούρνας: 10 εκ.

10
0

38
0

540
550

37
0

R10

Ø65

10
0

38
0

540
550

37
0

R10

Ø65

• Δε συμπεριλαμβάνεται βαλβίδα.

Black Brushed PVD Rose Gold Brushed PVD

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.56 57



COLOURCOLOUR

Milo Ø 40 εκ.   ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΙΝΟΧ

V 1040-111
V 1040-211
V 1040-411
V 1040-811

Inox Brushed

Gold Brushed PVD

Black Brushed PVD

Rose Gold Brushed PVD

Πρόσθετο 
σύσφιξης βαλβίδας

SPAC/L2

Milo Ø 33 εκ.    ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΙΝΟΧ

V 1033-111
V 1033-211
V 1033-411
V 1033-811

Inox Brushed

Gold Brushed PVD

Black Brushed PVD

Rose Gold Brushed PVD

Πρόσθετο 
σύσφιξης βαλβίδας

SPAC/L2

12
0 3

Ø330
Ø60

12
0 3

Ø400
Ø60

12
0 3

Ø400
Ø60

12
0 3

Ø400
Ø60

Black Brushed PVD Rose Gold Brushed PVDGold Brushed PVDInox Brushed

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 
Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 
Βάθος γούρνας: 12 εκ.

• Δε συμπεριλαμβάνεται βαλβίδα.

• Δε συμπεριλαμβάνεται βαλβίδα.

MILO PVDINOX
304

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.58 59



COLOURCOLOUR

Milo Ø 40 εκ.   ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΙΝΟΧ

V 1040-111
V 1040-211
V 1040-411
V 1040-811

Inox Brushed

Gold Brushed PVD

Black Brushed PVD

Rose Gold Brushed PVD

Πρόσθετο 
σύσφιξης βαλβίδας

SPAC/L2

Milo Ø 33 εκ.    ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΙΝΟΧ

V 1033-111
V 1033-211
V 1033-411
V 1033-811

Inox Brushed

Gold Brushed PVD

Black Brushed PVD

Rose Gold Brushed PVD

Πρόσθετο 
σύσφιξης βαλβίδας

SPAC/L2

12
0 3

Ø330
Ø60

12
0 3

Ø400
Ø60

12
0 3

Ø400
Ø60

12
0 3

Ø400
Ø60

Black Brushed PVD Rose Gold Brushed PVDGold Brushed PVDInox Brushed

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 
Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 
Βάθος γούρνας: 12 εκ.

• Δε συμπεριλαμβάνεται βαλβίδα.

• Δε συμπεριλαμβάνεται βαλβίδα.

MILO PVDINOX
304

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.58 59



COLOUR

FOSSIL
BUCKET Marble				    78

BUCKET Riverstone			   79

CIREO Marble				    72

GAIA Marble				    62

JADE Marble				    64

JETTI Marble				    76

MALIN Marble				    68

MÍCA Marble				    66

MOLO Marble				    70

THALO Marble				    74

VERO Riverstone				   80

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

 Νιπτήρες από

ΦΥΣΙΚΑ
 ΠΕΤΡΩΜΑΤΑ

natural elements

60 61



COLOUR

FOSSIL
BUCKET Marble				    78

BUCKET Riverstone			   79

CIREO Marble				    72

GAIA Marble				    62

JADE Marble				    64

JETTI Marble				    76

MALIN Marble				    68

MÍCA Marble				    66

MOLO Marble				    70

THALO Marble				    74

VERO Riverstone				   80

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

 Νιπτήρες από

ΦΥΣΙΚΑ
 ΠΕΤΡΩΜΑΤΑ

natural elements

60 61



COLOURCOLOUR

Επιτραπέζιος  

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Gaia  60 x 38 εκ. 
DS 60-300	 Carrara Nuovo	

Gaia  50 x 38 εκ. 
DS 50-300	 Carrara Nuovo	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPD 01-300 	 Carrara Nuovo	   

GAIA  Marble

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 14 εκ.

38
0

600 / 500

14
0

560  / 450 335

38
0

600 / 500

14
0

560  / 450 335

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.62 63



COLOURCOLOUR

Επιτραπέζιος  

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Gaia  60 x 38 εκ. 
DS 60-300	 Carrara Nuovo	

Gaia  50 x 38 εκ. 
DS 50-300	 Carrara Nuovo	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPD 01-300 	 Carrara Nuovo	   

GAIA  Marble

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 14 εκ.

38
0

600 / 500

14
0

560  / 450 335

38
0

600 / 500

14
0

560  / 450 335

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.62 63



COLOURCOLOUR

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

JADE  Marble
Jade   60 x 38 εκ.
MS 60-410	 Grey	
MS 60-400	 Black	

Jade   50 x 38 εκ. 
MS 50-500	 Beige	
MS 50-410	 Grey	
MS 50-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

38
0

25 550 / 450 25

600 / 500

5
590 / 490

5

14
0Ø65

Ø4538
0

25 550 / 450 25

600 / 500

5
590 / 490

5

14
0Ø65

Ø45

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 14 εκ.

400  Black410  Grey500  Beige

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.64 65



COLOURCOLOUR

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

JADE  Marble
Jade   60 x 38 εκ.
MS 60-410	 Grey	
MS 60-400	 Black	

Jade   50 x 38 εκ. 
MS 50-500	 Beige	
MS 50-410	 Grey	
MS 50-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

38
0

25 550 / 450 25

600 / 500

5
590 / 490

5

14
0Ø65

Ø4538
0

25 550 / 450 25

600 / 500

5
590 / 490

5

14
0Ø65

Ø45

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 14 εκ.

400  Black410  Grey500  Beige

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.64 65



COLOURCOLOUR

550 

16
0 

41
0 

20
5 

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

MÍca  55 x 41 εκ.  
DR 55-300	 Carrara Nuovo	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPD 01-300 	 Carrara Nuovo	   

MÍCA  Marble

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 16 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.66 67



COLOURCOLOUR

550 

16
0 

41
0 

20
5 

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

MÍca  55 x 41 εκ.  
DR 55-300	 Carrara Nuovo	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPD 01-300 	 Carrara Nuovo	   

MÍCA  Marble

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 16 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.66 67



COLOURCOLOUR

MALIN  Marble

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 16 εκ.

500  Beige 400  Black410  Grey

Malin  55 x 41 εκ. 
MR 55-500	 Beige	
MR 55-410	 Grey	
MR 55-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.68 69



COLOURCOLOUR

MALIN  Marble

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 16 εκ.

500  Beige 400  Black410  Grey

Malin  55 x 41 εκ. 
MR 55-500	 Beige	
MR 55-410	 Grey	
MR 55-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.68 69



COLOURCOLOUR

MOLO  Marble

14
0

Ø450

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 14 εκ.

Επιτραπέζιος  

300  Carrara Nuovo 400  Marquina Nero

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Molo  Ø 45 εκ. 
DR 45-300	 Carrara Nuovo	
DR 45-400	 Marquina Nero	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPD 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.70 71



COLOURCOLOUR

MOLO  Marble

14
0

Ø450

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 14 εκ.

Επιτραπέζιος  

300  Carrara Nuovo 400  Marquina Nero

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Molo  Ø 45 εκ. 
DR 45-300	 Carrara Nuovo	
DR 45-400	 Marquina Nero	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPD 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.70 71



COLOURCOLOUR

CIREO  Marble

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 15 εκ.

15
0

125 200 125

10
10

430 10

12
0

Ø450

Επιτραπέζιος  

410 Grey 400  Black

Cireo  Ø 45 εκ. 
MR 45-410	 Grey	
MR 45-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.72 73



COLOURCOLOUR

CIREO  Marble

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 15 εκ.

15
0

125 200 125

10
10

430 10

12
0

Ø450

Επιτραπέζιος  

410 Grey 400  Black

Cireo  Ø 45 εκ. 
MR 45-410	 Grey	
MR 45-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.72 73



COLOURCOLOUR

Επιτραπέζιος  

THALO  Marble

300

14
0

10
0

225

12
5 90

Ø390 Ø330

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Thalo  Ø 39 εκ. 
DR 39-300	 Carrara Nuovo	
DR 39-400	 Marquina Nero	

Thalo  Ø 33 εκ. 
DR 33-300	 Carrara Nuovo	
DR 33-400	 Marquina Nero	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPD 01-xxx 		    

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: DR39 10 εκ., DR33 9 εκ.

300  Carrara Nuovo 400  Marquina Nero

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.74 75



COLOURCOLOUR

Επιτραπέζιος  

THALO  Marble

300

14
0

10
0

225

12
5 90

Ø390 Ø330

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Thalo  Ø 39 εκ. 
DR 39-300	 Carrara Nuovo	
DR 39-400	 Marquina Nero	

Thalo  Ø 33 εκ. 
DR 33-300	 Carrara Nuovo	
DR 33-400	 Marquina Nero	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPD 01-xxx 		    

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: DR39 10 εκ., DR33 9 εκ.

300  Carrara Nuovo 400  Marquina Nero

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.74 75



COLOURCOLOUR

500  Beige

JETTI  Marble

Επιτραπέζιος  

13
0

47,5 225

5
320

5

47,5

10
0

14
0

45 300

5

5
380

5

45

11
0

Ø330/Ø390 Ø390 Ø330

Ø65

Ø45

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: MR39 14 εκ., MR33 13 εκ.

400  Black410  Grey

Jetti  Ø 39 εκ. 
MR 39-500	 Beige	
MR 39-410	 Grey	
MR 39-400	 Black	

Jetti  Ø 33 εκ. 
MR 33-500	 Beige	
MR 33-410	 Grey	
MR 33-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.76 77



COLOURCOLOUR

500  Beige

JETTI  Marble

Επιτραπέζιος  

13
0

47,5 225

5
320

5

47,5

10
0

14
0

45 300

5

5
380

5

45

11
0

Ø330/Ø390 Ø390 Ø330

Ø65

Ø45

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: MR39 14 εκ., MR33 13 εκ.

400  Black410  Grey

Jetti  Ø 39 εκ. 
MR 39-500	 Beige	
MR 39-410	 Grey	
MR 39-400	 Black	

Jetti  Ø 33 εκ. 
MR 33-500	 Beige	
MR 33-410	 Grey	
MR 33-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.76 77



COLOURCOLOUR

BUCKET RiverstoneBUCKET  Marble

35

Ø40-50

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας:

18,5 εκ.
Επιτραπέζιος  

35

Ø42

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας:

26 εκ.
Επιτραπέζιος  

          500  Beige   Διαθέσιμο από 02.2022

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Bucket  Ø 42 εκ. ύψος  35 εκ.

MR 42-500	 Beige	
MR 42-410	 Grey	
MR 42-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΑΘΕ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
Yπάρχει απόκλιση από τις αναγραφόμενες διαστάσεις.

Η τελική θέση της μπαταρίας νιπτήρος τοίχου, να 
οριστικοποιείται μετά την εφαρμογή του νιπτήρα.

⚠
Bucket   Ø 40-50 εκ. ύψος  35 εκ.

RP 35	 	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPM 01-400 	 Black	   410  Grey

400  Black

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.78 79



COLOURCOLOUR

BUCKET RiverstoneBUCKET  Marble

35

Ø40-50

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας:

18,5 εκ.
Επιτραπέζιος  

35

Ø42

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας:

26 εκ.
Επιτραπέζιος  

          500  Beige   Διαθέσιμο από 02.2022

ΚΑΘΕ ΝΙΠΤΗΡΑΣ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΟΤΙΒΟ ΜΑΡΜΑΡΟΥ
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΡΜΑΡΟ - ΟΧΙ χημικά - ΜΟΝΟ νερό/σαπούνι.⚠

Bucket  Ø 42 εκ. ύψος  35 εκ.

MR 42-500	 Beige	
MR 42-410	 Grey	
MR 42-400	 Black	

Κάλυμμα βαλβίδας σε όλους τους χρωματισμούς

TPM 01-xxx 		    

ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΑΘΕ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
Yπάρχει απόκλιση από τις αναγραφόμενες διαστάσεις.

Η τελική θέση της μπαταρίας νιπτήρος τοίχου, να 
οριστικοποιείται μετά την εφαρμογή του νιπτήρα.

⚠
Bucket   Ø 40-50 εκ. ύψος  35 εκ.

RP 35	 	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPM 01-400 	 Black	   410  Grey

400  Black

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.78 79



COLOURCOLOUR

VERO Riverstone

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 15 εκ.

Ø 50-60 εκ. Ø 40-50 εκ.

Επιτραπέζιος  

15

Ø40-50

15

Ø50-60

ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΑΘΕ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
Yπάρχει απόκλιση από τις αναγραφόμενες διαστάσεις.

Σε περίπτωση συνδυασμού με μπαταρία νιπτήρος τοίχου, 
η τελική θέση της στον τοίχο, να οριστικοποιείται μετά την 
εφαρμογή του νιπτήρα.

⚠

Vero   Ø 50-60 εκ. ύψος  15 εκ.

RV 60	 	

Vero   Ø 40-50 εκ. ύψος  15 εκ.

RV 50	 	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPM 01-400 	 Black	   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.80 81



COLOURCOLOUR

VERO Riverstone

Χωρίς υπερχείλιση.
Βάθος γούρνας: 15 εκ.

Ø 50-60 εκ. Ø 40-50 εκ.

Επιτραπέζιος  

15

Ø40-50

15

Ø50-60

ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΑΘΕ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
Yπάρχει απόκλιση από τις αναγραφόμενες διαστάσεις.

Σε περίπτωση συνδυασμού με μπαταρία νιπτήρος τοίχου, 
η τελική θέση της στον τοίχο, να οριστικοποιείται μετά την 
εφαρμογή του νιπτήρα.

⚠

Vero   Ø 50-60 εκ. ύψος  15 εκ.

RV 60	 	

Vero   Ø 40-50 εκ. ύψος  15 εκ.

RV 50	 	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPM 01-400 	 Black	   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.80 81



COLOURCOLOUR

VERO Riverstone

Επιδαπέδιος Ελεύθερης τοποθέτησης

85
 - 

90

Ø40-75

Χωρίς υπερχείλιση.

ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΑΘΕ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
Yπάρχει απόκλιση από τις αναγραφόμενες διαστάσεις.

Η τελική θέση της μπαταρίας νιπτήρος τοίχου, να 
οριστικοποιείται μετά την εφαρμογή του νιπτήρα.

⚠

Vero   Ø 40-75 εκ. ύψος  85-90 εκ.

RP 90	 	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPM 01-400 	 Black	   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.82 83



COLOURCOLOUR

VERO Riverstone

Επιδαπέδιος Ελεύθερης τοποθέτησης

85
 - 

90

Ø40-75

Χωρίς υπερχείλιση.

ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΤΡΑ - ΚΑΘΕ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
Yπάρχει απόκλιση από τις αναγραφόμενες διαστάσεις.

Η τελική θέση της μπαταρίας νιπτήρος τοίχου, να 
οριστικοποιείται μετά την εφαρμογή του νιπτήρα.

⚠

Vero   Ø 40-75 εκ. ύψος  85-90 εκ.

RP 90	 	

Κάλυμμα βαλβίδας

TPM 01-400 	 Black	   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.82 83



COLOUR

GSI
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Agave		  98
			   Ardesia		  102
			   Bistro		    90
			   Cenere		    94
			   Creta		    96
			   Ghiaccio		 100
			   Gold/Platinum	   88
			   Tortora		    92
			   White matt	 104

SCARABEO
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Antique Pink	 112
			   Ardesia		  116
			   Musk		  110
			   Ocean		  108
			   Pearl		  120 
			   Pois Black	 119
			   Pois Pink	 113
			   Sand		  114

Serel
Νιπτήρες		  Black Matt	 129
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Black Glossy	 134
Νιπτήρες		  White matt	 133

Bianco ceramica
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Anthracite Matt	 124
			   Black Matt	 126
			   Ivory Matt	 124
			   Taupe Matt	 124
			   White matt	 130

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Color 
Elements

eolor and Style

84 85



COLOUR

GSI
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Agave		  98
			   Ardesia		  102
			   Bistro		    90
			   Cenere		    94
			   Creta		    96
			   Ghiaccio		 100
			   Gold/Platinum	   88
			   Tortora		    92
			   White matt	 104

SCARABEO
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Antique Pink	 112
			   Ardesia		  116
			   Musk		  110
			   Ocean		  108
			   Pearl		  120 
			   Pois Black	 119
			   Pois Pink	 113
			   Sand		  114

Serel
Νιπτήρες		  Black Matt	 129
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Black Glossy	 134
Νιπτήρες		  White matt	 133

Bianco ceramica
Λεκάνες & Νιπτήρες	 Anthracite Matt	 124
			   Black Matt	 126
			   Ivory Matt	 124
			   Taupe Matt	 124
			   White matt	 130

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Color 
Elements

eolor and Style

84 85



COLOURCOLOUR

Tor tora Cenere

Ardesia

Οι νέοι ματ χρωματισμοί είναι η επαναστατική πρόταση του Ιταλικού 
Οίκου GSI, σε 8 παστέλ αποχρώσεις. Με φινίρισμα Dualglaze® 
στα εξωτερικά μέρη (ματ σμάλτο), και Extraglaze® στα εσωτερικά 
μέρη για άψογη υγιεινή. Αποκλειστικά από την Baklatsidis Bros.

White Matt

Made in ITALYCOLOR ELEMENTS

Ghiaccio

Creta Agave

Bistro

86 87



COLOURCOLOUR

Tor tora Cenere

Ardesia

Οι νέοι ματ χρωματισμοί είναι η επαναστατική πρόταση του Ιταλικού 
Οίκου GSI, σε 8 παστέλ αποχρώσεις. Με φινίρισμα Dualglaze® 
στα εξωτερικά μέρη (ματ σμάλτο), και Extraglaze® στα εσωτερικά 
μέρη για άψογη υγιεινή. Αποκλειστικά από την Baklatsidis Bros.

White Matt

Made in ITALYCOLOR ELEMENTS

Ghiaccio

Creta Agave

Bistro

86 87



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300100 Platinum): 

COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-430300 Platinum

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-300 White

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-430300 Platinum

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-300 White

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-200300 Gold

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-300 White

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.Επιτραπέζιος  

GOLD & PLATINUM
Made in ITALY

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

PURA Swirl®  Κρεμαστή 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα 
βακελίτη SLIM soft close 
αποσπώμενο, λευκό

881500 SC-430300 Platinum 1.
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881500SC-430300 Platinum

Διαθέσιμα έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Διαθέσιμα έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Διαθέσιμα έως εξάντλησης των αποθεμάτωνΔιαθέσιμα έως εξάντλησης των αποθεμάτων

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.88 89



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300100 Platinum): 

COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-430300 Platinum

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-300 White

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-430300 Platinum

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-300 White

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-200300 Gold

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-300 White

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.Επιτραπέζιος  

GOLD & PLATINUM
Made in ITALY

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

PURA Swirl®  Κρεμαστή 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα 
βακελίτη SLIM soft close 
αποσπώμενο, λευκό
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extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

450

14
0

500

38
0

Ø
10

0

335

14
0

450

14
0

500

38
0

Ø
10

0

335

14
0

600

42
0

 Ø120 

450

16
0

275

16
0

450 275

16
0
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Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR
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0

500
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335

14
0

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-530 Bistro

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-530 Bistro

600
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 Ø120 

450
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0
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PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-530 Bistro

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-530 Bistro

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-530 Bistro

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-530 Bistro

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.
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Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-530 Bistro

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-530 Bistro

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-530   Bistro Κ.Π.   

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-530 Bistro): 

BISTRO

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.90 91



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR
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SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-530 Bistro

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-530 Bistro
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PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-530 Bistro

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-530 Bistro

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-530 Bistro

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-530 Bistro

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.
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Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-530 Bistro

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-530 Bistro

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-530   Bistro Κ.Π.   

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-530 Bistro): 

BISTRO

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.90 91



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-440 Tortora

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-440 Tortora

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-440 Tortora

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-440 Tortora

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-440 Tortora

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-440 Tortora

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-440 Tortora

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-440 Tortora): 

TORTORA
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-440    Tortora

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-440   Tortora Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.92 93



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-440 Tortora

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-440 Tortora

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-440 Tortora

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-440 Tortora

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-440 Tortora

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-440 Tortora

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-440 Tortora

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-440 Tortora): 

TORTORA
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-440    Tortora

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-440   Tortora Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.92 93



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-450 Cenere

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-450 Cenere

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-450 Cenere

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-450 Cenere

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-450 Cenere

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-450 Cenere

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9039-450 Cenere

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-450 Cenere): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-450 Cenere

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-450   Cenere Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.94 95



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-450 Cenere

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-450 Cenere

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-450 Cenere

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-450 Cenere

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-450 Cenere

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-450 Cenere

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9039-450 Cenere

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-450 Cenere): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-450 Cenere

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-450   Cenere Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.94 95



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-520 Creta

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-520 Creta

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-520 Creta

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-520 Creta

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-520 Creta

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-520 Creta

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9037-520 Creta

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-520 Creta): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-520    Creta

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-520   Creta Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.96 97



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-520 Creta

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-520 Creta

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-520 Creta

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-520 Creta

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-520 Creta

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-520 Creta

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9037-520 Creta

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-520 Creta): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-520    Creta

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-520   Creta Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.96 97



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-901 Agave

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-901 Agave

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-901 Agave

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-901 Agave

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-901 Agave

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-901 Agave

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-901 Agave

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-901 Agave): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

AGAVE

450

14
0

500

38
0

Ø
10

0

335

14
0

600

42
0

 Ø120 

450

16
0

275

16
0

450 275

16
0

400

Ø
10

0

400

350

14
0

PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-901    Agave

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-901   Agave Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.98 99



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-901 Agave

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-901 Agave

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-901 Agave

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-901 Agave

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-901 Agave

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-901 Agave

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-901 Agave

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-901 Agave): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-901    Agave

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-901   Agave Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.98 99



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-920 Ghiaccio

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-920 Ghiaccio

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-920 Ghiaccio

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-920 Ghiaccio

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-920 Ghiaccio

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-920 Ghiaccio

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-920 Ghiaccio

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-920 Ghiaccio): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

GHIACCIO
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-920    Ghiaccio

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-920   Ghiaccio Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.100 101



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-920 Ghiaccio

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-920 Ghiaccio

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-920 Ghiaccio

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-920 Ghiaccio

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-920 Ghiaccio

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-920 Ghiaccio

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

881600SC-920 Ghiaccio

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-920 Ghiaccio): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

GHIACCIO

450

14
0

500

38
0

Ø
10

0

335

14
0

600

42
0

 Ø120 

450

16
0

275

16
0

450 275

16
0

400

Ø
10

0

400

350

14
0

PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-920    Ghiaccio

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-920   Ghiaccio Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.100 101



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-401 Ardesia

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-401 Ardesia

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-401 Ardesia

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9039-401 Ardesia

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-401 Ardesia): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

ARDESIA
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-401    Ardesia

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-401   Ardesia Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.102 103



COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-401 Ardesia

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-401 Ardesia

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-401 Ardesia

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9039-401 Ardesia

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-401 Ardesia): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-401    Ardesia

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-401   Ardesia Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.102 103



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-301 White Matt

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-301 White Matt

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-301 White Matt

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9039-301 White Matt

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-301 White Matt): 

WHITE MATT
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-301    White Matt

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-301   White Matt Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.104 105



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR

SAND 50 x 38 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9037-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-301 White Matt

PURA 60 x 42 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 8842-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-301 White Matt

SAND Ø 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 9039-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Βαλβίδα ελεύθερης ροής PVC-301 White Matt

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11,3 εκ.

9039-301 White Matt

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®

Made in ITALY

180

33
0 13

5
23

0

220

360

50033
5

42
0

10
0

55

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-301 White Matt): 

WHITE MATT
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PURA Swirl®  Κρεμαστή 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 
SLIM soft close αποσπώμενο 881600 SC-301    White Matt

Μπιντέ κρεμαστό / 50εκ. 8864-301   White Matt Κ.Π.   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.104 105



COLOURCOLOUR

Made in ITALY

Ocean

Musk

Ardesia
Pois Black

Ο ιταλικός οίκος Scarabeo παρουσιάζει ένα μοναδικό και εκλεπτυσμένο 
στυλ για το μπάνιο. Με νέα χρώματα για να ταιριάζουν σε κάθε χώρο.
Είναι η σύγχρονη τάση του interior design που του χαρίζει μια μοναδική 
αναζωογονητική αίσθηση. Αποκλειστικά από την Baklatsidis Bros.

ΝΕΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Antique Pink

Pois Pink

Sand

Pearl

COLORS & DECOR LAB

106 107



COLOURCOLOUR

Made in ITALY

Ocean

Musk

Ardesia
Pois Black

Ο ιταλικός οίκος Scarabeo παρουσιάζει ένα μοναδικό και εκλεπτυσμένο 
στυλ για το μπάνιο. Με νέα χρώματα για να ταιριάζουν σε κάθε χώρο.
Είναι η σύγχρονη τάση του interior design που του χαρίζει μια μοναδική 
αναζωογονητική αίσθηση. Αποκλειστικά από την Baklatsidis Bros.

ΝΕΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Antique Pink

Pois Pink

Sand

Pearl

COLORS & DECOR LAB

106 107



COLOURCOLOUR
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

390 / 330

300 / 225 Ø7014
0 /

 12
5

10
0 /

 90

GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-600 Ocean

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-600 Ocean

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-600 Ocean

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο 

SLIM soft close	 552000 SC-600	                    Ocean    Μπιντέ 

κρεμαστό / 50,5εκ       5521-600         Ocean  K.Π. 

Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-600 Ocean): 
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
OCEAN   (Μπλε)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.108 109



COLOURCOLOUR
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

390 / 330

300 / 225 Ø7014
0 /

 12
5

10
0 /

 90

GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-600 Ocean

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-600 Ocean

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-600 Ocean

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο 

SLIM soft close	 552000 SC-600	                    Ocean    Μπιντέ 

κρεμαστό / 50,5εκ       5521-600         Ocean  K.Π. 

Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-600 Ocean): 
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
OCEAN   (Μπλε)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.108 109



COLOURCOLOUR
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 
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GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-900 Musk

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-900 Musk

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-900 Musk
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Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-900 Musk): 
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
MUSK   (Πράσινο)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο 

SLIM soft close            552000 SC-900	                    Musk    Μπιντέ 

κρεμαστό / 50,5εκ     5521-900           Musk  K.Π. 

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.110 111
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

390 / 330
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GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-900 Musk

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-900 Musk

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-900 Musk
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Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-900 Musk): 
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
MUSK   (Πράσινο)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο 

SLIM soft close            552000 SC-900	                    Musk    Μπιντέ 

κρεμαστό / 50,5εκ     5521-900           Musk  K.Π. 

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.110 111



Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

COLOURCOLOUR
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-810 Antique Pink

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-SER Pois Pink

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ.

GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-SER Pois Pink

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 
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GLAM  Ø39 εκ. 1807-810 Antique Pink

GLAM  Ø33 εκ. 1808-810 Antique Pink
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Made in ITALY
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Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • 
Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές
   λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη SLIM soft close 
αποσπώμενο

552000 SC-810 Antique Pink

Μπιντέ κρεμαστό / 50,5εκ. 5521-810   Antique Pink Κ.Π.  

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-810 Antique Pink): 

ANTIQUE PINK   (Ροζ)
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.112 113



Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

COLOURCOLOUR

46039
0

560

290
Ø7014

0 11
0

46039
0

560

290
Ø7014

0 11
0

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-810 Antique Pink

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-SER Pois Pink

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ.

GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-SER Pois Pink

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

390 / 330

300 / 225 Ø7014
0 /

 12
5

10
0 /

 90

GLAM  Ø39 εκ. 1807-810 Antique Pink

GLAM  Ø33 εκ. 1808-810 Antique Pink
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Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • 
Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές
   λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη SLIM soft close 
αποσπώμενο

552000 SC-810 Antique Pink

Μπιντέ κρεμαστό / 50,5εκ. 5521-810   Antique Pink Κ.Π.  

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-810 Antique Pink): 

ANTIQUE PINK   (Ροζ)
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.112 113
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 
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GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-510 Sand 

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-510 Sand 

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-510 Sand 
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Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-510 Sand): 
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
SAND   (Μπεζ)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο 

SLIM soft close	      552000 SC-510                  Sand    Μπιντέ 

κρεμαστό / 50,5εκ            5521-510       Sand  K.Π. 

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.114 115
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 
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GLAM  Νιπτήρας   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-510 Sand 

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-510 Sand 

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-510 Sand 
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Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-510 Sand): 
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
SAND   (Μπεζ)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο 

SLIM soft close	      552000 SC-510                  Sand    Μπιντέ 

κρεμαστό / 50,5εκ            5521-510       Sand  K.Π. 

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.114 115



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (8305BS-401 Ardesia): 

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530BS-401 Ardesia): 
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Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
ARDESIA   (Black matt)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

TEOREMA Clean Flush®  Κρεμαστή 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη αποσπώμενο SLIM Soft close 

512600 SC-401 Ardesia

Μπιντέ κρεμαστό / 52εκ. 5127-401   Ardesia Κ.Π.  
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MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη αποσπώμενο SLIM Soft close 

552000 SC-401 Ardesia

Μπιντέ κρεμαστό / 50,5εκ. 5521-401 Ardesia Κ.Π.  

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.116 117



Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

COLOURCOLOUR

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (8305BS-401 Ardesia): 

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530BS-401 Ardesia): 
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Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
ARDESIA   (Black matt)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

TEOREMA Clean Flush®  Κρεμαστή 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη αποσπώμενο SLIM Soft close 

512600 SC-401 Ardesia

Μπιντέ κρεμαστό / 52εκ. 5127-401   Ardesia Κ.Π.  
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MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη αποσπώμενο SLIM Soft close 

552000 SC-401 Ardesia

Μπιντέ κρεμαστό / 50,5εκ. 5521-401 Ardesia Κ.Π.  

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.116 117
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-SENR Pois Black

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.
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GLAM   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-SENR Pois Black Ø45
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TEOREMA 80   80 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5102-401  Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

TEOREMA 60   60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5101-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

GLAM  56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-401 Ardesia

GLAM  76 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1803-401 Ardesia

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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Made in ITALY
ΝΙΠΤΗΡΕΣ ARDESIA   (Black matt)

GLAM/R  56 x 38 εκ. 1802-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

GLAM  Ø39 εκ. 1807-401 Ardesia

GLAM  Ø33 εκ. 1808-401 Ardesia

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.118 119



COLOURCOLOUR
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-SENR Pois Black

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.
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GLAM   56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-SENR Pois Black Ø45
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TEOREMA 80   80 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5102-401  Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

TEOREMA 60   60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5101-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

GLAM  56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-401 Ardesia

GLAM  76 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1803-401 Ardesia

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

39
0

760

660 290
Ø7014

0 11
0

46039
0

560

290
Ø7014

0 11
0

Made in ITALY
ΝΙΠΤΗΡΕΣ ARDESIA   (Black matt)

GLAM/R  56 x 38 εκ. 1802-401 Ardesia

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

GLAM  Ø39 εκ. 1807-401 Ardesia

GLAM  Ø33 εκ. 1808-401 Ardesia

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.118 119



COLOURCOLOUR

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
PEARL   (White matt)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-301 White matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

552000 SC-301 Pearl

Μπιντέ κρεμαστό / 50,5εκ. 5521-301   Pearl Κ.Π.   

65
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5

520

36
0

275

120 350 8518085

95
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0

Ø46

445

31
0

Ø100

Ø
80

TEOREMA Clean Flush®  Κρεμαστή 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

512600 SC-301 Pearl

Μπιντέ κρεμαστό / 52εκ. 5127-301   Pearl Κ.Π.   

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (8305BS-301 White matt): 

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.120 121



COLOURCOLOUR

Εξασφαλίζει αποτελεσματική έκπλυση 
και εύκολο καθαρισμό.

Made in ITALY
PEARL   (White matt)

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (5530ΒS-301 White matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

552000 SC-301 Pearl

Μπιντέ κρεμαστό / 50,5εκ. 5521-301   Pearl Κ.Π.   

65
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TEOREMA Clean Flush®  Κρεμαστή 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

512600 SC-301 Pearl

Μπιντέ κρεμαστό / 52εκ. 5127-301   Pearl Κ.Π.   

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (8305BS-301 White matt): 

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.120 121



COLOURCOLOUR

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.
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GLAM  76 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1803-301 Pearl

GLAM  56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-301 Pearl

GLAM/R  56 x 38 εκ.	

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1802-301 Pearl

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

390 / 330

300 / 225 Ø7014
0 /
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0 /

 90

GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-301 Pearl

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-301 Pearl
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TEOREMA 80   80 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5102-301  Pearl

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

TEOREMA 60   60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5101-301 Pearl

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Made in ITALY
ΝΙΠΤΗΡΕΣ PEARL   (White matt)

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.122 123



COLOURCOLOUR

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 11εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.

1 οπή
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GLAM  76 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1803-301 Pearl

GLAM  56 x 39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1804-301 Pearl

GLAM/R  56 x 38 εκ.	

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1802-301 Pearl

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 1807/10εκ., 1808/9εκ. 

390 / 330

300 / 225 Ø7014
0 /
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GLAM  Ø39 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1807-301 Pearl

GLAM  Ø33 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1808-301 Pearl
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TEOREMA 80   80 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5102-301  Pearl

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

TEOREMA 60   60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 5101-301 Pearl

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.
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Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 12εκ.ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Made in ITALY
ΝΙΠΤΗΡΕΣ PEARL   (White matt)

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.122 123



COLOURCOLOUR

RIO  60 x 37,7 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 38060-xxx

Βαλβίδα Clic-clac σε όλους
τους χρωματισμούς TP01-xxx

588

127 80

600

37
7 36

5

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 8εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 9εκ.

LUPO  Ø 45 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 33010-xxx

Βαλβίδα Clic-clac σε όλους
τους χρωματισμούς TP01-xxx

225

45
0 90120

Επιτραπέζιος  

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

311 Ivory Matt 530 Taupe Matt 421 Anthracite Matt

LENTA Rimless Κρεμαστή 53 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη soft close αποσπώμενο

381600 C-xxx

IVORY MATT / TAUPE MATT / ANTHRACITE MATT

Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS38C-311 Ivory matt,
   MS38C-530 Taupe matt, MS38C-421 Anthracite matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

400
58

180155

53
0

44
5

365

344
309

206

Ø55

Ø102

311 Ivory Matt 530 Taupe Matt 421 Anthracite Matt

311 Ivory Matt 530 Taupe Matt 421 Anthracite Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.124 125



COLOURCOLOUR

RIO  60 x 37,7 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 38060-xxx

Βαλβίδα Clic-clac σε όλους
τους χρωματισμούς TP01-xxx

588

127 80

600

37
7 36

5

Επιτραπέζιος  

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 8εκ.

Χωρίς υπερχείλιση. 

Βάθος γούρνας: 9εκ.

LUPO  Ø 45 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 33010-xxx

Βαλβίδα Clic-clac σε όλους
τους χρωματισμούς TP01-xxx

225

45
0 90120

Επιτραπέζιος  

όπου -xxx συμπληρώστε τον κωδικό του επιθυμητού χρώματος

311 Ivory Matt 530 Taupe Matt 421 Anthracite Matt

LENTA Rimless Κρεμαστή 53 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη soft close αποσπώμενο

381600 C-xxx

IVORY MATT / TAUPE MATT / ANTHRACITE MATT

Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS38C-311 Ivory matt,
   MS38C-530 Taupe matt, MS38C-421 Anthracite matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

400
58

180155

53
0

44
5

365

344
309

206

Ø55

Ø102

311 Ivory Matt 530 Taupe Matt 421 Anthracite Matt

311 Ivory Matt 530 Taupe Matt 421 Anthracite Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.124 125



COLOURCOLOUR
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BLACK MATT
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Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9100SC-401 Black matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

NZ 11500 SC-401   Διαθέσιμη από 02.2022 RM 11500 SC-401   Διαθέσιμη από 02.2022

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-401 Black matt):  

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

REMO Rimless  Κρεμαστή 56 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

RM 11500 SC-401 Black Matt

ENZO Rimless  Κρεμαστή 55,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη αποσπώμενο SLIM Soft close 

NZ 11500 SC-401 Black Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.126 127
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BLACK MATT
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Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9100SC-401 Black matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

NZ 11500 SC-401   Διαθέσιμη από 02.2022 RM 11500 SC-401   Διαθέσιμη από 02.2022

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-401 Black matt):  

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

REMO Rimless  Κρεμαστή 56 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

RM 11500 SC-401 Black Matt

ENZO Rimless  Κρεμαστή 55,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα 
βακελίτη αποσπώμενο SLIM Soft close 

NZ 11500 SC-401 Black Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.126 127



COLOURCOLOUR

15
5 

46
0 

460 
Χωρίς υπερχείλιση.

 Βάθος γούρνας: 13εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΝΙΠΤΗΡΕΣ BLACK MATT

SEREL  46 x 46 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 3049-401 Black Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.

600 

44
0 

11
2 

12
0 

SEREL  60 x 44 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1633-401 Black Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Με κάλυμμα βαλβίδας.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

600

20
0

40
0

11
0

12
5

CENTRO  60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 34060-401 Black Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.128 129
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Χωρίς υπερχείλιση.

 Βάθος γούρνας: 13εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΝΙΠΤΗΡΕΣ BLACK MATT

SEREL  46 x 46 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 3049-401 Black Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.
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SEREL  60 x 44 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1633-401 Black Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Με κάλυμμα βαλβίδας.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 
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CENTRO  60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 34060-401 Black Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.128 129
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WHITE MATT

Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-301 White matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

REMO Rimless  Κρεμαστή 56 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

RM 11500 SC-301 White matt
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Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9100SC-301 White matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

ENZO Rimless  Κρεμαστή 55,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

NZ 11500 SC-301 White matt

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

NZ 11500 SC-301   Διαθέσιμη από 02.2022 RM 11500 SC-301   Διαθέσιμη από 02.2022

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.130 131
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WHITE MATT

Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-301 White matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

REMO Rimless  Κρεμαστή 56 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

RM 11500 SC-301 White matt
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Ανταλλακτικά 
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9100SC-301 White matt): 

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):  
• Προστατευτικό κατά του θορύβου 
   για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

ENZO Rimless  Κρεμαστή 55,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 
αποσπώμενο SLIM Soft close 

NZ 11500 SC-301 White matt

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

NZ 11500 SC-301   Διαθέσιμη από 02.2022 RM 11500 SC-301   Διαθέσιμη από 02.2022

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.130 131
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15
5 

46
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460 
Χωρίς υπερχείλιση.

 Βάθος γούρνας: 13εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΝΙΠΤΗΡΕΣ  WHITE MATT

SEREL  46 x 46 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 3049-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.

600 

44
0 

11
2 

12
0 

SEREL  60 x 44 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1633-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Με κάλυμμα βαλβίδας.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

600

20
0

40
0

11
0

12
5

CENTRO  60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 34060-301 White Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.132 133
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Χωρίς υπερχείλιση.

 Βάθος γούρνας: 13εκ.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΝΙΠΤΗΡΕΣ  WHITE MATT

SEREL  46 x 46 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 3049-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση.

Βάθος γούρνας: 11εκ.
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SEREL  60 x 44 εκ.         *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 1633-301 White Matt

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Με κάλυμμα βαλβίδας.

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 
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CENTRO  60 x 40 εκ.

ΝΙΠΤΗΡΑΣ 34060-301 White Matt

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.132 133



COLOURCOLOUR

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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SAPPHIRE Κρεμαστή 52 εκ. 

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη     *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Soft close 
αποσπώμενο

SP1000C-400 Black Glossy

SLIM soft close 
αποσπώμενο

SP1000SC-400 Black Glossy

60 x 44 εκ.                       *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Νιπτήρας 1633-400 Black Glossy

Πρόσθετο σύσφιξης 
βαλβίδας

SPAC/L2

60 x 44 εκ.                       *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Νιπτήρας 1634-400 Black Glossy

Πρόσθετο σύσφιξης 
βαλβίδας

SPAC/L2

• αόρατο σύστημα στερέωσης
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη: • soft close (6001C-400):  • slim soft close (6001SC-400):
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

BLACK GLOSSY   (γυαλιστερό) Clean Plus
Hygiene Plus

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.134 135
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SAPPHIRE Κρεμαστή 52 εκ. 

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη     *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Soft close 
αποσπώμενο

SP1000C-400 Black Glossy

SLIM soft close 
αποσπώμενο

SP1000SC-400 Black Glossy

60 x 44 εκ.                       *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Νιπτήρας 1633-400 Black Glossy

Πρόσθετο σύσφιξης 
βαλβίδας

SPAC/L2

60 x 44 εκ.                       *έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Νιπτήρας 1634-400 Black Glossy

Πρόσθετο σύσφιξης 
βαλβίδας

SPAC/L2

• αόρατο σύστημα στερέωσης
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

Ανταλλακτικά • Κάλυμμα βακελίτη: • soft close (6001C-400):  • slim soft close (6001SC-400):
Αξεσουάρ • Βάση για κρεμαστά μεταλλική (FSOSP):   • Προστατευτικό κατά του θορύβου για κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR): 

BLACK GLOSSY   (γυαλιστερό) Clean Plus
Hygiene Plus

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.134 135



WHITE

GSI
Kube - X					    146
Norm					     151
Pura					     138
Ένθετοι					     163
Επιτραπέζιοι				    154
Υποκαθήμενοι				    167

Scarabeo
Cono/R					     150
Glam					     153
Hung 					     150
Moon					     152
Teorema   				    150
Ένθετοι					     164
Επιτραπέζιοι				    154
Υποκαθήμενοι				    168

Bianco Ceramica
City					     145
Flat					     140
Tetra  N					     148
Urban 35				    144
Επιτραπέζιοι				    157
Χειρονιπτηράκια				    170

Serel
Slim					     142
Tetra 					     148
Ένθετοι					     165
Επιτραπέζιοι				    156
Υποκαθήμενοι				    169
Χειρονιπτηράκια				    170

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Nιπτήρες
Πορσελάνης

      Porcelain:
a Safe and

Hygienic material 

136
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City					     145
Flat					     140
Tetra  N					     148
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Επιτραπέζιοι				    157
Χειρονιπτηράκια				    170

Serel
Slim					     142
Tetra 					     148
Ένθετοι					     165
Επιτραπέζιοι				    156
Υποκαθήμενοι				    169
Χειρονιπτηράκια				    170

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Nιπτήρες
Πορσελάνης

      Porcelain:
a Safe and

Hygienic material 
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ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
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ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 

ΕΠΙΠΛΟΥ
ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 

ΕΠΙΠΛΟΥ

PURA
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseMade in ITALY

Βάθος γούρνας: 12 εκ.
1 οπή + 2 προχαραγμένες 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.
1 οπή + 2 προχαραγμένες

PURA   102 x 46 εκ. 8833-300
Πετσετοκρεμάστρα PAPRD 102-100

PURA   82 x 46 εκ. 8838-300
Πετσετοκρεμάστρα PAPRD 82-100

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.138 139
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PURA
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseMade in ITALY

Βάθος γούρνας: 12 εκ.
1 οπή + 2 προχαραγμένες 

Βάθος γούρνας: 12 εκ.
1 οπή + 2 προχαραγμένες

PURA   102 x 46 εκ. 8833-300
Πετσετοκρεμάστρα PAPRD 102-100

PURA   82 x 46 εκ. 8838-300
Πετσετοκρεμάστρα PAPRD 82-100

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.138 139
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FLAT  120 - 90 - 70

Βάθος γούρνας: 14εκ.
1 οπή

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

Βάθος γούρνας: 13εκ.
2 οπές

Βάθος γούρνας: 14εκ.
1 οπή

FLAT   121,6 x 46 εκ. 36120-300

FLAT   91,5 x 46,5 εκ. 36090-300 FLAT   71,5 x 46,5 εκ. 36070-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.140 141



WHITEWHITE

1216

46
0

24
7

400

25050 15

13
0

605

150 150

250357

46
5 20

0 280 1550
140

150
510

915

27
0

46
5

20
0

510

280 1550
140

150

715

27
0

FLAT  120 - 90 - 70

Βάθος γούρνας: 14εκ.
1 οπή

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

Βάθος γούρνας: 13εκ.
2 οπές

Βάθος γούρνας: 14εκ.
1 οπή

FLAT   121,6 x 46 εκ. 36120-300

FLAT   91,5 x 46,5 εκ. 36090-300 FLAT   71,5 x 46,5 εκ. 36070-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.140 141



WHITEWHITE

Clean Plus
Hygiene PlusSLIM  120 - 100 - 80 - 60
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

SLIM   120 x 46 εκ. 3039-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

SLIM   80 x 46 εκ. 3035-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

SLIM   60 x 46 εκ. 3001-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

SLIM   100 x 46 εκ. 3037-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.142 143



WHITEWHITE

Clean Plus
Hygiene PlusSLIM  120 - 100 - 80 - 60
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 14εκ.

1 οπή

ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

SLIM   120 x 46 εκ. 3039-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

SLIM   80 x 46 εκ. 3035-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

SLIM   60 x 46 εκ. 3001-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

SLIM   100 x 46 εκ. 3037-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.142 143



WHITEWHITE
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Βάθος γούρνας: 10,9εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 10,8εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 14εκ.
1 οπή

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

URBAN  &  CITY
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109
45 280
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45 280

155 108

348

29040
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70 150 

18
0 
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70027
0

200

45
0

URBAN    80 x 35 εκ. 35080-300 URBAN   60 x 35 εκ. 35060-300 CITY   60 x 45 εκ. MCITY82-300 CITY   50 x 40 εκ. MCITY83-300

CITY   80 x 45 εκ. MCITY36-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.144 145



WHITEWHITE
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Βάθος γούρνας: 10,9εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 10,8εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή

Βάθος γούρνας: 14εκ.
1 οπή

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

ΕΝΘΕΤΟΣΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΣ 
ΕΠΙΠΛΟΥ

URBAN  &  CITY

155

348
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45 280
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45 280

155 108

348

29040

150
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URBAN    80 x 35 εκ. 35080-300 URBAN   60 x 35 εκ. 35060-300 CITY   60 x 45 εκ. MCITY82-300 CITY   50 x 40 εκ. MCITY83-300

CITY   80 x 45 εκ. MCITY36-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.144 145



WHITEWHITE

KUBE-X   Slim rim (λεπτό χείλος)
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseMade in ITALY

ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 12εκ. 
1  οπή προχαραγμένη

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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Ø120
κοπή

πάγκου

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή και 2 προχαραγμένες

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή και 2 προχαραγμένες

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

12
0

50140

445

280

80
0

40
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0
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0
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011

0

450

280

40
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0 80
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290

15
040

150

35
0

450

Βάθος γούρνας: 15εκ.
1 οπή και 2 προχαραγμένες

Slim rim (λεπτό χείλος)

Slim rim (λεπτό χείλος) Slim rim (λεπτό χείλος)

Slim rim (λεπτό χείλος)

KUBE-X   80 x 47 εκ. 9422-300

KUBE-X   45 x 35 εκ. 9485-300

KUBE-X   60 x 47 εκ. 9431-300

KUBE-X Slim   40 x 23 εκ. 9484-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.146 147



WHITEWHITE

KUBE-X   Slim rim (λεπτό χείλος)
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseMade in ITALY

ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 12εκ. 
1  οπή προχαραγμένη

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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κοπή

πάγκου

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή και 2 προχαραγμένες

Βάθος γούρνας: 13εκ.
1 οπή και 2 προχαραγμένες

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

12
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Βάθος γούρνας: 15εκ.
1 οπή και 2 προχαραγμένες

Slim rim (λεπτό χείλος)

Slim rim (λεπτό χείλος) Slim rim (λεπτό χείλος)

Slim rim (λεπτό χείλος)

KUBE-X   80 x 47 εκ. 9422-300

KUBE-X   45 x 35 εκ. 9485-300

KUBE-X   60 x 47 εκ. 9431-300

KUBE-X Slim   40 x 23 εκ. 9484-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.146 147



WHITEWHITE

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 13εκ. 

1 οπήΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

350

600
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140130
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600

250 

140130

170

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 13εκ. 

1 οπήΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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TETRA   60 x 35 εκ. 2046-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

TETRA   40 x 35 εκ. 2041-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

TETRA NTETRA

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 10,5εκ.

1 οπή. 
Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

SEREL

Βάθος γούρνας: 10εκ. 
1 οπή. 

Βάθος γούρνας: 10εκ.
1 οπή. 
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ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 13εκ. 

1 οπή
Βάθος γούρνας: 10εκ. 

1 οπή.  ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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BIANCO CERAMICA BIANCO CERAMICA

BIANCO CERAMICA

Clean Plus
Hygiene Plus

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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TETRA N   90 x 42 εκ. 32090-300

TETRA   60 x 42 εκ. 2047-300 TETRA N   50 x 42 εκ. 32050-300

TETRA N   70 x 42 εκ. 32070-300

TETRA   45 x 28 εκ. 2049-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.148 149



WHITEWHITE

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 13εκ. 

1 οπήΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 13εκ. 

1 οπήΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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TETRA   60 x 35 εκ. 2046-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

TETRA   40 x 35 εκ. 2041-300
Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

TETRA NTETRA

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 10,5εκ.

1 οπή. 
Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

SEREL

Βάθος γούρνας: 10εκ. 
1 οπή. 

Βάθος γούρνας: 10εκ.
1 οπή. 
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ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 13εκ. 

1 οπή
Βάθος γούρνας: 10εκ. 

1 οπή.  ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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TETRA N   90 x 42 εκ. 32090-300

TETRA   60 x 42 εκ. 2047-300 TETRA N   50 x 42 εκ. 32050-300

TETRA N   70 x 42 εκ. 32070-300

TETRA   45 x 28 εκ. 2049-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.148 149



WHITEWHITE

TEOREMA /R   41 x 23 εκ. 8031R4123-300HUNG 50 x 22 εκ. 1512-300
με πετσετοκρεμάστρα 

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΝΘΕΤΟΣ
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Μπαταρία δεξιά
Βάθος γούρνας: 5,5εκ.

1 οπή ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Μπαταρία δεξιά
Βάθος γούρνας: 8,5εκ. 

1 οπή 
Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

ΧΕΙΡΟΝΙΠΤΗΡΑΚΙΑ
Made in ITALY

ΧΕΙΡΟΝΙΠΤΗΡΑΚΙΑ
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ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 8,6εκ. 

1 οπή
Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseMade in ITALY

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 9εκ.

1 οπή.

Βάθος γούρνας: 13,3εκ.
1 οπή

Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

NORM   35 x 26εκ. 8650-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

NORM   42 x 34εκ. 8685-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

CONO/R   42 x 43 εκ. 8010R-300 TEOREMA 30/R   30 x 30 εκ. 8036R-300
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ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΝΘΕΤΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

1 οπή.
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TEOREMA /R   41 x 23 εκ. 8031R4123-300HUNG 50 x 22 εκ. 1512-300
με πετσετοκρεμάστρα 

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2
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Μπαταρία δεξιά
Βάθος γούρνας: 5,5εκ.

1 οπή ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
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Μπαταρία δεξιά
Βάθος γούρνας: 8,5εκ. 

1 οπή 
Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

ΧΕΙΡΟΝΙΠΤΗΡΑΚΙΑ
Made in ITALY
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 8,6εκ. 

1 οπή
Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseMade in ITALY

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 9εκ.

1 οπή.

Βάθος γούρνας: 13,3εκ.
1 οπή

Χωρίς σμάλτο η πίσω όψη

NORM   35 x 26εκ. 8650-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

NORM   42 x 34εκ. 8685-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

CONO/R   42 x 43 εκ. 8010R-300 TEOREMA 30/R   30 x 30 εκ. 8036R-300

44

14
6

420

90

34
0

25
0

45

44

14
6

420

90

34
0

25
0

45

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ ΕΝΘΕΤΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

1 οπή.
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ. 1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

GLAM /R   76 x 38 εκ. 1801-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

GLAM /R   56 x 38 εκ. 1802-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

GLAM   56 x 39 εκ. 1804-300

GLAM   76 x 39 εκ. 1803-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

MOON   42 x 42 x h40εκ. 5503-300 MOON 42 x 42 x h85 εκ. 5510-300

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 
20εκ. 
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MOON & GLAM
Made in ITALY

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 20εκ. 

ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟΣ 
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Σε συνδυασμό με μπαταρία δαπέδου ή τοίχου.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.152 153



WHITEWHITE

335660

110

38
0 14

0

45

Ø7
0

14
0

90760

Ø45

Ø35

15
5

39
0

Ø45

760

14
0

660 290
Ø7014

0 11
0

110

38
0

90

Ø45

Ø35

15
5 14

0

45

330
Ø70

560

460

14
0

46039
0

560

290
Ø7014

0 11
0

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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Χωρίς υπερχείλιση 
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Βάθος γούρνας: 11εκ.

GLAM /R   76 x 38 εκ. 1801-300
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GLAM /R   56 x 38 εκ. 1802-300
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GLAM   56 x 39 εκ. 1804-300

GLAM   76 x 39 εκ. 1803-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

MOON   42 x 42 x h40εκ. 5503-300 MOON 42 x 42 x h85 εκ. 5510-300
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Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 
20εκ. 
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MOON & GLAM
Made in ITALY

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 20εκ. 

ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟΣ 
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Σε συνδυασμό με μπαταρία δαπέδου ή τοίχου.
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 9,5εκ.

GSI SCARABEO

SCARABEOSCARABEO

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση.  

Βάθος γούρνας: 13 εκ.
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

GSISCARABEO

TEOREMA 80   80 x 40 εκ. 5102-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

KUBE-X   60 x 37 εκ. 9453-300

KUBE-X   50 x 37 εκ. 9429-300

TEOREMA 40  39 x 39 εκ. 8031/40-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

TEOREMA 60   60 x 40 εκ. 5101-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

MIZU 70   70 x 45 εκ. 9007-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

SAND   60 x 38 εκ. 9036-300

SAND   50 x 38 εκ. 9037-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 9,5εκ.

GSI SCARABEO

SCARABEOSCARABEO

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση.  

Βάθος γούρνας: 13 εκ.
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 12εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

GSISCARABEO

TEOREMA 80   80 x 40 εκ. 5102-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

KUBE-X   60 x 37 εκ. 9453-300

KUBE-X   50 x 37 εκ. 9429-300

TEOREMA 40  39 x 39 εκ. 8031/40-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

TEOREMA 60   60 x 40 εκ. 5101-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

MIZU 70   70 x 45 εκ. 9007-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

SAND   60 x 38 εκ. 9036-300

SAND   50 x 38 εκ. 9037-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11εκ. 1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 13εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 13εκ.

SEREL

SEREL

SEREL

SEREL

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

588

127 80

600

37
7 36

5

588

127 80

600

37
7 36

5

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 8εκ.

BIANCO CERAMICA

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 9,7 εκ.
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 7,8εκ. 1 οπή

Με κάλυμμα βαλβίδας.

BIANCO CERAMICA

Χωρίς κάλυμμα βαλβίδας.

600

20
0

40
0

11
0

12
5

BIANCO CERAMICA BIANCO CERAMICA

46 x 46 εκ. 3016-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

46 x 46 εκ. 3049-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

CENTRO   60 x 40 εκ. 34060-300 PUNTO   50 x 36 εκ. 34050-30060 x 44 εκ. 1634-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

60 x 44 εκ. 1633-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

RIO   64,4 x 39,5 εκ. 38061-300 RIO   60 x 37,7 εκ. 38060-300
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Χωρίς υπερχείλιση
Βάθος γούρνας: 11 εκ. 

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 7,8εκ. 1 οπή
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Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

Χωρίς υπερχείλιση Βάθος γούρνας: 
16εκ.

Βάθος γούρνας: 7,5εκ. 
1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 13εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 13,5εκ. 

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 12,5εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 14εκ.

SCARABEO

SCARABEO

SCARABEO

GSISCARABEO

SEREL

SCARABEO

SEREL

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ

PLANET   66 x 38,5 εκ. 8111-300

PLANET   48 x 39 εκ. 8112-300 WIND/R   54,5 x 45 εκ. 8030R-300

PURA   60 x 42 εκ. 8842-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

NECK   63 x 45 εκ. 8045-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3

55 x 41 εκ. CH34-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

55 x 41 εκ. CH33-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

OVO   41 x 33,5 εκ. 8011-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/S3
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Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11εκ.

Χωρίς υπερχείλιση Βάθος γούρνας: 
16εκ.

Βάθος γούρνας: 7,5εκ. 
1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 13εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 13,5εκ. 

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 12,5εκ.

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 14εκ.

SCARABEO

SCARABEO

SCARABEO

GSISCARABEO

SEREL

SCARABEO

SEREL

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ

PLANET   66 x 38,5 εκ. 8111-300

PLANET   48 x 39 εκ. 8112-300 WIND/R   54,5 x 45 εκ. 8030R-300
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NECK   63 x 45 εκ. 8045-300
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 13,5εκ.
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 10εκ.
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 9εκ.

SCARABEOGSI

SCARABEO SCARABEO

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ

PURA   Ø42 εκ. x h22 εκ 8852-300

SFERA   Ø39,5 εκ. 8009-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

GLAM   Ø39 εκ. 1807-300 GLAM   Ø33 εκ. 1808-300

ΒUCKET   Ø42 εκ. 8807-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 18,5 εκ.

420

42
0

Ø120
κοπή
πάγκου

290

22
0

18
5

5

GSI
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Ø50

15
15

0

13
5

70Ø
180

Ø 395
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Ø50

15
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0

13
5

70Ø
180

Ø 395

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 19,5εκ.

SCARABEO

BUCKET   Ø40,5 x h35 εκ. 8803-300

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 13εκ. 

SCARABEO

Ø405

Ø45
35

0

Ø345
Ø260

17
020
5

Ø6513
0

202
355

Ø405

Ø45

35
0

Ø345
Ø260

17
020
5

Ø6513
0

202
355

BUCKET   Ø30 x h22,5 εκ. 8801-300

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 9εκ. 

SCARABEO

22
5

Ø230

Ø300

Ø6590

Ø155

150 250

Ø45
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5
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Ø155

150 250
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Ø420

Ø380
Ø45

22
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Ø420

Ø380
Ø45
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0
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 11εκ.

KUBE-X Slim   Ø45 εκ. 9427-300

KUBE-X Slim   Ø40 εκ. 9426-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

400 / 450

Ø120 κοπή πάγκου

40
0 

/ 4
50

200 / 225

390 / 440

13
0
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WHITEWHITE

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Ø45

16
5

330

225
Ø70

12
5 90

Ø45

19
5

390

300
Ø70

14
0

10
0

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Ø45

16
5

330

225
Ø70

12
5 90

Ø45

19
5

390

300
Ø70

14
0

10
0

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 13,5εκ.
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 10εκ.
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 9εκ.

SCARABEOGSI

SCARABEO SCARABEO

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ

PURA   Ø42 εκ. x h22 εκ 8852-300

SFERA   Ø39,5 εκ. 8009-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

GLAM   Ø39 εκ. 1807-300 GLAM   Ø33 εκ. 1808-300

ΒUCKET   Ø42 εκ. 8807-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 18,5 εκ.

420

42
0

Ø120
κοπή
πάγκου

290

22
0

18
5

5

GSI

Ø 365

Ø50

15
15

0

13
5

70Ø
180

Ø 395

Ø 365

Ø50

15
15

0

13
5

70Ø
180

Ø 395

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 19,5εκ.

SCARABEO

BUCKET   Ø40,5 x h35 εκ. 8803-300

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 13εκ. 

SCARABEO

Ø405

Ø45

35
0

Ø345
Ø260

17
020
5

Ø6513
0

202
355

Ø405

Ø45

35
0

Ø345
Ø260

17
020
5

Ø6513
0

202
355

BUCKET   Ø30 x h22,5 εκ. 8801-300

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση

Βάθος γούρνας: 9εκ. 

SCARABEO

22
5

Ø230

Ø300

Ø6590

Ø155

150 250

Ø45

22
5

Ø230

Ø300

Ø6590

Ø155

150 250

Ø45

Ø420

Ø380
Ø45

22
0

19
5

Ø420

Ø380
Ø45

22
0

19
5

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 
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ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ
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70
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0

70
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Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 9εκ. 
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BIANCO CERAMICASEREL

Ø400
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Ø35
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50
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200

11
5

220Ø

16
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24280

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 11,5εκ. 

1 οπή

Ø400
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24280

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
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Βάθος γούρνας: 14εκ.

Ø 395

Ø50

Ø180

15
18

0

14
0

15

LUNA  Ø40 εκ. 8003-300 IN-OUT   Ø39,5 εκ. 8021-300

Ø 45 εκ. 2012-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

LUPO   Ø 45 εκ. 33011-300

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ
Χωρίς υπερχείλιση 

Βάθος γούρνας: 13,5εκ.
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5 
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Βάθος γούρνας: 11εκ.

GSI

KUBE 80 x 37 εκ. 8954-300
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345
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0 20
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Βάθος γούρνας: 11εκ.

GSI

KUBE 60 x 37 εκ. 8953-300
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Βάθος γούρνας: 11εκ.
Τοποθετείται σε πάγκο max 2 εκ. πάχος
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5 46

20355

337
70Ø

Ø 50

37
5

360

R10

ΕΝΘΕΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 11εκ.  
Τοποθετείται σε πάγκο max 2 εκ. πάχος

SCARABEO

GAIA 80  87,5 x 39,5 εκ. 8033-300

560

39
5

15
5 46

20355

337
70Ø

Ø 50

37
5

360

R10

SCARABEO
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Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 12εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 12εκ. 

1 οπή

SEREL SEREL

GSI

ΕΝΘΕΤΟΙ

60 x 42 εκ. 3042-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

42 x 42 εκ. 3014-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Taglio sul mobile
Furniture’s cut
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5
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ΕΝΘΕΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 13 εκ. 
1 προχαραγμένη οπή

KUBE-X   58 x 40 εκ. 9433-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.164 165



WHITEWHITE

875

39
5

Ø50

15
11

0
15

5

70Ø
337

355

360

875

39
5

Ø50

15
11

0
15

5

70Ø
337

355

360

ΕΝΘΕΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 11εκ.
Τοποθετείται σε πάγκο max 2 εκ. πάχος

560

39
5

15
5 46

20355

337
70Ø

Ø 50

37
5

360

R10

ΕΝΘΕΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 11εκ.  
Τοποθετείται σε πάγκο max 2 εκ. πάχος

SCARABEO

GAIA 80  87,5 x 39,5 εκ. 8033-300

560

39
5

15
5 46

20355

337
70Ø

Ø 50

37
5

360

R10

SCARABEO

GAIA 50  56 x 39,5 εκ. 8032-300

ΕΝΘΕΤΟΙ

85
0

83
5

63
0

42
0 19

5

15

420

250

14
0

85
0

83
5

63
0

42
0 19

5

15

420

250

14
0

ΕΝΘΕΤΟΣΕΝΘΕΤΟΣ

42
0

28
0

500

15

600

19
5

14
0

42
0

28
0

500

15

600

19
5

14
0

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 12εκ.

1 οπή

Χωρίς υπερχείλιση 
Βάθος γούρνας: 12εκ. 

1 οπή

SEREL SEREL

GSI

ΕΝΘΕΤΟΙ

60 x 42 εκ. 3042-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

42 x 42 εκ. 3014-300

Πρόσθετο σύσφιξης βαλβίδας SPAC/L2

Taglio sul mobile
Furniture’s cut

580 550

40
0

35
12

0

36
5

14
5

15

215 320

60 150 35 35510

16
0

14
5

15

14
5

15
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60 150
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0

Taglio sul mobile
Furniture’s cut
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215 320

60 150 35 35510

16
0

14
5

15

14
5

15
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60 150

16
0

ΕΝΘΕΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 13 εκ. 
1 προχαραγμένη οπή

KUBE-X   58 x 40 εκ. 9433-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.164 165



WHITEWHITE

IN OUT   Ø 39,5 8021-300

Ø 395

Ø50

Ø180

15
18

0

14
0

15

ΕΝΘΕΤΟΣ Βάθος γούρνας: 14εκ.

SCARABEOSEREL

58 x 49 εκ. 1841-300

ΕΝΘΕΤΟΣ
Βάθος γούρνας: 15,5εκ. 

1 οπή

ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ
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345

16
0 20

210

530600

37
0

30
0

600

11
0

345

16
0 20

210

530600

37
0
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20
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30
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540 210

16
0 20

11
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730

30
0

800

37
0

540 210

16
0

Βάθος γούρνας: 11εκ.
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

GSI GSI

KUBE   80 x 37 εκ. 89549-300 KUBE   60 x 37 εκ. 89539-300

Βάθος γούρνας: 11εκ.
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΙΕΝΘΕΤΟΙ
GSI GSI

ASIA   61 x 52 εκ. MASIAN-300

610

52
0

21
0

610

52
0

21
0

ΕΝΘΕΤΟΣ
Βάθος γούρνας: 16εκ. 

1 οπή + 2 προχαραγμένες

ALISEO   57 x 47 εκ. MALISEON-300

570

20
5

47
0

570

20
5

47
0

ΕΝΘΕΤΟΣ

Βάθος γούρνας: 16εκ. 
1 οπή + 2 προχαραγμένες

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.166 167
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Βάθος γούρνας: 11εκ.
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

GSI GSI

KUBE   80 x 37 εκ. 89549-300 KUBE   60 x 37 εκ. 89539-300

Βάθος γούρνας: 11εκ.
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα
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610
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0

21
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Βάθος γούρνας: 16εκ. 

1 οπή + 2 προχαραγμένες

ALISEO   57 x 47 εκ. MALISEON-300

570

20
5

47
0

570

20
5

47
0

ΕΝΘΕΤΟΣ
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WHITEWHITE

ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ

ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ

ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ
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ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ

35
5

470

90

545

35
8 Ø50
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Ø 40

71Ø
186,5

330
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30 123123
510

500

445

16
0

545

35
8 Ø50
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71Ø
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62

30 123123
510
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0

Βάθος γούρνας: 15,5εκ.  
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 16εκ.   
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 12,5εκ. 
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 16εκ.   
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 15εκ. 
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 14εκ.    
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

GSI

SEREL

SCARABEO GSI

SEREL

SEREL

ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

56 x 37,5 εκ. Εξωτερική διάσταση 0561-300

50,5 x 32 εκ. Εσωτερική διάσταση

58 x 43,5 εκ. Εξωτερική διάσταση 0501-300

52,5 x 38 εκ. Εσωτερική διάσταση

47 x 35,5 εκ. Εξωτερική διάσταση 0551-300

43 x 31,5 εκ. Εσωτερική διάσταση
37

5
32

0
11

0

20
5

505
560

PURA	 7243-300	
55 x 38 εκ.	   Εξωτερική διάσταση  

47,5 x 30,5 εκ.  Εσωτερική διάσταση

TECH	 8037-300	
54,5 x 35,8 εκ. Εξωτερική διάσταση  

48,5 x 31 εκ.     Εσωτερική διάσταση

VULCANO	 MVULCN-300	
57 x 42 εκ.  Εξωτερική διάσταση  

50 x 35 εκ.  Εσωτερική διάσταση

έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.168 169
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Βάθος γούρνας: 15,5εκ.  
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 16εκ.   
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 12,5εκ. 
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 16εκ.   
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 15εκ. 
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

Βάθος γούρνας: 14εκ.    
Κοπή πάγκου: χρησιμοποιήστε το νιπτήρα

GSI

SEREL

SCARABEO GSI

SEREL

SEREL

ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

56 x 37,5 εκ. Εξωτερική διάσταση 0561-300

50,5 x 32 εκ. Εσωτερική διάσταση

58 x 43,5 εκ. Εξωτερική διάσταση 0501-300

52,5 x 38 εκ. Εσωτερική διάσταση

47 x 35,5 εκ. Εξωτερική διάσταση 0551-300

43 x 31,5 εκ. Εσωτερική διάσταση

37
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32
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0

20
5

505
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PURA	 7243-300	
55 x 38 εκ.	   Εξωτερική διάσταση  

47,5 x 30,5 εκ.  Εσωτερική διάσταση

TECH	 8037-300	
54,5 x 35,8 εκ. Εξωτερική διάσταση  

48,5 x 31 εκ.     Εσωτερική διάσταση

VULCANO	 MVULCN-300	
57 x 42 εκ.  Εξωτερική διάσταση  

50 x 35 εκ.  Εσωτερική διάσταση

έως εξάντλησης των αποθεμάτων
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WHITEWHITE

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
Βάθος γούρνας: 9,5εκ. 

1 οπήΚΡΕΜΑΣΤΟΣ

35
0 

450 

16
0 16

5 

Βάθος γούρνας: 10,5εκ. 
1 οπή

45 x 35 εκ. 2741-300 40 x 25 εκ. 1301-300

SEREL SEREL

Βάθος γούρνας: 14 εκ.

Βάθος γούρνας: 14 εκ.

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
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STUDIO   51 x 42 εκ. 39050-300

STUDIO   45 x 32 εκ. 39045-300
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31
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166

150

14
0

15
2

42
0

510

280
458

BIANCO CERAMICA

ΧΕΙΡΟΝΙΠΤΗΡΑΚΙΑ

ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
Βάθος γούρνας: 11,5εκ. 

1 οπή ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ

15
0

24
5

44
0

11
0

450

38
5

Βάθος γούρνας: 9,5εκ. 
1 οπή

57 x 32 εκ.
     6741-300 ΔΕΞΙΟΣ

6742-300 ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ
ΓΩΝΙΑΚΟΣ   38,5 x 38,5 εκ. 6736-300

SERELSEREL

Δεξιός Αριστερός

έως εξάντλησης των αποθεμάτων

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.170 171
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ΓΩΝΙΑΚΟΣ   38,5 x 38,5 εκ. 6736-300

SERELSEREL

Δεξιός Αριστερός
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WHITE

GSI
Classic					     176

Norm Swirl κρεμαστή			   181

Pura Rimless κρεμαστή			   184

Pura Swirl κρεμαστή			   182

Pura Swirl Χ.Π. & Υ.Π.			   185

Sand Swirl κρεμαστή		   	 180

Scarabeo
Moon Clean Flush κρεμαστή		  190

Teorema Clean Flush κρεμαστή		  188

Serel	
Friendly γωνιακή				   216

Nita Square Χ.Π.				    198

Rita Rimless κρεμαστή			   194

Sapphire Rimless κρεμαστή		  195

Smart Rimless κρεμαστή			   196

Vela Χ.Π. & Rimless		                  199

WC τούρκικου τύπου			   218

Ουρητήρια				    218

Bianco ceramica	
Enzo Rimless κρεμαστή			   203

Remo Rimless κρεμαστή			   204

Vito κρεμαστή				    206

Ecoline Delia Rimless κρεμαστή		  208

Ecoline Aida Rimless κρεμαστή		  209

Ecoline Delia Υ.Π. Rimless 			  210

Ecoline Aida Υ.Π. Rimless 			   211

Ecoline Delia & Norma Χ.Π. Rimless	 213

Ecoline Aida & Nero Χ.Π. Rimless		  215

JOLLY TRONIC για καζανάκια		  220

ΑΝΕΠΑΦΟΣ μηχανισμός εξόδου

Α.Μ.Ε.Α.				    223
Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Λεκάνες Πορσελάνης
& A.M.E.A.

      Porcelain:
a Safe and

Hygienic material 

172
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WHITE WHITE

Made in ITALY

Soft Close 
Σταδιακό και αθόρυβο κλείσιμο

Το κάλυμμα Soft Close κατεβαίνει αργά και σταδιακά, 

χάρη στην ειδική του σχεδίαση και τον πρωτοποριακό 

μηχανισμό,  ενώ κατά το πλήρες κλείσιμο είναι απολύτως 

αθόρυβο.

5
Swirlflush®

Υδροδυναμική και αθόρυβη έκπλυση:

• Μόνο 64db max για 1"sec, έναντι των 72db που παράγει

μία κοινή λεκάνη κατά το ξέπλυμα !

• Έκπλυση της λεκάνης με δημιουργία υδροστροβίλου

για αθόρυβο και αποτελεσματικό καθαρισμό.

• Καθαρή λεκάνη με 1 μόνο ξέπλυμα, 4,5lt νερού !

1

Εξοικονόμηση νερού

Βέλτιστη έκπλυση με μόλις 4,5 λίτρα νερού χάρη στην 

ειδική πρωτοποριακή σχεδίαση που επιτρέπει στο νερό να 

κινείται με ταχύτητα και δύναμη.

7
Extraglaze® 
Λεία και λαμπερή επιφάνεια

Νέα κεραμική υάλωση.  Το extra glaze εκμηδενίζει το 

σχηματισμό πόρων, επιτυγχάνοντας λεία και λαμπερή 

επιφάνεια για εύκολο καθαρισμό.

Δεν "πιάνει" άλατα.

3

Αντοχή φορτίου 400 kg

Όλες οι λεκάνες υπόκεινται σε δοκιμές φορτίου 400 

κιλών για 90 λεπτά. Αυτές οι δοκιμές είναι η απόδειξη 

της κορυφαίας ποιότητας υλικών και της εξαιρετικής 

κατασκευής

6

Μονό χείλος "Rimless"

Λεκάνη καθαρή χωρίς "κρυφά σημεία" - εστίες 

μόλυνσης.  Χάρη στον "ανάστροφο αυλό" που βρίσκεται 

κάτω από το χείλος της λεκάνης, δεν δημιουργούνται 

σταγονίδια βρώμικου νερού, που είναι το κλασσικό 

μειονέκτημα στις συνήθεις λεκάνες.

Rimless Κοινό
χείλος

2

Online πληροφόρηση

Το νέο εργαλείο στα χέρια του τεχνικού: ετικέτα 

QR πάνω στο προϊόν, για άμεση εύρεση τεχνικών 

πληροφοριών στο κινητό τηλέφωνο.

Quick release 
Εύκολο καθάρισμα

Μηχανισμός ταχείας απασφάλισης του καθίσματος χωρίς 

τη χρήση εργαλείων.

Εύκολο καθάρισμα και υγιεινή σ’όλη την επιφάνεια της 

λεκάνης.

4
i
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WHITE WHITE

Made in ITALY

Soft Close 
Σταδιακό και αθόρυβο κλείσιμο

Το κάλυμμα Soft Close κατεβαίνει αργά και σταδιακά, 

χάρη στην ειδική του σχεδίαση και τον πρωτοποριακό 

μηχανισμό,  ενώ κατά το πλήρες κλείσιμο είναι απολύτως 

αθόρυβο.

5
Swirlflush®

Υδροδυναμική και αθόρυβη έκπλυση:

• Μόνο 64db max για 1"sec, έναντι των 72db που παράγει

μία κοινή λεκάνη κατά το ξέπλυμα !

• Έκπλυση της λεκάνης με δημιουργία υδροστροβίλου

για αθόρυβο και αποτελεσματικό καθαρισμό.

• Καθαρή λεκάνη με 1 μόνο ξέπλυμα, 4,5lt νερού !

1

Εξοικονόμηση νερού

Βέλτιστη έκπλυση με μόλις 4,5 λίτρα νερού χάρη στην 

ειδική πρωτοποριακή σχεδίαση που επιτρέπει στο νερό να 

κινείται με ταχύτητα και δύναμη.

7
Extraglaze® 
Λεία και λαμπερή επιφάνεια

Νέα κεραμική υάλωση.  Το extra glaze εκμηδενίζει το 

σχηματισμό πόρων, επιτυγχάνοντας λεία και λαμπερή 

επιφάνεια για εύκολο καθαρισμό.

Δεν "πιάνει" άλατα.

3

Αντοχή φορτίου 400 kg

Όλες οι λεκάνες υπόκεινται σε δοκιμές φορτίου 400 

κιλών για 90 λεπτά. Αυτές οι δοκιμές είναι η απόδειξη 

της κορυφαίας ποιότητας υλικών και της εξαιρετικής 

κατασκευής

6

Μονό χείλος "Rimless"

Λεκάνη καθαρή χωρίς "κρυφά σημεία" - εστίες 

μόλυνσης.  Χάρη στον "ανάστροφο αυλό" που βρίσκεται 

κάτω από το χείλος της λεκάνης, δεν δημιουργούνται 

σταγονίδια βρώμικου νερού, που είναι το κλασσικό 

μειονέκτημα στις συνήθεις λεκάνες.

Rimless Κοινό
χείλος

2

Online πληροφόρηση

Το νέο εργαλείο στα χέρια του τεχνικού: ετικέτα 

QR πάνω στο προϊόν, για άμεση εύρεση τεχνικών 

πληροφοριών στο κινητό τηλέφωνο.

Quick release 
Εύκολο καθάρισμα

Μηχανισμός ταχείας απασφάλισης του καθίσματος χωρίς 

τη χρήση εργαλείων.

Εύκολο καθάρισμα και υγιεινή σ’όλη την επιφάνεια της 

λεκάνης.

4
i
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extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός
   για καζανάκια σελ. 220

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Ανταλλακτικά:
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	   
• Κάλυμμα:  Soft close Λευκό (MS87C-300):	
   Μαύρο (MS87C-400):  ,  Ξύλινο μασίφ (MS87-250):	

Made in ITALY
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871200C + 8765

8787 + 8770

CLASSIC Νιπτήρες

75 x 50 εκ. 8787-300

60 x 46 εκ. 8731-300

Κολώνα 8770-300

CLASSIC Κρεμαστή / 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871200C-300
871200NC-300
871200W-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 55 εκ. 8765-300

CLASSIC Χ.Π.  / 70,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πισω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871700C-300
871700NC-300
871700W-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 27,5 εκ.)

MCURVA

ΜΠΙΝΤΕ  54εκ. 8762-300

871700C + 8762

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.176 177
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Αξεσουάρ
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός
   για καζανάκια σελ. 220

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Ανταλλακτικά:
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	   
• Κάλυμμα:  Soft close Λευκό (MS87C-300):	
   Μαύρο (MS87C-400):  ,  Ξύλινο μασίφ (MS87-250):	

Made in ITALY
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8787 + 8770

CLASSIC Νιπτήρες

75 x 50 εκ. 8787-300

60 x 46 εκ. 8731-300

Κολώνα 8770-300

CLASSIC Κρεμαστή / 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871200C-300
871200NC-300
871200W-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 55 εκ. 8765-300

CLASSIC Χ.Π.  / 70,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πισω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871700C-300
871700NC-300
871700W-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 27,5 εκ.)

MCURVA

ΜΠΙΝΤΕ  54εκ. 8762-300

871700C + 8762

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.176 177
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κατωστόμια
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CLASSIC
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Made in ITALY

CLASSIC MEDIUM LEVEL Υ.Π.  / 73 εκ.

Λεκάνη πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι χαμηλής κατεβασιάς -μηχ/σμός) με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871100MC-300
871100MNC-300
871100MW-300

Λεκάνη ΚΑΤΩΣΤΟΜΙΑ με κάλυμμα
Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871000MC-300
871000MNC-300
871000MW-300

ΜΠΙΝΤΕ / 54 εκ. 8762-300    

πισωστόμια
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WC con scarico a pavimento.

WC with floor outlet.

Wc
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.

Wc
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πισωστόμια κατωστόμια

κατωστόμια

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα: Soft close Λευκό (MS87C-300):     
• Κάλυμμα: Soft close Μαύρο (MS87C-400):    
• Κάλυμμα: Ξύλινο μασίφ  (MS87-250):          

CLASSIC Υ.Π.  / 54 εκ.

Λεκάνη πισωστόμια με κάλυμμα 

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871100C-300
871100NC-300
871100W-300

Λεκάνη ΚΑΤΩΣΤΟΜΙΑ με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871000C-300
871000NC-300
871000W-300

ΜΠΙΝΤΕ / 54 εκ. 8762-300
ΜαύροΛευκό Ξύλινο μασίφ

CLASSIC HIGH LEVEL Υ.Π.  / 62-68 εκ.

Λεκάνη πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι υψηλής κατεβασιάς -μηχ/σμός) με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ.

871100HC-300
871100HNC-300
871100HW-300

Λεκάνη ΚΑΤΩΣΤΟΜΙΑ με κάλυμμα
Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871000HC-300
871000HNC-300
871000HW-300

ΜΠΙΝΤΕ / 54 εκ. 8762-300871100HNC + 8762

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.178 179
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.
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Classic
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.

Wc

Classic

55×37
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WC con scarico a pavimento.

WC with floor outlet.
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WC con scarico a pavimento.

WC with floor outlet.
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.
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Classic
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.
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Classic
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κατωστόμια

  871000MC

871000HW

CLASSIC
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Made in ITALY

CLASSIC MEDIUM LEVEL Υ.Π.  / 73 εκ.

Λεκάνη πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι χαμηλής κατεβασιάς -μηχ/σμός) με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871100MC-300
871100MNC-300
871100MW-300

Λεκάνη ΚΑΤΩΣΤΟΜΙΑ με κάλυμμα
Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871000MC-300
871000MNC-300
871000MW-300

ΜΠΙΝΤΕ / 54 εκ. 8762-300    

πισωστόμια
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.

Wc
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WC con scarico a pavimento.

WC with floor outlet.
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.

Wc

Classic

55×37

Colori – Colours Codici – Codes Fori - Tapholes

Bianco lucido – White glossy 8711 11 -

Wc
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WC con scarico a parete.

WC with horizontal outlet.

Wc

Classic

55×37

Colori – Colours Codici – Codes Fori - Tapholes

Bianco lucido – White glossy 8711 11 -
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πισωστόμια κατωστόμια

κατωστόμια

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα: Soft close Λευκό (MS87C-300):     
• Κάλυμμα: Soft close Μαύρο (MS87C-400):    
• Κάλυμμα: Ξύλινο μασίφ  (MS87-250):          

CLASSIC Υ.Π.  / 54 εκ.

Λεκάνη πισωστόμια με κάλυμμα 

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871100C-300
871100NC-300
871100W-300

Λεκάνη ΚΑΤΩΣΤΟΜΙΑ με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871000C-300
871000NC-300
871000W-300

ΜΠΙΝΤΕ / 54 εκ. 8762-300
ΜαύροΛευκό Ξύλινο μασίφ

CLASSIC HIGH LEVEL Υ.Π.  / 62-68 εκ.

Λεκάνη πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι υψηλής κατεβασιάς -μηχ/σμός) με κάλυμμα

Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ.

871100HC-300
871100HNC-300
871100HW-300

Λεκάνη ΚΑΤΩΣΤΟΜΙΑ με κάλυμμα
Λευκό βακελίτη soft close αποσπώμενο
Μαύρο βακελίτη soft close αποσπώμενο
Ξύλινο μασίφ Β.Τ. 

871000HC-300
871000HNC-300
871000HW-300

ΜΠΙΝΤΕ / 54 εκ. 8762-300871100HNC + 8762

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.178 179



WHITE WHITE

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS90C-300):           

SAND / 51 Swirl® NORM / 50 Swirl®
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseswirlflush® swirlflush®

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS99C-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300):	           

Made in ITALY Made in ITALY

ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΛΥΣΗ

ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΗ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗ
extraglaze ® soft close quick release

ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΛΥΣΗ ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΗ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗ
extraglaze ® soft close quick release

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

SAND Swirl®  Κρεμαστή / 51 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close 901600C-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 50 εκ. 9064-300
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NORM Swirl®  Κρεμαστή / 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

861600C-300
861600SC-300

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

8616035RU-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 50 εκ. 8664 -300    

MS86SC Slim soft closeMS99C Soft close

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.180 181
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS90C-300):           

SAND / 51 Swirl® NORM / 50 Swirl®
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseswirlflush® swirlflush®

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS99C-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300):	           

Made in ITALY Made in ITALY

ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΛΥΣΗ

ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΗ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗ
extraglaze ® soft close quick release

ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΛΥΣΗ ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΗ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗ
extraglaze ® soft close quick release

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

SAND Swirl®  Κρεμαστή / 51 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close 901600C-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 50 εκ. 9064-300
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NORM Swirl®  Κρεμαστή / 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

861600C-300
861600SC-300

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

8616035RU-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 50 εκ. 8664 -300    

MS86SC Slim soft closeMS99C Soft close

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.180 181



WHITE WHITE

PURA Swirl®
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®
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881500SC 

ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
μέγιστος θόρυβος 64db max για 1" sec, ένταντι των 72db που παράγει 
μία κοινή λεκάνη κατά το ξέπλυμα.

ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΛΥΣΗ
καθαρή λεκάνη, με μόνο ένα ξέπλυμα! 

ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΗ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΠΟΡΟΥΣ
λεία & λαμπερή επιφάνεια, που απωθεί νερό και άλατα.  Αρκεί ένα 
απαλό σκούπισμα με ελάχιστο νερό για τέλεια καθαριότητα !

extraglaze ® soft close quick release

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS99C-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300):	           

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

MS86SC Slim soft closeMS99C Soft close
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PURA Swirl®  Κρεμαστή / 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881600C-300
881600SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 50 εκ. 8864-300    

PURA Swirl®  Κρεμαστή / 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881500C-300
881500SC-300

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88156035RU-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 55 εκ. 8865 -300    

PURA Swirl®  Eco Κρεμαστή / 54,5 εκ.
Έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881100C-300
881100SC-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.182 183



WHITE WHITE

PURA Swirl®
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseswirlflush®
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ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
μέγιστος θόρυβος 64db max για 1" sec, ένταντι των 72db που παράγει 
μία κοινή λεκάνη κατά το ξέπλυμα.

ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΛΥΣΗ
καθαρή λεκάνη, με μόνο ένα ξέπλυμα! 

ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΗ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΠΟΡΟΥΣ
λεία & λαμπερή επιφάνεια, που απωθεί νερό και άλατα.  Αρκεί ένα 
απαλό σκούπισμα με ελάχιστο νερό για τέλεια καθαριότητα !

extraglaze ® soft close quick release

Made in ITALY
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Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS99C-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300):	           

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

MS86SC Slim soft closeMS99C Soft close
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PURA Swirl®  Κρεμαστή / 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881600C-300
881600SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 50 εκ. 8864-300    

PURA Swirl®  Κρεμαστή / 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881500C-300
881500SC-300

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88156035RU-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 55 εκ. 8865 -300    

PURA Swirl®  Eco Κρεμαστή / 54,5 εκ.
Έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881100C-300
881100SC-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.182 183



WHITE WHITE

PURA  Χ.Π.  Back to Wall / 68 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πισω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881700C-300
881700SC-300

   
  

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88176035RU-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 24 εκ.)

MCURVA      

ΜΠΙΝΤΕ / 55 εκ. 8862-300    

PURA Swirl®  Y.Π. Back to Wall / 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πισω/κατωστόμια με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft Close
Slim Soft Close

882000C-300
882000SC-300

   
   

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88206035RU-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 9,5 εκ.)

MCURVA      

ΜΠΙΝΤΕ / 55 εκ. 8862-300    

PURA Rimless  Κρεμαστή / 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft Close
Slim Soft Close

882100C-300
882100SC-300

   

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88216035RU-300
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ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΙΣ ΚΟΠΟ

Το μονό χείλος της λεκάνης εξασφαλίζει 
τέλεια καθαριότητα.

Απλά με ένα απαλό σκούπισμα και 
ελάχιστο νερό.

PURA & PURA Swirl®
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Made in ITALY
PURA / 55 Rimless

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release swirlflush®

Made in ITALY

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50175).:	   
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS99C-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300):	           
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Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	 MS86SC Slim soft closeMS99C Soft close

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙΑξεσουάρ
• JOLLY TRONIC
   Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.184 185



WHITE WHITE

PURA  Χ.Π.  Back to Wall / 68 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πισω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close
Slim Soft Close

881700C-300
881700SC-300

   
  

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88176035RU-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 24 εκ.)

MCURVA      

ΜΠΙΝΤΕ / 55 εκ. 8862-300    

PURA Swirl®  Y.Π. Back to Wall / 50 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πισω/κατωστόμια με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft Close
Slim Soft Close

882000C-300
882000SC-300

   
   

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88206035RU-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 9,5 εκ.)

MCURVA      

ΜΠΙΝΤΕ / 55 εκ. 8862-300    

PURA Rimless  Κρεμαστή / 55 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft Close
Slim Soft Close

882100C-300
882100SC-300

   

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

88216035RU-300
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882100SC

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΙΣ ΚΟΠΟ

Το μονό χείλος της λεκάνης εξασφαλίζει 
τέλεια καθαριότητα.

Απλά με ένα απαλό σκούπισμα και 
ελάχιστο νερό.

PURA & PURA Swirl®
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Made in ITALY
PURA / 55 Rimless

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release swirlflush®

Made in ITALY

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50175).:	   
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (MS99C-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (MS86SC-300):	           
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Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	 MS86SC Slim soft closeMS99C Soft close

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙΑξεσουάρ
• JOLLY TRONIC
   Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.184 185



WHITE WHITE

Made in ITALY

Rimless®

Λεκάνη χωρίς χείλος. Η πλύση της λεκάνης γίνεται πιο 

εύκολα, γρήγορα και αποτελεσματικά.

3

Rimless Κοινό
χείλος

Soft Close

Το κάλυμμα soft close κατεβαίνει μόνο του σιγά και 

αθόρυβα, αποφεύγοντας την απότομη πτώση.

5Eco Water Saving Plus

Το νέο σύστημα εξοικονόμησης νερού καταναλώνει σε 

κάθε χρήση μόνο 2-4,5 λίτρα, όταν οι συνηθισμένες 

λεκάνες χρειάζονται τουλάχιστον 6 λίτρα. Το σύστημα 

αυτό, όχι μόνο προστατεύει το περιβάλλον, αλλά έχει και 

τεράστια οικονομικά οφέλη, καθώς σε κάθε λογαριασμό 

νερού εξοικονομείτε περίπου 30%.

2

Clean Flush WC

Η ισχυρή ροή του νερού σχηματίζει έναν ‘’στρόβιλο’’ που 

ξεπλένει όλη την εσωτερική επιφάνεια της λεκάνης, εκεί 

όπου συσσωρεύεται η βρωμιά και τα βακτήρια.

1 Quick release

Το κάλυμμα της λεκάνης αφαιρείται με μία μόνο κίνηση, 

για να μπορείτε να καθαρίσετε εύκολα και γρήγορα όλη 

την επιφάνεια της λεκάνης.

4

WATER SAVING

Αντοχή φορτίου 400 kg

Όλες οι λεκάνες υπόκεινται σε δοκιμές φορτίου 400 

κιλών για 90 λεπτά. Αυτές οι δοκιμές είναι η απόδειξη 

της κορυφαίας ποιότητας υλικών και της εξαιρετικής 

κατασκευής.

6
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WHITE WHITE

Made in ITALY

Rimless®

Λεκάνη χωρίς χείλος. Η πλύση της λεκάνης γίνεται πιο 

εύκολα, γρήγορα και αποτελεσματικά.

3

Rimless Κοινό
χείλος

Soft Close

Το κάλυμμα soft close κατεβαίνει μόνο του σιγά και 

αθόρυβα, αποφεύγοντας την απότομη πτώση.

5Eco Water Saving Plus

Το νέο σύστημα εξοικονόμησης νερού καταναλώνει σε 

κάθε χρήση μόνο 2-4,5 λίτρα, όταν οι συνηθισμένες 

λεκάνες χρειάζονται τουλάχιστον 6 λίτρα. Το σύστημα 

αυτό, όχι μόνο προστατεύει το περιβάλλον, αλλά έχει και 

τεράστια οικονομικά οφέλη, καθώς σε κάθε λογαριασμό 

νερού εξοικονομείτε περίπου 30%.

2

Clean Flush WC

Η ισχυρή ροή του νερού σχηματίζει έναν ‘’στρόβιλο’’ που 

ξεπλένει όλη την εσωτερική επιφάνεια της λεκάνης, εκεί 

όπου συσσωρεύεται η βρωμιά και τα βακτήρια.

1 Quick release

Το κάλυμμα της λεκάνης αφαιρείται με μία μόνο κίνηση, 

για να μπορείτε να καθαρίσετε εύκολα και γρήγορα όλη 

την επιφάνεια της λεκάνης.

4

WATER SAVING

Αντοχή φορτίου 400 kg

Όλες οι λεκάνες υπόκεινται σε δοκιμές φορτίου 400 

κιλών για 90 λεπτά. Αυτές οι δοκιμές είναι η απόδειξη 

της κορυφαίας ποιότητας υλικών και της εξαιρετικής 

κατασκευής.
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WHITE WHITE

512600SC

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (8305BS-300):   

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

TEOREMA /52 Clean Flush® 
Made in ITALY extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

65
13

5

520

36
0

275

120 350 8518085

95

35
0

Ø46

445

31
0

Ø100

Ø
80

λεία εσωτερική επιφάνεια που εξασφαλίζει 
αποτελεσματική έκπλυση, υγιεινό 
περιβάλλον και εύκολο καθαρισμό.

cleanflush®

TEOREMA Clean Flush®  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Slim Soft close 512600SC-300

ΜΠΙΝΤΕ / 52 εκ. Κ.Π. 5127-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.188 189



WHITE WHITE

512600SC

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (8305BS-300):   

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

TEOREMA /52 Clean Flush® 
Made in ITALY extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release
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λεία εσωτερική επιφάνεια που εξασφαλίζει 
αποτελεσματική έκπλυση, υγιεινό 
περιβάλλον και εύκολο καθαρισμό.

cleanflush®

TEOREMA Clean Flush®  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Slim Soft close 512600SC-300

ΜΠΙΝΤΕ / 52 εκ. Κ.Π. 5127-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.188 189
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552000SC

λεία εσωτερική επιφάνεια που εξασφαλίζει 
αποτελεσματική έκπλυση, υγιεινό 
περιβάλλον και εύκολο καθαρισμό.

cleanflush®

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη για 5520:	 slim soft close (5530BS)	
• Κάλυμμα βακελίτη για 5524:	 soft close (5526B)	

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

MOON Clean Flush® 
Made in ITALY extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή / 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Slim Soft close 552000SC-300    

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

55206035RU-300

ΜΠΙΝΤΕ / 50,5 εκ. Κ.Π. 5521-300
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MOON Clean Flush®  Κρεμαστή / 45 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close 552400C-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.190 191



WHITE WHITE

552000SC

λεία εσωτερική επιφάνεια που εξασφαλίζει 
αποτελεσματική έκπλυση, υγιεινό 
περιβάλλον και εύκολο καθαρισμό.

cleanflush®

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη για 5520:	 slim soft close (5530BS)	
• Κάλυμμα βακελίτη για 5524:	 soft close (5526B)	

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

MOON Clean Flush® 
Made in ITALY extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

MOON Clean Flush®  Κρεμαστή / 50,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Slim Soft close 552000SC-300    

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα USPA
(                             βλ. σελ. 276)

55206035RU-300

ΜΠΙΝΤΕ / 50,5 εκ. Κ.Π. 5521-300
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MOON Clean Flush®  Κρεμαστή / 45 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Soft close 552400C-300

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.190 191
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Clean Plus
Hygiene Plus

κοινή επιφάνεια

3 Αντιβακτηριακό κάλυμμα ΑΒ-UF 
Μόνιμη αντιβακτηριακή προστασία

Μόνιμη ενσωμάτωση νανο-ιόντων αργύρου στην μάζα 

του καλύμματος AB-UF.

Αποτέλεσμα:

99% αντιβακτηριακή προστασία εφ’όρου ζωής.

Τέλος στις μολύνσεις που προκαλούνται από βακτήρια

4 Εύκολο καθάρισμα

Μηχανισμός ταχείας απασφάλισης του καθίσματος χωρίς 

τη χρήση εργαλείων για εύκολο καθάρισμα.

Η "κρυμμένη" ζώνη κάτω από το κάλυμμα καθαρίζεται 

πανεύκολα.

6 Μέγιστο φορτίο

Όλες οι λεκάνες υπόκεινται σε δοκιμές φορτίου 400 kg.

5 Σταδιακό και αθόρυβο κλείσιμο

Το κάλυμμα κατεβαίνει σταδιακά και αθόρυβα.

7 Εξοικονόμηση νερού

Βέλτιστη έκπλυση με 3/6 λίτρα νερού. 

WATER SAVING

1
Μόνιμη αντιβακτηριακή προστασία

Μόνιμη ενσωμάτωση νανο-ιόντων αργύρου στην μάζα 

της πορσελάνης.

Αποτέλεσμα:

99% αντιβακτηριακή προστασία εφ’όρου ζωής.

Clean Plus
Hygiene Plus

2
Λεία και λαμπερή επιφάνεια

Aπόλυτα λεία επιφάνεια που εμποδίζει την "αγκίστρωση" 

των ρύπων.

Τα προϊόντα SEREL καθαρίζουν με ελάχιστο νερό, 

χωρίς τη χρήση χημικών καθαρισμού, μένοντας πάντα 

αστραφτερά.

Clean Plus
Hygiene Plus
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WHITE WHITE

Clean Plus
Hygiene Plus

κοινή επιφάνεια

3 Αντιβακτηριακό κάλυμμα ΑΒ-UF 
Μόνιμη αντιβακτηριακή προστασία

Μόνιμη ενσωμάτωση νανο-ιόντων αργύρου στην μάζα 

του καλύμματος AB-UF.

Αποτέλεσμα:

99% αντιβακτηριακή προστασία εφ’όρου ζωής.

Τέλος στις μολύνσεις που προκαλούνται από βακτήρια

4 Εύκολο καθάρισμα

Μηχανισμός ταχείας απασφάλισης του καθίσματος χωρίς 

τη χρήση εργαλείων για εύκολο καθάρισμα.

Η "κρυμμένη" ζώνη κάτω από το κάλυμμα καθαρίζεται 

πανεύκολα.

6 Μέγιστο φορτίο

Όλες οι λεκάνες υπόκεινται σε δοκιμές φορτίου 400 kg.

5 Σταδιακό και αθόρυβο κλείσιμο

Το κάλυμμα κατεβαίνει σταδιακά και αθόρυβα.

7 Εξοικονόμηση νερού

Βέλτιστη έκπλυση με 3/6 λίτρα νερού. 

WATER SAVING

1
Μόνιμη αντιβακτηριακή προστασία

Μόνιμη ενσωμάτωση νανο-ιόντων αργύρου στην μάζα 

της πορσελάνης.

Αποτέλεσμα:

99% αντιβακτηριακή προστασία εφ’όρου ζωής.

Clean Plus
Hygiene Plus

2
Λεία και λαμπερή επιφάνεια

Aπόλυτα λεία επιφάνεια που εμποδίζει την "αγκίστρωση" 

των ρύπων.

Τα προϊόντα SEREL καθαρίζουν με ελάχιστο νερό, 

χωρίς τη χρήση χημικών καθαρισμού, μένοντας πάντα 

αστραφτερά.

Clean Plus
Hygiene Plus
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WHITE WHITE

Clean Plus
Hygiene Plus

Clean Plus
Hygiene Plus

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (ΖΤ00-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (ΖΤ00C-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (ΖΤ00SC-300):	

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (6001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

RITA / 52 Rimless SAPPHIRE / 52 Rimless
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

RITA Rimless  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Απλό
Soft Close
Slim Soft Close 

RT 2600-300
RT 2600C-300
RT 2600SC-300

SAPPHIRE Rimless  Κρεμαστή / 52,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
Slim Soft Close  αποσπώμενο

SP 2600-300
SP 2600SC-300
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ZT00      Απλό
ZT00C   Soft close

ZT00SC   SLIM Soft close

SAPPHIRE  Κρεμαστή / 52 εκ.
Έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
Slim Soft Close  αποσπώμενο

SP 1000-300
SP 1000SC-300
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6001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close
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WHITE WHITE

Clean Plus
Hygiene Plus

Clean Plus
Hygiene Plus

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (ΖΤ00-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (ΖΤ00C-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (ΖΤ00SC-300):	

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (6001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

RITA / 52 Rimless SAPPHIRE / 52 Rimless
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

RITA Rimless  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Απλό
Soft Close
Slim Soft Close 

RT 2600-300
RT 2600C-300
RT 2600SC-300

SAPPHIRE Rimless  Κρεμαστή / 52,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
Slim Soft Close  αποσπώμενο

SP 2600-300
SP 2600SC-300
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ZT00      Απλό
ZT00C   Soft close

ZT00SC   SLIM Soft close

SAPPHIRE  Κρεμαστή / 52 εκ.
Έως εξάντλησης των αποθεμάτων

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
Slim Soft Close  αποσπώμενο

SP 1000-300
SP 1000SC-300
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6001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close
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Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Clean Plus
Hygiene PlusSMART / 52 Rimless

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

SMART Rimless  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM soft close αποσπώμενο

SM 2600-300
SM 2600SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM 19-300

SMART  Κρεμαστή / 51,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 

Απλό
Soft close αποσπώμενο

SM 2500-300
SM 2500C-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM19-300

SMART  Κρεμαστή / 48,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM soft close αποσπώμενο

SM 1200-300
SM 1200SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM 19-300

SMART  Κρεμαστή / 48,5 εκ. με Μπιντέ

ΛΕΚΑΝΗ με ενσωματωμένο σύστημα μπιντέ, με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM soft close αποσπώμενο

SM 12Β00
SM 12Β00SC

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (6001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (6001C-300):	          
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	           
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6001   Απλό 6001C   Soft close 9001SC   SLIM Soft close
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Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Clean Plus
Hygiene PlusSMART / 52 Rimless

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

SMART Rimless  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM soft close αποσπώμενο

SM 2600-300
SM 2600SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM 19-300

SMART  Κρεμαστή / 51,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη 

Απλό
Soft close αποσπώμενο

SM 2500-300
SM 2500C-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM19-300

SMART  Κρεμαστή / 48,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM soft close αποσπώμενο

SM 1200-300
SM 1200SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM 19-300

SMART  Κρεμαστή / 48,5 εκ. με Μπιντέ

ΛΕΚΑΝΗ με ενσωματωμένο σύστημα μπιντέ, με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM soft close αποσπώμενο

SM 12Β00
SM 12Β00SC

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (6001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (6001C-300):	          
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	           
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6001   Απλό 6001C   Soft close 9001SC   SLIM Soft close
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NT1200SC

Clean Plus
Hygiene PlusNITA / 63 BTW

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release Clean Plus
Hygiene PlusVELA / 61 BTW

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	   
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (ΖΤ00-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (ΖΤ00C-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (ΖΤ00SC-300):	

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (9001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	  

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ
Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC

Ανέπαφος μηχανισμός
για καζανάκια σελ. 220

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC

Ανέπαφος μηχανισμός 
για καζανάκια σελ. 220

NITA Square  Χ.Π. Back to Wall / 63 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Απλό
Soft close
SLIM soft close

NT 1200-300
NT 1200C-300
NT 1200SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

VELA  Χ.Π. Back to Wall / 61 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

671200-300
671200SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ)

MCURVA   

ΜΠΙΝΤΈ  /  56 εκ. SM03-300
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ZT00      Απλό
ZT00C   Soft close

ZT00SC   SLIM Soft close 6001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close
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NT1200SC

Clean Plus
Hygiene PlusNITA / 63 BTW

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release Clean Plus
Hygiene PlusVELA / 61 BTW

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	   
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (ΖΤ00-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (ΖΤ00C-300):	   
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (ΖΤ00SC-300):	

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (9001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	  

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ
Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC

Ανέπαφος μηχανισμός
για καζανάκια σελ. 220

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC

Ανέπαφος μηχανισμός 
για καζανάκια σελ. 220

NITA Square  Χ.Π. Back to Wall / 63 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη αποσπώμενο

Απλό
Soft close
SLIM soft close

NT 1200-300
NT 1200C-300
NT 1200SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

VELA  Χ.Π. Back to Wall / 61 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

671200-300
671200SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ)

MCURVA   

ΜΠΙΝΤΈ  /  56 εκ. SM03-300
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ZT00      Απλό
ZT00C   Soft close

ZT00SC   SLIM Soft close 6001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.198 199



WHITE WHITE
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Clean Plus
Hygiene PlusVELA / 60 Rimless

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

VELA  Χ.Π. / 61 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt)  
με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

671600-300
671600SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM03-300

VELA  Χ.Π. / 61 εκ. με Μπιντέ

ΛΕΚΑΝΗ με ενσωματωμένο σύστημα μπιντέ, πίσω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

6716B00-300
6716B00SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (9001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	  

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (6001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	  

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC

Ανέπαφος μηχανισμός
για καζανάκια σελ. 220

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

VELA Rimless  Χ.Π. / 60 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

674600-300
674600SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

Μπιντέ / 56 εκ. SM03-300

6001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close 9001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.200 201



WHITE WHITE
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Clean Plus
Hygiene PlusVELA / 60 Rimless

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

VELA  Χ.Π. / 61 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt)  
με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

671600-300
671600SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 56 εκ. SM03-300

VELA  Χ.Π. / 61 εκ. με Μπιντέ

ΛΕΚΑΝΗ με ενσωματωμένο σύστημα μπιντέ, πίσω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

6716B00-300
6716B00SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (9001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	  

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (6001-300):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9001SC-300):	  

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC

Ανέπαφος μηχανισμός
για καζανάκια σελ. 220

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

VELA Rimless  Χ.Π. / 60 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

674600-300
674600SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια
(κέντρο 19,5 εκ.)

MCURVA   

Μπιντέ / 56 εκ. SM03-300

6001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close 9001   Απλό 9001SC   SLIM Soft close

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.200 201



WHITE WHITE

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9100SC-300):  

ENZO / 55,5 Rimless
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

180160
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5

40
0

12
0

65

ENZO Rimless  Κρεμαστή / 55,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close αποσπώμενο NZ 11500SC-300

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.202 203



WHITE WHITE

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9100SC-300):  

ENZO / 55,5 Rimless
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release
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ENZO Rimless  Κρεμαστή / 55,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close αποσπώμενο NZ 11500SC-300

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.202 203



WHITE WHITE

RM 11000SC-300   Διαθέσιμη από 02.2022
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REMO / 56 Rimless REMO / 52 Rimless
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-300):  

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-300):  

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

REMO Rimless  Κρεμαστή / 56 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 

SLIM Soft close αποσπώμενο RM 11500SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 52 εκ. RMB 50-300

REMO Rimless  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close αποσπώμενο RM 11000SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 52 εκ. RMB 50-300
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ΜΠΙΝΤΕ

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.204 205



WHITE WHITE

RM 11000SC-300   Διαθέσιμη από 02.2022
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REMO / 56 Rimless REMO / 52 Rimless
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-300):  

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9200SC-300):  

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

REMO Rimless  Κρεμαστή / 56 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 

SLIM Soft close αποσπώμενο RM 11500SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 52 εκ. RMB 50-300

REMO Rimless  Κρεμαστή / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close αποσπώμενο RM 11000SC-300

ΜΠΙΝΤΕ κρεμαστό / 52 εκ. RMB 50-300
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ΜΠΙΝΤΕ

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.204 205



WHITE WHITE

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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VITO / 48
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (9250):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9250SC):	

VITO  Κρεμαστή / 48 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

VT 01000-300
VT 01000SC-300

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Λεκάνες Πορσελάνης
Ecoline

9250   Απλό 9250SC   SLIM Soft close

206 207



WHITE WHITE

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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VITO / 48
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (9250):	
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9250SC):	

VITO  Κρεμαστή / 48 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
SLIM Soft close αποσπώμενο

VT 01000-300
VT 01000SC-300

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Λεκάνες Πορσελάνης
Ecoline

9250   Απλό 9250SC   SLIM Soft close

206 207



WHITE WHITE

DELIA / 49 Rimless AIDA / 48,5 Rimless
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9500SC-300):  

DELIA Rimless  Κρεμαστή / 49 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 

SLIM Soft close DL 11000SC-300

AIDA  Rimless  Κρεμαστή / 48,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 

SLIM Soft close AD 11000SC-300

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9610SC-300):   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.208 209



WHITE WHITE

DELIA / 49 Rimless AIDA / 48,5 Rimless
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9500SC-300):  

DELIA Rimless  Κρεμαστή / 49 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 

SLIM Soft close DL 11000SC-300

AIDA  Rimless  Κρεμαστή / 48,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless με κάλυμμα βακελίτη 

SLIM Soft close AD 11000SC-300

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Αξεσουάρ
• Προστατευτικό κατά του θορύβου για
   κρεμαστές λεκάνες και μπιντέ (MPR):	
• Βάση για κρεμαστά (μεταλλική) (FSOSP):	

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9610SC-300):   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.208 209



WHITE WHITE

DELIA / 52 Rimless BTW AIDA / 52 Rimless BTW
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9500SC-300):  

DELIA Rimless  Υ.Π. Back to Wall / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισω/κατωστόμια με κάλυμμα βακελίτη  

SLIM Soft close DL 13000SC-300

AIDA  Rimless  Υ.Π. Back to Wall  / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισω/κατωστόμια με κάλυμμα βακελίτη  

SLIM Soft close AD 13000SC-300

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9620SC-300):   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.210 211



WHITE WHITE

DELIA / 52 Rimless BTW AIDA / 52 Rimless BTW
extraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release extraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9500SC-300):  

DELIA Rimless  Υ.Π. Back to Wall / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισω/κατωστόμια με κάλυμμα βακελίτη  

SLIM Soft close DL 13000SC-300

AIDA  Rimless  Υ.Π. Back to Wall  / 52 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισω/κατωστόμια με κάλυμμα βακελίτη  

SLIM Soft close AD 13000SC-300

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close (9620SC-300):   

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.210 211



WHITE WHITE

DELIA / 65 Rimless
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

NORMA / 62 Rimless BTW
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close
   για DELIA (9500SC-300):	  
   για NORMA (9601SC-300):	

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

DELIA  Rimless  Χ.Π. / 65 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close DL 12000SC-300

NORMA  Rimless  Χ.Π. Back to Wall / 62 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ BTW Rimless πισω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα

SLIM Soft close NR 12100SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια ECURVAB

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.212 213



WHITE WHITE

DELIA / 65 Rimless
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

NORMA / 62 Rimless BTW
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close
   για DELIA (9500SC-300):	  
   για NORMA (9601SC-300):	

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

DELIA  Rimless  Χ.Π. / 65 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close DL 12000SC-300

NORMA  Rimless  Χ.Π. Back to Wall / 62 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ BTW Rimless πισω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα

SLIM Soft close NR 12100SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια ECURVAB

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.212 213



WHITE WHITE

NERO / 62 Rimless BTW
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

AIDA  Rimless  Χ.Π. / 65 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close AD 12000SC-300

NERO  Rimless  Χ.Π. Back to Wall / 62 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ BTW Rimless πισω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα

SLIM Soft close NR 12000SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια ECURVAB

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close
   για AIDA (9620SC-300):	  
   για NERO (9600SC-300):	

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

AIDA / 65 Rimless
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.214 215



WHITE WHITE

NERO / 62 Rimless BTW
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

AIDA  Rimless  Χ.Π. / 65 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ Rimless πισωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

SLIM Soft close AD 12000SC-300

NERO  Rimless  Χ.Π. Back to Wall / 62 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ BTW Rimless πισω/κατωστόμια κομπλέ 
(καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) με κάλυμμα

SLIM Soft close NR 12000SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια ECURVAB

Ανταλλακτικά
• Κάλυμμα βακελίτη slim soft close
   για AIDA (9620SC-300):	  
   για NERO (9600SC-300):	

ΑΝΕΠΑΦΟ ΚΑΖΑΝΑΚΙ

Αξεσουάρ
• JOLLY TRONIC Ανέπαφος μηχανισμός για καζανάκια σελ. 220

AIDA / 65 Rimless
extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.214 215



WHITE WHITE

Η λεκάνη Friendly τοποθετείται και σε επίπεδο τοίχο (ΟΧΙ 
απαραίτητα σε γωνία) επιτρέποντας εύκολη πρόσβαση σε 

στενούς χώρους (π.χ. άνοιγμα πόρτας)

925

1500 1500

925

1600

16001600

1600

Ανταλλακτικά
• Μηχ/σμός Wirquin 3/6 L (50174):	
• Κάλυμμα βακελίτη απλό (6100):	
• Κάλυμμα βακελίτη soft close (6100C):	  
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Clean Plus
Hygiene PlusFRIENDLY ΓΩΝΙΑΚΗ

extraglaze ® soft close quick release
extraglaze ® soft close quick release

extraglaze ® soft close quick releaseextraglaze ® soft close quick release

FRIENDLY γωνιακή  Χ.Π. / 76,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πισωστόμια κομπλέ (γωνιακό καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt)
με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
Soft close αποσπώμενο

670600R-300
670600RC-300

FRIENDLY  Νιπτήρας  55 x 39 εκ.

Νιπτήρας 6701-300

Κολώνα 6705-300

Κρεμαστός Κολωνάτος 39
0

80
0

550

250

57
5

62
5

14
5

19
0

39
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80
0

550

250
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5

62
5

14
5

19
0

Βάθος γούρνας: 10εκ. 
1 οπή

6100   Απλό 6100C   Soft close

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.216 217



WHITE WHITE

Η λεκάνη Friendly τοποθετείται και σε επίπεδο τοίχο (ΟΧΙ 
απαραίτητα σε γωνία) επιτρέποντας εύκολη πρόσβαση σε 

στενούς χώρους (π.χ. άνοιγμα πόρτας)
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FRIENDLY γωνιακή  Χ.Π. / 76,5 εκ.
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με κάλυμμα βακελίτη

Απλό
Soft close αποσπώμενο

670600R-300
670600RC-300
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Βάθος γούρνας: 10εκ. 
1 οπή
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.216 217



WHITE WHITE

Ουρητήριο / 32 εκ.

Παροχή επάνω 6809U-300

Σιφών ουρητηρίου

6809Α

370

60
0

650

110

12
00

62
0

10
80

Ουρητήριο / 32 εκ.

Παροχή πίσω 6809A-300

Σιφών ουρητηρίου

Διαχωριστικό ουρητηρίου 37 χ 60 εκ.

Επίτοιχο 0120-300

WC τούρκικου τύπου / 60 εκ.

Παροχή πίσω 0417-300

ΦΛΟΥΣΟΜΕΤΡΑ ΟΥΡΗΤΗΡΙΟΥ σελ. 236

ΟΥΡΗΤΗΡΙΑ Clean Plus
Hygiene Plus

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.218 219
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WHITE WHITE

FRANCE

αισθητήρας

JOLLY TRONIC

Ανέπαφος μηχανισμός εξόδου	 10719338	 Χρώμιο    

Μηχανισμός εισόδου 1/2", παροχή κάτω	 10950188	

Μηχανισμός εισόδου 3/8", παροχή κάτω	 16110011	

 ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ για καζανάκια πορσελάνης

 Εύκολη εγκατάσταση σε ήδη τοποθετημένα καζανάκια

 Λειτουργεί με 4 x AA μπαταρίες

JOLLY TRONIC

ΑΝΕΠΑΦΟΣ μηχανισμός εξόδου

Ø 38 < 45

Ø 60
2"

27
0<

44
0 εισφορά ανακύκλωσης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
Ο
Σ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Σημειώσεις

μηχανισμός εισόδου μηχανισμός εξόδου

ΕΥΚΟΛΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΗΔΗ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΑ ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ

ΑΝΕΠΑΦΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

220 221



WHITE WHITE

FRANCE

αισθητήρας

JOLLY TRONIC
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WHITE

Ponte Giulio
Είδη υγιεινής				    229

Καθίσματα				    230

Μπάρες Inox				    231

Μπάρες - Paint				    230

Serel	

Είδη υγιεινής				    226

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Eξοπλισμός
Α.Μ.Ε.Α.

Life caring design

222 223
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WHITE WHITE

Α.Μ.Ε.Α.

Μέγιστη ποιότητα & αντοχή

Τα προϊόντα Ponte Giulio υπερέχουν του ανταγωνισμού 

έχοντας πιστοποιηθεί με ISO 13845 ως ιατρικός εξοπλισμός 

κατηγορίας Α' και υποβάλλονται σε συνεχείς δοκιμές 

στατικής αντοχής.

Άμεση τεχνική καθοδήγηση

www.spazioinstallatori.it

Η ιστοσελίδα αυτή δημιουργήθηκε από την Ponte Giulio 

για να προσφέρει γρήγορη, πρακτική βοήθεια στους 

τεχνικούς τη στιγμή της τοποθέτησης και για όλους 

εκείνους που χρειάζονται σαφείς πληροφορίες για 

την εγκατάσταση των προϊόντων της.  Εδώ θα βρείτε 

τεχνικές προδιαγραφές, οδηγίες συναρμολόγησης, 

καθώς και τεχνική υποστήριξη και συμβουλές σχετικά 

με το σχεδιασμό.

Ασφαλής και εργονομικός σχεδιασμός 
 για όλους

Η Ponte Giulio εστιάζει στην ασφάλεια, επιλέγοντας 

βιοσυμβατές πρώτες ύλες, απαλλαγμένες από συστατικά 

επικίνδυνα για την υγεία και το περιβάλλον.

Τα προϊόντα σχεδιάζονται με κύριο κριτήριο την εύκολη και 

ασφαλή χρήση από όλους.

160 cm

100 cm

40 cm

70 cm

2

3

1

224 225



WHITE WHITE

Α.Μ.Ε.Α.

Μέγιστη ποιότητα & αντοχή

Τα προϊόντα Ponte Giulio υπερέχουν του ανταγωνισμού 

έχοντας πιστοποιηθεί με ISO 13845 ως ιατρικός εξοπλισμός 
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WHITE WHITE

Μπαταρία KLINT CLINICA

Μπαταρία νιπτήρος Α/Β 
με επιμήκη λεβιέ για 
χειρισμό με τον αγκώνα

142310XL-100 Χρώμιο

13
5

65
0

355 
250 

300 
95 

46
0 

85
5 

15
0 

40
0 

17
0 

370 

250 

18
0 

205 

10
2 

Ø
 

Ανταλλακτικά
Μηχανισμός 3/6 L (50174): Κάλυμμα βακελίτη (6001): 

Κάλυμμα βακελίτη SLIM soft close (9001SC):           

355 

70
0

Ø
10

2
Ø

55

41
5-

43
5

28
0-

30
0

38
0-

40
0

46
0-

48
0

46
0-

48
0

12
1

300
180

355 

70
0

Ø
10

2
Ø

55

41
5-

43
5

28
0-

30
0

38
0-

40
0

46
0-

48
0

46
0-

48
0

12
1

300
180

355 

70
0

Ø
10

2
Ø

55

41
5-

43
5

28
0-

30
0

38
0-

40
0

46
0-

48
0

46
0-

48
0

12
1

300
180

Clean Plus
Hygiene Plus

SENIOR
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ Λεκάνη  Χ.Π. Senior / 65 x 35,5 - Ύψος 46 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

Aπλό
SLIM soft close αποσπώμενο

674500-300
674500SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια MCURVA

Νιπτήρας Senior  67,5 x 55,5 εκ.

Νιπτήρας εργονομικού 
σχεδιασμού με στήριξη 
για τους αγκώνες

3044-300

Σιφών νιπτήρος εύκαμπτο 
με γωνία 90º Η51-ΗAS-02

675
250

17
0

55
5

Κρεμαστός  
1 οπή

Βάθος γούρνας: 17εκ.

Λεκάνη  κρεμαστή Senior / 70 x 35,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη

Aπλό
SLIM soft close αποσπώμενο

304500-300
304500SC-300

400kg 
max

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.226 227



WHITE WHITE

Μπαταρία KLINT CLINICA

Μπαταρία νιπτήρος Α/Β 
με επιμήκη λεβιέ για 
χειρισμό με τον αγκώνα
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Ανταλλακτικά
Μηχανισμός 3/6 L (50174): Κάλυμμα βακελίτη (6001): 

Κάλυμμα βακελίτη SLIM soft close (9001SC):           
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Clean Plus
Hygiene Plus
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ΕΓΓΥΗΣΗ
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ΙΑ Λεκάνη  Χ.Π. Senior / 65 x 35,5 - Ύψος 46 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ πίσω/κατωστόμια κομπλέ (καζανάκι - μηχ/σμός 3/6lt) 
με κάλυμμα βακελίτη

Aπλό
SLIM soft close αποσπώμενο

674500-300
674500SC-300

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ για Κατωστόμια MCURVA

Νιπτήρας Senior  67,5 x 55,5 εκ.

Νιπτήρας εργονομικού 
σχεδιασμού με στήριξη 
για τους αγκώνες

3044-300

Σιφών νιπτήρος εύκαμπτο 
με γωνία 90º Η51-ΗAS-02

675
250

17
0

55
5

Κρεμαστός  
1 οπή

Βάθος γούρνας: 17εκ.

Λεκάνη  κρεμαστή Senior / 70 x 35,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ κομπλέ με κάλυμμα βακελίτη

Aπλό
SLIM soft close αποσπώμενο

304500-300
304500SC-300

400kg 
max

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.226 227



WHITE WHITE

3η Ηλικία Παιδικά Δημόσιας ΧρήσηςΑναπηρικά
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Made in ITALY

Ανταλλακτικά: Κάθισμα με κάλυμμα (B41-DEO-26): 

29
5

95

39
0

39
0 21

0

18
5

Ø100

Ø5418070

365

160

545

105

Κάθισμα με κάλυμμα

23
0

55 80

270

3020

25

Ø35 Ø50

675
680

530
35

65

550

125

Κρεμαστός  
1 οπή

Βάθος γούρνας: 17εκ.

Πνευματικό σύστημα στήριξης νιπτήρος 
με λεβιέ ανάκλισης

B41-DAS-19

Μεταλλική βάση στήριξης νιπτήρος

B41-DCS-01

Σιφών νιπτήρος εύκαμπτο με γωνία 90º

Η51-ΗAS-02

Νιπτήρας 130 Series  68 x 53 εκ.

Νιπτήρας εργονομικού 
σχεδιασμού με στήριξη
για τους αγκώνες

B40-CMS-10

Λεκάνη κρεμαστή 130 Series / 54,5 x 36,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με εμπρόσθιο 
άνοιγμα κομπλέ με 
πολυεστερικό κάθισμα

B40-CAO-0226

400kg 
max

400kg 
max

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.228 229
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Ανταλλακτικά: Κάθισμα με κάλυμμα (B41-DEO-26): 

29
5

95

39
0

39
0 21

0

18
5

Ø100

Ø5418070

365

160

545

105

Κάθισμα με κάλυμμα

23
0

55 80

270

3020

25

Ø35 Ø50

675
680

530
35

65

550

125

Κρεμαστός  
1 οπή

Βάθος γούρνας: 17εκ.

Πνευματικό σύστημα στήριξης νιπτήρος 
με λεβιέ ανάκλισης

B41-DAS-19

Μεταλλική βάση στήριξης νιπτήρος

B41-DCS-01

Σιφών νιπτήρος εύκαμπτο με γωνία 90º

Η51-ΗAS-02

Νιπτήρας 130 Series  68 x 53 εκ.

Νιπτήρας εργονομικού 
σχεδιασμού με στήριξη
για τους αγκώνες

B40-CMS-10

Λεκάνη κρεμαστή 130 Series / 54,5 x 36,5 εκ.

ΛΕΚΑΝΗ με εμπρόσθιο 
άνοιγμα κομπλέ με 
πολυεστερικό κάθισμα

B40-CAO-0226

400kg 
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400kg 
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WHITE WHITE

Made in ITALY Proven Antimicrobial Protection

αντιμικροβιακή
προστασίαΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ PAINT

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Εξαρτήματα INOX
3η Ηλικία Παιδικά Δημόσιας ΧρήσηςΑναπηρικά

4

3

1
2

132

7

800
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75 55

226

Ø10

215

82
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0
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7

19
1

800

250
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Ø10
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0
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7

19
1
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250

75 55

226

Ø10
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32
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0
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7

19
1

127

32
1

801

87
7

Ø78,7±1

Ø32±0,2

206

720
800

600
680

450
530

300
380 68

32

21

80

10
0

R56

720
800

600
680

450
530

300
380 68

32

21

80

10
0

R56

720
800

600
680

450
530

300
380 68

32

21

80

10
0

R56

720
800

600
680

450
530

300
380 68

32

21

80

10
0

R56

Λαβή τοίχου Paint

38 εκ.

53 εκ.

G06-JAS-02
G06-JAS-03

Μπάρα τοίχου ανακλινόμενη 

με ενσωματωμένη χαρτοθήκη Paint

Προβολή 80 εκ. 4BA-JCS-02

Κάθισμα τοίχου ανακλινόμενο

40 x 42 εκ. 4FA-UHS-01

Λαβή τοίχου (1)  INOX

38 εκ.

54 εκ.

69 εκ.

G56-JAS-01
G56-JAS-03
G56-JAS-04

Μπάρα τοίχου ανακλινόμενη (2)  INOX

80 εκ. G56-JCS-14

Μπάρα τοίχου - δαπέδου σταθερή L/R (3)  INOX

Προβολή 80 εκ. - Ύψος 87,7 εκ. G56-JCS-38

Λαβή τοίχου κάθετη (4)  INOX

140 εκ. G56-JAS-11

Καθρέπτης ανακλινόμενος 

με κρύσταλλο ασφαλείας Securit

45 x 60 εκ. F41-JPS-20

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.230 231



WHITE WHITE

Made in ITALY Proven Antimicrobial Protection
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Λαβή τοίχου Paint

38 εκ.

53 εκ.

G06-JAS-02
G06-JAS-03

Μπάρα τοίχου ανακλινόμενη 

με ενσωματωμένη χαρτοθήκη Paint

Προβολή 80 εκ. 4BA-JCS-02

Κάθισμα τοίχου ανακλινόμενο

40 x 42 εκ. 4FA-UHS-01

Λαβή τοίχου (1)  INOX

38 εκ.

54 εκ.

69 εκ.

G56-JAS-01
G56-JAS-03
G56-JAS-04

Μπάρα τοίχου ανακλινόμενη (2)  INOX

80 εκ. G56-JCS-14

Μπάρα τοίχου - δαπέδου σταθερή L/R (3)  INOX

Προβολή 80 εκ. - Ύψος 87,7 εκ. G56-JCS-38

Λαβή τοίχου κάθετη (4)  INOX

140 εκ. G56-JAS-11

Καθρέπτης ανακλινόμενος 

με κρύσταλλο ασφαλείας Securit

45 x 60 εκ. F41-JPS-20

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.230 231



GSI πορσελάνης

SLIM				    236

SIRENE χυτό μάρμαρο
SLATE				    234

SIRENE ακρυλικές
EXTRA FLAT			   239

FLOW				    238

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Nτουζιέρες

forms for
all bathrooms

232



GSI πορσελάνης

SLIM				    236

SIRENE χυτό μάρμαρο
SLATE				    234

SIRENE ακρυλικές
EXTRA FLAT			   239

FLOW				    238

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Nτουζιέρες

forms for
all bathrooms

232



ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ
03/22

ø90

13

B

L

A

w
T

100 x 80 x 2,4 εκ. 	 S 10080-301	 White matt	

	 S 10080-411	 Beton matt	

	 S 10080-401	 Black matt	

120 x 80 x 2,4 εκ. 	 S 12080-301	 White matt	

	 S 12080-411	 Beton matt	

	 S 12080-401	 Black matt	

120 x 90 x 2,4 εκ. 	 S 12090-301	 White matt	

140 x 80 x 2,6 εκ. 	 S 14080-301	 White matt	

	 S 14080-411	 Beton matt	

	 S 14080-401	 Black matt	

140 x 90 x 2,6 εκ. 	 S 14090-301	 White matt	

160 x 80 x 2,8 εκ. 	 S 16080-301	 White matt	

	 S 16080-411	 Beton matt	

180 x 80 x 2,8 εκ. 	 S 18080-301	 White matt	

Black matt

SLATE
Ντουζιέρες Cast Marble (χυτό μάρμαρο) ύψος 2,4 - 2,8 εκ.

Σημαντικό:

• Δυνατότητα κοπής, βάση οδηγιών
   εγκατάστασης. 

• Η τοποθέτηση πρέπει να εκτελείται σύμφωνα
   με τις οδηγίες του κατασκευαστή που
   συνοδεύουν την ντουζιέρα.

• Απαγορεύεται η χρήση τσιμέντου ταχείας πήξεως.

Beton mattWhite matt

Made in EUROPE ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΒΑΛΒΙΔΑ ΚΑΙ ΣΧΑΡΑΚΙΥΦΗ ΠΕΤΡΑΣ

L x W (cm)

100 x 80
120 x 80
120 x 90
140 x 80
140 x 90
160 x 80
180 x 80

B

40
45
45
50
50
55
60

A

40
40
45
40
45
40
40

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.234 235
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	 S 10080-411	 Beton matt	

	 S 10080-401	 Black matt	

120 x 80 x 2,4 εκ. 	 S 12080-301	 White matt	
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160 x 80 x 2,8 εκ. 	 S 16080-301	 White matt	

	 S 16080-411	 Beton matt	

180 x 80 x 2,8 εκ. 	 S 18080-301	 White matt	

Black matt

SLATE
Ντουζιέρες Cast Marble (χυτό μάρμαρο) ύψος 2,4 - 2,8 εκ.

Σημαντικό:

• Δυνατότητα κοπής, βάση οδηγιών
   εγκατάστασης. 

• Η τοποθέτηση πρέπει να εκτελείται σύμφωνα
   με τις οδηγίες του κατασκευαστή που
   συνοδεύουν την ντουζιέρα.

• Απαγορεύεται η χρήση τσιμέντου ταχείας πήξεως.

Beton mattWhite matt

Made in EUROPE ΕΓΓΥΗΣΗ
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.234 235



Σημαντικό: Η τοποθέτηση πρέπει να εκτελείται σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή 
που συνοδεύουν την ντουζιέρα. Απαγορεύεται η χρήση τσιμέντου ταχείας πήξεως.

78,4

70
,665
,5

Ø120
Ø906 19

113,5

Εξοπλισμός

Βαλβίδες / Σιφών για ντουζιέρες

με αποσπώμενο κάλυμμα 
για καθαρισμό

με αποσπώμενο κάλυμμα 
για καθαρισμό

2°

 Ø120

228 Ø4
0

1"½

58 40

18

 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
☑ Χωρίς κατακράτηση νερού   ☑ Ελάχιστο σκάψιμο 4 εκ.
☑ Αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης

80 x 80 x 4,5 εκ.

90 x 90 x 4,5 εκ.

4384-300

4394-300

90 x 72 x 4,5 εκ. 4388-300

100 x 70 x 4,5 εκ.

100 x 80 x 4,5 εκ.

100 x 90 x 4,5 εκ. 

4389-300

4385-300

4392-300

120 x 70 x 4,5 εκ.

120 x 80 x 4,5 εκ.

120 x 90 x 4,5 εκ.

4399-300

4398-300

4395-300

SLIM Ø90
Χρώμιο
  50158

BASIC Ø90
Bronze

6590-220

ΜΗ ΣΜΑΛΤΩΜΕΝΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

180
800 / 900

80
0 

/ 9
00

18
0

ΜΗ ΣΜΑΛΤΩΜΕΝΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

500
1000

70
0 

/ 8
00

 / 
90

0
18

0

600
1200

70
0 

/ 8
00

 / 
90

0
18

0

ΜΗ ΣΜΑΛΤΩΜΕΝΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΜΗ ΣΜΑΛΤΩΜΕΝΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

450
900

72
0

18
0

Βασική ΤοποθέτησηΤοποθέτηση flush-fitting

SLIM   Ντουζιέρες Πορσελάνης ύψος 4,5 εκ.
Made in ITALY

BASIC Ø90
Black matt
  6590-400

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.236 237



Σημαντικό: Η τοποθέτηση πρέπει να εκτελείται σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή 
που συνοδεύουν την ντουζιέρα. Απαγορεύεται η χρήση τσιμέντου ταχείας πήξεως.
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4384-300

4394-300

90 x 72 x 4,5 εκ. 4388-300

100 x 70 x 4,5 εκ.
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Βασική ΤοποθέτησηΤοποθέτηση flush-fitting

SLIM   Ντουζιέρες Πορσελάνης ύψος 4,5 εκ.
Made in ITALY

BASIC Ø90
Black matt
  6590-400

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.236 237



5

2,
3

5

1,
5
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Ø90

0,
7°

15
0

50

50

R55
0

50

150

Ø90

EXTRA FLAT

120 x 80 x 5,5 εκ. 

Αριστερή

Δεξιά

EQ 12080-300-1

EQ 12080-300-2

R550

19
0

50
190

Ø90

FQ 8080-300

FQ 9090-300

FQ 100100-300

50

100

100

15

28

Ø90

100

100

50
15

28

Ø90

100

100

50
15

28

Ø90

EXTRA FLAT

160 x 80 x 5,5 εκ.

170 x 80 x 5,5 εκ.

180 x 80 x 5,5 εκ.

E 16080-300

E 17080-300

E 18080-300

EXTRA FLAT

100 x 70 x 5,5 εκ.

100 x 80 x 5 ,5εκ.

110 x 72 x 5,5 εκ.

110 x 80 x 5,5 εκ.

120 x 70 x 5,5 εκ.

120 x 80 x 5,5 εκ.

120 x 90 x 5,5 εκ.

E 10070-300

E 10080-300

E 11072-300

E 11080-300

E 12070-300

E 12080-300

E 12090-300

EXTRA FLAT

130 x 80 x 5,5 εκ.

140 x 70 x 5,5 εκ.

140 x 80 x 5,5 εκ.

140 x 90 x 5,5 εκ.

150 x 80 x 5,5 εκ.

E 13080-300

E 14070-300

E 14080-300

E 14090-300

E 15080-300

Aόρατη
Bαλβίδα

Made in EUROPE

78,4

70
,665
,5

Ø120
Ø906 19

113,5
SLIM Ø90

Χρώμιο
  50158

Εξοπλισμός

Βαλβίδες / Σιφών για ντουζιέρες

με αποσπώμενο κάλυμμα 
για καθαρισμό

με αποσπώμενο κάλυμμα 
για καθαρισμό

2°

 Ø120

228 Ø4
0

1"½

58 40

18

 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

☑ Χωρίς κατακράτηση νερού   ☑ Ελάχιστο σκάψιμο 4 εκ.
☑ Αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BASIC Ø90
Black matt
  6590-400

BASIC Ø90
Bronze

6590-220

FLOW - EXTRA FLAT
Ακρυλικές Ντουζιέρες ύψος 5 - 5,5 εκ.

EXTRA FLAT

80 x 80 x 5,5 εκ.

90 x 90 x 5,5 εκ.

E 8080-300

E 9090-300

FLOW

80 x 80 x 5 εκ. 

90 x 90 x 5 εκ. 

100 x 100 x 5 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.238 239
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100 x 70 x 5,5 εκ.
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110 x 80 x 5,5 εκ.

120 x 70 x 5,5 εκ.

120 x 80 x 5,5 εκ.

120 x 90 x 5,5 εκ.

E 10070-300

E 10080-300

E 11072-300

E 11080-300

E 12070-300

E 12080-300

E 12090-300

EXTRA FLAT

130 x 80 x 5,5 εκ.

140 x 70 x 5,5 εκ.

140 x 80 x 5,5 εκ.

140 x 90 x 5,5 εκ.

150 x 80 x 5,5 εκ.

E 13080-300

E 14070-300

E 14080-300

E 14090-300

E 15080-300

Aόρατη
Bαλβίδα

Made in EUROPE

78,4

70
,665
,5

Ø120
Ø906 19

113,5
SLIM Ø90

Χρώμιο
  50158

Εξοπλισμός

Βαλβίδες / Σιφών για ντουζιέρες

με αποσπώμενο κάλυμμα 
για καθαρισμό

με αποσπώμενο κάλυμμα 
για καθαρισμό

2°

 Ø120

228 Ø4
0

1"½

58 40

18

 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

☑ Χωρίς κατακράτηση νερού   ☑ Ελάχιστο σκάψιμο 4 εκ.
☑ Αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BASIC Ø90
Black matt
  6590-400

BASIC Ø90
Bronze

6590-220

FLOW - EXTRA FLAT
Ακρυλικές Ντουζιέρες ύψος 5 - 5,5 εκ.

EXTRA FLAT

80 x 80 x 5,5 εκ.

90 x 90 x 5,5 εκ.

E 8080-300

E 9090-300

FLOW

80 x 80 x 5 εκ. 

90 x 90 x 5 εκ. 

100 x 100 x 5 εκ.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.238 239



WIRQUIN
So Low				    244
Venisio Grille			   248
Venisio Slim			   246
Είδη Σιφωνισμού			   250

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Κανάλια 
Ντους

perfect drainage

240



WIRQUIN
So Low				    244
Venisio Grille			   248
Venisio Slim			   246
Είδη Σιφωνισμού			   250

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Κανάλια 
Ντους

perfect drainage

240



30 εκ.

50 εκ.

70 εκ.

70 εκ.

80 εκ.

90 εκ.

βάθος

8 εκ.

FRANCE
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

βάθος

3,9 εκ.

50 εκ.

έξοδος Ø40

Απίστευτα χαμηλό

So Low

έξοδος Ø50

Α

Α
Θ

Θ

Υψηλών απαιτήσεων

Venisio Grille

Ιδανικό για ανακαινίσεις

έξοδος Ø50

Venisio Slim βάθος

5 εκ.
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30 εκ.

50 εκ.

70 εκ.

70 εκ.

80 εκ.

90 εκ.

βάθος

8 εκ.

FRANCE
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

βάθος

3,9 εκ.

50 εκ.

έξοδος Ø40

Απίστευτα χαμηλό

So Low

έξοδος Ø50

Α

Α
Θ

Θ

Υψηλών απαιτήσεων

Venisio Grille

Ιδανικό για ανακαινίσεις

έξοδος Ø50

Venisio Slim βάθος

5 εκ.

242 243



Το σύστημα αντεπιστροφής της Wirquin σφραγίζει την 

επιστροφή νερού.  Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και 

εντόμων από το δίκτυο αποχέτευσης. 

Οδηγοί κλίσης Ενσωματωμένα αλφάδια

Εύκολη δημιουργία κλίσης δαπέδου. Δύο ενσωματωμένα αλφάδια.

Σύστημα αντεπιστροφής

Δείτε το video 
εγκατάστασης

•100% Inox AISI 304 (σώμα & σχάρα)

• Σιφών: ABS

• Ιδανικό για ανακαινίσεις

• Ελάχιστο σκάψιμο (3,9 εκ.)

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

βάθος

3,9 εκ. απορροή
40 L/min

μήκος
50 εκ.

500
510
537

35
-7

0 39 4010
5

Inox

500
510
537

35
-7

0 39 4010
5

έξοδος Ø40

FRANCE
SO LOW

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

SO LOW

50 εκ. SL500 Inox   

Κανάλι ντους ΙΝΟΧ AISI 304

• βάθος 3,9 εκ.
• απορροή 40 L/min
• σχάρα ΜΗ-ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ, ΙΝΟΧ AISI 304
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου πάχους 6-14mm

244 245Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Το σύστημα αντεπιστροφής της Wirquin σφραγίζει την 

επιστροφή νερού.  Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και 

εντόμων από το δίκτυο αποχέτευσης. 

Οδηγοί κλίσης Ενσωματωμένα αλφάδια

Εύκολη δημιουργία κλίσης δαπέδου. Δύο ενσωματωμένα αλφάδια.

Σύστημα αντεπιστροφής

Δείτε το video 
εγκατάστασης

•100% Inox AISI 304 (σώμα & σχάρα)

• Σιφών: ABS

• Ιδανικό για ανακαινίσεις

• Ελάχιστο σκάψιμο (3,9 εκ.)

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

βάθος

3,9 εκ. απορροή
40 L/min

μήκος
50 εκ.

500
510
537

35
-7

0 39 4010
5

Inox

500
510
537

35
-7

0 39 4010
5

έξοδος Ø40

FRANCE
SO LOW

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

SO LOW

50 εκ. SL500 Inox   

Κανάλι ντους ΙΝΟΧ AISI 304

• βάθος 3,9 εκ.
• απορροή 40 L/min
• σχάρα ΜΗ-ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ, ΙΝΟΧ AISI 304
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου πάχους 6-14mm

244 245Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

VENISIO SLIM

30 εκ. VS300

50 εκ. VS500

50 εκ. VS500-401

70 εκ. VS700

Inox  

Inox  

Black matt

Inox

Κανάλι ντους ΙΝΟΧ AISI 304

• βάθος 5 εκ.
• απορροή 35 L/min
• σχάρα 2 όψεων ΙΝΟΧ AISI 304
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου πάχους 8-16mm

Αντεπίστροφη
Χοάνη σιλικόνης

• Ιδανικό για ανακαινίσεις

• Ελάχιστο σκάψιμο (5 εκ.)

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

Η χοάνη σιλικόνης Wirquin σφραγίζει την επιστροφή 

νερού. Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και εντόμων 

από το δίκτυο αποχέτευσης. Αφαιρείται για καθαρισμό.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Σχάρα αντιστρεφόμενη 100% Inox

Δυνατότητα αντιστροφής της σχάρας 

για επένδυση με πλακάκια πάχους 

8-16mm.

Υψηλής ποιότητας Inox AISI 304.

• Σώμα & σχάρα: Inox AISI 304

• Σιφών: ABS

βάθος

5 εκ.

Δείτε το video 
εγκατάστασης

▲Όψη Inox

▲Όψη με πλακάκι

μήκος
30 εκ.

μήκος
50 εκ.

μήκος
70 εκ.

απορροή
35 L/min

11
6

20
0

40

289 / 489 / 689
299 / 499 / 699
366 / 566 / 766

50 11
0

8-16

Inox

Πλακάκι

έξοδος Ø50

Μαύρο ματ

FRANCE
VENISIO SLIM

246 247Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
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Ο
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VENISIO SLIM

30 εκ. VS300

50 εκ. VS500

50 εκ. VS500-401

70 εκ. VS700

Inox  

Inox  

Black matt

Inox

Κανάλι ντους ΙΝΟΧ AISI 304

• βάθος 5 εκ.
• απορροή 35 L/min
• σχάρα 2 όψεων ΙΝΟΧ AISI 304
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου πάχους 8-16mm

Αντεπίστροφη
Χοάνη σιλικόνης

• Ιδανικό για ανακαινίσεις

• Ελάχιστο σκάψιμο (5 εκ.)

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

Η χοάνη σιλικόνης Wirquin σφραγίζει την επιστροφή 

νερού. Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και εντόμων 

από το δίκτυο αποχέτευσης. Αφαιρείται για καθαρισμό.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

Σχάρα αντιστρεφόμενη 100% Inox

Δυνατότητα αντιστροφής της σχάρας 

για επένδυση με πλακάκια πάχους 

8-16mm.

Υψηλής ποιότητας Inox AISI 304.

• Σώμα & σχάρα: Inox AISI 304

• Σιφών: ABS

βάθος

5 εκ.

Δείτε το video 
εγκατάστασης

▲Όψη Inox

▲Όψη με πλακάκι

μήκος
30 εκ.

μήκος
50 εκ.

μήκος
70 εκ.

απορροή
35 L/min

11
6

20
0

40

289 / 489 / 689
299 / 499 / 699
366 / 566 / 766

50 11
0

8-16

Inox

Πλακάκι

έξοδος Ø50

Μαύρο ματ

FRANCE
VENISIO SLIM

246 247Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



δυνατότητα σύνδεσης πολλαπλών εξόδων Ø50 (2 αρσενικές "Α" + 2 θηλυκές "Θ")

= Αγγλικού τύπου

VENISIO GRILLE

700 / 800/ 900

674 / 774 / 874

80

50

92
80

 <
 X

 <
12

0

A ΑΘ Θ

700 / 800/ 900

674 / 774 / 874

80

50

92

80
 <

 X
 <

12
0

A ΑΘ Θ

VENISIO GRILLE

Κανάλι ντους ΙΝΟΧ AISI 304

• βάθος 8 εκ.
• απορροή 84 L/min
• σχάρα ΙΝΟΧ AISI 304, ΜΗ-ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ
• σιφών: ABS
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου πάχους 15mm

80 εκ. 

90 εκ.

V700

V800

V900

Inox   

Inox  

Inox   

70 εκ. 

FRANCE ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Ταχύτερη εκκένωση με πολλαπλή σύνδεση εξόδων του νερού 

(2 αρσενικές ”Α” + 2 θηλυκές “Θ”, Ø50).

Γρήγορη επιθεώρησηΠολλαπλών εξόδων Ø50 100% Inox

Πλήρως αφαιρούμενη σχάρα για 

άμεση πρόσβαση στις περιοχές 

αποστράγγισης.

Υψηλής ποιότητας Inox 

• Σχάρα: Inox AISI 304

• Σιφών: ABS

βάθος

8 εκ. απορροή
84 L/min

μήκος
80 εκ.

μήκος
90 εκ.

μήκος
70 εκ.

• Ταχύτατη απορροή 84 L/min

• Πολλαπλές έξοδοι νερού

• Ενιαίος θάλαμος σιφωνισμού

• Πλήρως αφαιρούμενη σχάρα

• Εύκολος καθαρισμός

Θ

Α

Α
Θ

248 249Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



δυνατότητα σύνδεσης πολλαπλών εξόδων Ø50 (2 αρσενικές "Α" + 2 θηλυκές "Θ")

= Αγγλικού τύπου

VENISIO GRILLE

700 / 800/ 900

674 / 774 / 874

80

50

92

80
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 <

12
0

A ΑΘ Θ

700 / 800/ 900

674 / 774 / 874

80

50

92

80
 <

 X
 <
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VENISIO GRILLE

Κανάλι ντους ΙΝΟΧ AISI 304

• βάθος 8 εκ.
• απορροή 84 L/min
• σχάρα ΙΝΟΧ AISI 304, ΜΗ-ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ
• σιφών: ABS
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου πάχους 15mm

80 εκ. 

90 εκ.

V700

V800

V900

Inox   

Inox  

Inox   

70 εκ. 

FRANCE ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Ταχύτερη εκκένωση με πολλαπλή σύνδεση εξόδων του νερού 

(2 αρσενικές ”Α” + 2 θηλυκές “Θ”, Ø50).

Γρήγορη επιθεώρησηΠολλαπλών εξόδων Ø50 100% Inox

Πλήρως αφαιρούμενη σχάρα για 

άμεση πρόσβαση στις περιοχές 

αποστράγγισης.

Υψηλής ποιότητας Inox 

• Σχάρα: Inox AISI 304

• Σιφών: ABS

βάθος

8 εκ. απορροή
84 L/min

μήκος
80 εκ.

μήκος
90 εκ.

μήκος
70 εκ.

• Ταχύτατη απορροή 84 L/min

• Πολλαπλές έξοδοι νερού

• Ενιαίος θάλαμος σιφωνισμού

• Πλήρως αφαιρούμενη σχάρα

• Εύκολος καθαρισμός

Θ

Α

Α
Θ

248 249Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



115 x 115 mm

Ø 40 mm

68
 m

m

40
 m

m

Δείτε το video

Αντεπίστροφη Χοάνη σιλικόνης

Η χοάνη σιλικόνης Wirquin σφραγίζει την επιστροφή 

νερού. Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και εντόμων 

από το δίκτυο αποχέτευσης. Αφαιρείται για καθαρισμό.ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

βάθος

4 εκ. απορροή
30 L/min

FRANCE ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΙΔΗ ΣΙΦΩΝΙΣΜΟΥ

SLIM    11,5χ11,5 εκ. 50165 Inox   

SLIM Σιφών δαπέδου ντουζιέρας

• βάθος 4 εκ.
• απορροή 30 L/min
• αποσπώμενη Inox σχάρα για καθαρισμό
• χωρίς κατακράτηση νερού
• αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης
• σύνδεση Ø 40 mm
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου έως 10mm πάχος

2°

 Ø120 Ø115

Ø40
Ø43
1"½

58
0 
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5
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Δείτε το video

βάθος

4 εκ.

Αντεπίστροφη Χοάνη σιλικόνης

Η χοάνη σιλικόνης Wirquin σφραγίζει την επιστροφή 

νερού. Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και εντόμων 

από το δίκτυο αποχέτευσης. Αφαιρείται για καθαρισμό.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

απορροή
24 L/min

• Η πιο ρηχή βαλβίδα/σιφών ντους στην αγορά

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• Ελάχιστο σκάψιμο (4 εκ.)

• Απορροή  24 L/min

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

Βαλβίδα ντουζιέρας

FRANCE
ΕΙΔΗ ΣΙΦΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

SLIM    Ø90 50158 Chrome   

SLIM Βαλβίδα/σιφών ντουζιέρας

• βάθος 4 εκ.
• απορροή 24 L/min
• αποσπώμενο κάλυμμα για καθαρισμό
• χωρίς κατακράτηση νερού
• αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• Ελάχιστο σκάψιμο (4 εκ.)

• Αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης

• Απορροή  30 L/min

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

Σιφών δαπέδου / χτιστής ντουζιέρας

250 251Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



115 x 115 mm

Ø 40 mm
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Δείτε το video

Αντεπίστροφη Χοάνη σιλικόνης

Η χοάνη σιλικόνης Wirquin σφραγίζει την επιστροφή 

νερού. Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και εντόμων 

από το δίκτυο αποχέτευσης. Αφαιρείται για καθαρισμό.ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
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30 L/min
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ΕΙΔΗ ΣΙΦΩΝΙΣΜΟΥ

SLIM    11,5χ11,5 εκ. 50165 Inox   

SLIM Σιφών δαπέδου ντουζιέρας

• βάθος 4 εκ.
• απορροή 30 L/min
• αποσπώμενη Inox σχάρα για καθαρισμό
• χωρίς κατακράτηση νερού
• αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης
• σύνδεση Ø 40 mm
• κατάλληλο για πλακάκια δαπέδου έως 10mm πάχος
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βάθος

4 εκ.

Αντεπίστροφη Χοάνη σιλικόνης

Η χοάνη σιλικόνης Wirquin σφραγίζει την επιστροφή 

νερού. Δεν επιτρέπει την ανάδυση οσμών και εντόμων 

από το δίκτυο αποχέτευσης. Αφαιρείται για καθαρισμό.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

απορροή
24 L/min

• Η πιο ρηχή βαλβίδα/σιφών ντους στην αγορά

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• Ελάχιστο σκάψιμο (4 εκ.)

• Απορροή  24 L/min

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

Βαλβίδα ντουζιέρας

FRANCE
ΕΙΔΗ ΣΙΦΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

SLIM    Ø90 50158 Chrome   

SLIM Βαλβίδα/σιφών ντουζιέρας

• βάθος 4 εκ.
• απορροή 24 L/min
• αποσπώμενο κάλυμμα για καθαρισμό
• χωρίς κατακράτηση νερού
• αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης

• Χωρίς κατακράτηση νερού

• Ελάχιστο σκάψιμο (4 εκ.)

• Αντεπίστροφη χοάνη σιλικόνης

• Απορροή  30 L/min

• 100% προστασία απο πλημμύρα επιστρεφόμενων υδάτων

• 100% προστασία απο αναδυόμενες οσμές και έντομα

Σιφών δαπέδου / χτιστής ντουζιέρας

250 251Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Καζανάκια
Εντοιχισμού

Attractive on the outside,
    Smart on the inside

Wisa
Glassbox				    265
Pro 35					     263
Short 78					    264
Slim Basic				    256
Slim Fit					     258
Slim Plus				    259
Slim Stand				    261
Slim Twin				    262
Slim 90					     260

Πλακέτες χειρισμού
Circle					     266 
Key					     267
Vivente					     267

252



Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Καζανάκια
Εντοιχισμού

Attractive on the outside,
    Smart on the inside

Wisa
Glassbox				    265
Pro 35					     263
Short 78					    264
Slim Basic				    256
Slim Fit					     258
Slim Plus				    259
Slim Stand				    261
Slim Twin				    262
Slim 90					     260

Πλακέτες χειρισμού
Circle					     266 
Key					     267
Vivente					     267

252



Ανθεκτικό σώμα,  
πλήρως μονωμένο
• Ανθεκτικό στα χτυπήματα και στο ψύχος.

• Επένδυση διογκωμένης πολυστερίνης,

   κατά της εφίδρωσης και του θορύβου.

• Αντοχή σε πίεση: έως 16 bar.

1

Στιβαρό πλαίσιο
• Εποξειδική βαφή.

• Γαλβανιζέ πόδια στήριξης,      

   ρυθμιζόμενου ύψους.

• Μέγιστο φορτίο 400 kg.

2

Επιλογή στήριξης 
180 / 230mm
Ρυθμίζονται για διάκεντρο  
180 ή 230 mm, ακόμα 
και μετά την πλακόστρωση.

3

Συστολή 
αποχέτευσης  
90/100mm  
(περιέχεται)
Επιτρέπει τη μετατροπή  
της αποχέτευσης από 90 σε 100mm.

4 Εύκαμπτος  
άξονας κλείστρου
Η εισαγωγή και εξαγωγή του κλείστρου 
γίνεται πανεύκολα.

9

Υψηλή ταχύτητα πλήρωσης:  
Μόνο 39sec !
για 6Lt στα 3bar.

Πλακέτες χειρισμού  
Easy Touch 3/6 lt 11

Αφαιρούμενος υποδοχέας 
εξαγωγής νερού10

7
α. Ορειχάλκινο στόμιο  
    πλήρωσης

β. Μπρούτζινος 
     πολυστροφικός διακόπτης

γ. Προφίλτρο συγκράτησης  
    σωματιδίων 

(Προστατεύει το φλοτέρ από χώματα, 
και γρέζια δικτύου)

8

Προστατευτικά 
καλύμματα 
σωληνώσεων 5

Εξαιρετικά Αθόρυβο φλοτέρ
Fluidmaster U.S.A.
"Α" < 20db
• Άψογη λειτουργία, ακόμα και σε   
   σκληρό νερό.

• Αυτοκαθαριζόμενο από άλατα.

• Αντεπίστροφη βαλβίδα πλήρωσης.

6

• Πίεση ενεργοποίησης μικρότερη από 15Ν, για εύκολη χρήση από 
παιδιά και ηλικιωμένους.

• Ανθεκτική επιχρωμίωση δοκιμασμένη για 200 ώρες κατά τεστ NSS.

• Δοκιμασμένες για 200.000 κύκλους λειτουργίας.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καζανάκια Εντοιχισμού

α

β

γ

254 255

ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΣΤΙΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ



Ανθεκτικό σώμα,  
πλήρως μονωμένο
• Ανθεκτικό στα χτυπήματα και στο ψύχος.

• Επένδυση διογκωμένης πολυστερίνης,

   κατά της εφίδρωσης και του θορύβου.

• Αντοχή σε πίεση: έως 16 bar.

1

Στιβαρό πλαίσιο
• Εποξειδική βαφή.

• Γαλβανιζέ πόδια στήριξης,      

   ρυθμιζόμενου ύψους.

• Μέγιστο φορτίο 400 kg.

2

Επιλογή στήριξης 
180 / 230mm
Ρυθμίζονται για διάκεντρο  
180 ή 230 mm, ακόμα 
και μετά την πλακόστρωση.

3

Συστολή 
αποχέτευσης  
90/100mm  
(περιέχεται)
Επιτρέπει τη μετατροπή  
της αποχέτευσης από 90 σε 100mm.

4 Εύκαμπτος  
άξονας κλείστρου
Η εισαγωγή και εξαγωγή του κλείστρου 
γίνεται πανεύκολα.

9

Υψηλή ταχύτητα πλήρωσης:  
Μόνο 39sec !
για 6Lt στα 3bar.

Πλακέτες χειρισμού  
Easy Touch 3/6 lt 11

Αφαιρούμενος υποδοχέας 
εξαγωγής νερού10

7
α. Ορειχάλκινο στόμιο  
    πλήρωσης

β. Μπρούτζινος 
     πολυστροφικός διακόπτης

γ. Προφίλτρο συγκράτησης  
    σωματιδίων 

(Προστατεύει το φλοτέρ από χώματα, 
και γρέζια δικτύου)

8

Προστατευτικά 
καλύμματα 
σωληνώσεων 5

Εξαιρετικά Αθόρυβο φλοτέρ
Fluidmaster U.S.A.
"Α" < 20db
• Άψογη λειτουργία, ακόμα και σε   
   σκληρό νερό.

• Αυτοκαθαριζόμενο από άλατα.

• Αντεπίστροφη βαλβίδα πλήρωσης.

6

• Πίεση ενεργοποίησης μικρότερη από 15Ν, για εύκολη χρήση από 
παιδιά και ηλικιωμένους.

• Ανθεκτική επιχρωμίωση δοκιμασμένη για 200 ώρες κατά τεστ NSS.

• Δοκιμασμένες για 200.000 κύκλους λειτουργίας.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καζανάκια Εντοιχισμού

α

β

γ

254 255

ΠΡΟΣΟΧΗ 

ΣΤΙΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ



βάθος 
εγκατάστασης

min 100mm

βάθος 
εγκατάστασης

min 100mm
πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΛΕΚΆΝΗ Υ.Π. ΔΑΠΈΔΟΥ MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΛΕΚΆΝΗ Υ.Π. BTW ΔΑΠΈΔΟΥ 

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού) (δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

Για λεκάνες Υ.Π. Για λεκάνες Υ.Π. BTW2955 2960Slim
Basic

Slim
Basic

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S747UK131B
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S256
Μηχ/σμός 

εξόδου:

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

256 257Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



βάθος 
εγκατάστασης

min 100mm

βάθος 
εγκατάστασης

min 100mm
πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΛΕΚΆΝΗ Υ.Π. ΔΑΠΈΔΟΥ MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΛΕΚΆΝΗ Υ.Π. BTW ΔΑΠΈΔΟΥ 

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού) (δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

Για λεκάνες Υ.Π. Για λεκάνες Υ.Π. BTW2955 2960Slim
Basic

Slim
Basic

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S747UK131B
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S256
Μηχ/σμός 

εξόδου:

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

256 257Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

βάθος 
εγκατάστασης

min 100mm πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

m
in

 1
10

0m
m

m
ax

 1
30

0m
m

Πλαίσιο & πόδια στήριξης 
Γαλβανιζέ
• Συμπεριλαμβάνεται.
 στη συσκευασία

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΚΡΕΜΑΣΤΉ ΛΕΚΆΝΗ

Slim
Fit

2917

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

πλ
ακ

οσ
τρ

ω
μέ

νο
 

δά
πε

δο

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

πλακοστρωμένο 

δάπεδο

ΓΥΨΟΣΑΝΊΔΑΣ 50 cm

Slim
Plus

2920

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

βάθος 
εγκατάστασης

min 140mm
πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

πλ
ακ

οσ
τρ

ω
μέ

νο
 

δά
πε

δο
m

in
 1

10
0m

m
m

ax
 1

30
0m

m

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S747UK131B
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S256
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

258 259Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

βάθος 
εγκατάστασης

min 100mm πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

m
in

 1
10

0m
m

m
ax

 1
30

0m
m

Πλαίσιο & πόδια στήριξης 
Γαλβανιζέ
• Συμπεριλαμβάνεται.
 στη συσκευασία

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΚΡΕΜΑΣΤΉ ΛΕΚΆΝΗ

Slim
Fit

2917

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

πλ
ακ

οσ
τρ

ω
μέ

νο
 

δά
πε

δο

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

πλακοστρωμένο 

δάπεδο

ΓΥΨΟΣΑΝΊΔΑΣ 50 cm

Slim
Plus

2920

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

βάθος 
εγκατάστασης

min 140mm
πάχος 
επικάλυψης
min 15mm

πλ
ακ

οσ
τρ

ω
μέ

νο
 

δά
πε

δο
m

in
 1

10
0m

m
m

ax
 1

30
0m

m

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S747UK131B
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S256
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

258 259Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

πλ
ακ

οσ
τρ

ω
μέ

νο
 

δά
πε

δο

βάθος
εγκατάστασης
min 195mm
πάχος
επικάλυψης
min 15mm

m
in

 1
10

0m
m

m
ax

 1
30

0m
m

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

• Συμπεριλαμβάνει σετ
βιδώματα για μπετόν

• Ιδανικό για τοποθέτηση 
ανάμεσα σε γυψοσανίδες

ΕΛΕΎΘΕΡΗΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ

Slim
Stand

2922

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)
Slim
90

2851

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

βάθος
εγκατάστασης
min 105 πάχος

επικάλυψης
min 15

min 13.5 / max 110

m
in

 1
10

0 
/ m

ax
 1

30
0

min 90 / max 150560
500

78
2

35

Ø90
Ø110 180

230

13
5 πλακοστρωμένο

δάπεδοπλακοστρωμένο
δάπεδο

10
0

MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΚΡΕΜΑΣΤΉ ΛΕΚΆΝΗ  / 
ΕΞΟΔΟΣ ΚΑΤΩ

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S747UK131B
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S256
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

260 261Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

πλ
ακ

οσ
τρ

ω
μέ

νο
 

δά
πε

δο

βάθος
εγκατάστασης
min 195mm
πάχος
επικάλυψης
min 15mm

m
in

 1
10

0m
m

m
ax

 1
30

0m
m

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

• Συμπεριλαμβάνει σετ
βιδώματα για μπετόν

• Ιδανικό για τοποθέτηση 
ανάμεσα σε γυψοσανίδες

ΕΛΕΎΘΕΡΗΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ

Slim
Stand

2922

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)
Slim
90

2851

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

πλακοστρωμένο 
δάπεδο

βάθος
εγκατάστασης
min 105 πάχος

επικάλυψης
min 15

min 13.5 / max 110

m
in

 1
10

0 
/ m

ax
 1

30
0

min 90 / max 150560
500

78
2

35

Ø90
Ø110 180

230

13
5 πλακοστρωμένο

δάπεδοπλακοστρωμένο
δάπεδο

10
0

MΟΝΌΤΟΥΒΛΟ ΓΙΑ ΚΡΕΜΑΣΤΉ ΛΕΚΆΝΗ  / 
ΕΞΟΔΟΣ ΚΑΤΩ

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S747UK131B
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S256
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

260 261Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

180

270
350

m
in

 3
25

m
ax

 5
25

m
in

 1
10

0 
/ m

ax
 1

30
0

min 135 / max 180

min 85
max 120

G ½ M

min 15 / max 105

230

10
0 13
5

35

πάχος 
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(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

• Συμπεριλαμβάνει σετ 
   βιδώματα για μπετόν

• Ιδανικό για τοποθέτηση 
   ανάμεσα σε γυψοσανίδες

• Ιδανικό για ξενοδοχειακές 
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Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)

ΑνταλλακτικάΑνταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 
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Μηχ/σμός 
εισόδου: 
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Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S224
Μηχ/σμός 

εξόδου:

S256
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPRMPR

262 263Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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2 ΟΨEΩΝ
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ΕΛΕΎΘΕΡΗΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ ΓΥΨΟΣΑΝΊΔΑΣ 35 cm

Slim
Twin

2918

(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

• Συμπεριλαμβάνει σετ 
   βιδώματα για μπετόν

• Ιδανικό για τοποθέτηση 
   ανάμεσα σε γυψοσανίδες

• Ιδανικό για ξενοδοχειακές 
   εγκαταστάσεις, δημόσιους χώρους

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης
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35
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(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)
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ΑνταλλακτικάΑνταλλακτικά
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S747UK161B
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S224
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Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPRMPR

262 263Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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Eπιλογή τοποθέτησης 
πλακέτας χειρισμού 

Μπροστά ή επάνω
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ΓΥΨΟΣΑΝΊΔΑΣ ΧΑΜΗΛΟΎ ΎΨΟΥΣ ΓΥΆΛΙΝΟ ΕΠΊΤΟΙΧΟ

Short
78
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(δεν συμπεριλαμβάνεται η πλακέτα χειρισμού)

• Ιδανικό για τοποθέτηση 
   κάτω από παράθυρο

90mm

100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

Μαύρο κρύσταλλο
Λευκό κρύσταλλο

Συμπεριλαμβάνει κουμπιά χειρισμού
(δεν συμπεριλαμβάνεται η λεκάνη)
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Πλακέτες χειρισμού 

(σελ. 266-267)
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Είναι ειδικά σχεδιασμένο για ανακαινίσεις μπάνιου.  Όλα τα εξαρτήματα και οι 
σωληνώσεις είναι τακτοποιημένα εντός του σκελετού, προς αποφυγή εισόδου 
τσιμέντου και σκόνης στο εσωτερικό.

• 6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας• Πλαϊνά καλύμματα 
   αλουμινίου

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S343
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S258
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S344
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S342
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

264 265Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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• Ιδανικό για τοποθέτηση 
   κάτω από παράθυρο
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100mm

Περιέχει συστολή 
αποχέτευσης

Μαύρο κρύσταλλο
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Είναι ειδικά σχεδιασμένο για ανακαινίσεις μπάνιου.  Όλα τα εξαρτήματα και οι 
σωληνώσεις είναι τακτοποιημένα εντός του σκελετού, προς αποφυγή εισόδου 
τσιμέντου και σκόνης στο εσωτερικό.

• 6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας• Πλαϊνά καλύμματα 
   αλουμινίου

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S343
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S258
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

Ανταλλακτικά

BG0017S
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εξόδου: 

231-1
Φλάντζα

μηχ/σμού  
εισόδου: 

S344
Μηχ/σμός 
εισόδου: 

S342
Μηχ/σμός 

εξόδου:

Προστατευτικό κατά 
του θορύβου για 

κρεμαστές λεκάνες 
MPR

264 265Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



VIVENTE

F390-400
Black glass / Chrome

F390-300
White glass / Chrome  

•   Επιλογή 3/6 lt

•   Πίεση ενεργοποίησης μικρότερη από 15Ν.
Eύκολη χρήση από παιδιά και ηλικιωμένους.

•   Ανθεκτική επιχρωμίωση δοκιμασμένη για 200 ώρες, κατά τεστ NSS.

•   Δοκιμασμένες για 200.000 κύκλους λειτουργίας.

•   Υλικό κατασκευής ABS.

•   Διάσταση: 24,7 x 16,5 εκ.

F099-101
Satin  

F099-100
Chrome  

F099-200
Magre Gold  

F099-300
White  

F099-400
Black matt  

KEY
ABS

F092-101
Satin  

F092-100
Chrome  

F092-300
White  

F092-400
Black matt  

8-12mm
247mm

16
5m

m

CIRCLE
ABS

ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ EASY TOUCH
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

F390-100
Chrome  

100%
INOX

266 267Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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•   Πίεση ενεργοποίησης μικρότερη από 15Ν.
Eύκολη χρήση από παιδιά και ηλικιωμένους.

•   Ανθεκτική επιχρωμίωση δοκιμασμένη για 200 ώρες, κατά τεστ NSS.

•   Δοκιμασμένες για 200.000 κύκλους λειτουργίας.

•   Υλικό κατασκευής ABS.

•   Διάσταση: 24,7 x 16,5 εκ.
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Satin  

F099-100
Chrome  
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Magre Gold  

F099-300
White  
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Black matt  
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F390-100
Chrome  

100%
INOX

266 267Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



FLUSH
FLUSH MIX με ανάμιξη ζεστό / κρύο
Color					     270
Chrome					     272

FLUSH χωρίς ανάμιξη
Color					     271
Chrome					     273

USPA
Plus 6035				    276
Λειτουργίες				    278
Χαρακτηριστικά				    279
Οδηγός επιλογής				    280

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Συστήματα 
Μπιντέ

the smart toilet evolution

268
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Χαρακτηριστικά				    279
Οδηγός επιλογής				    280
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προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Συστήματα 
Μπιντέ

the smart toilet evolution

268



                                    

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

FLUSH MIX COLOR  με ανάμιξη ζεστό / κρύο
Made in ITALY

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο) Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Tech 12211-221 Bronze BrushedTech 12211-201 Gold Brushed 

Tech 12211-110 Inox Finish

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Profili 45211-400 Black MattTech 12211-300 White Matt

Tech 12211-400 Black MattTech 12211-410 Black Brushed

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και σπιράλ 
1m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Made in ITALY

Flush 1 E136004-400 Black Matt

Παροχή με ντουζάκι Shut-off και σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής 
υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Χωρίς Ανάμιξη (κρύο)

FLUSH 1  χωρίς ανάμιξη
για Κρεμαστές ή Απλές λεκάνες
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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Made in ITALY
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• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο) Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)
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• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)
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• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
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Made in ITALY

Flush 1 E136004-400 Black Matt
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Σημαντικό: Ο ενσωματωμένος μηχανισμός κεραμικών 
δίσκων προστατεύει από ενδεχόμενες διαρροές.

FLUSH  χωρίς ανάμιξη
ΕΓΓΥΗΣΗ
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FLUSH MIX CHROME  με ανάμιξη ζεστό / κρύο
ΕΓΓΥΗΣΗ
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Made in ITALY

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off & 
σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Taya / Flush mix 40211-100 Chrome

Flush 1 E136004-100 Chrome

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Profili / Flush mix 45211-100 Chrome

Εντοιχιζόμενος μίκτης με μεταλλικό ντουζάκι Shut-off και 
σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Tech / Flush mix 12211-100 Chrome

Παροχή με ντουζάκι Shut-off και σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής 
υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Made in ITALY

FLUSH 1   για Κρεμαστές ή Απλές λεκάνες

Flush 2 E136005-100 Chrome

Διακόπτης E135001 Chrome

Παροχή με ντουζάκι Shut-off και σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής 
υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

 Συνδέεται στην υπάρχουσα παροχή νερού για το καζανάκι.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Περιστροφικός διακόπτης για διακοπή της παροχής νερού στο 
καζανάκι, σε περίπτωση βλάβης του.

FLUSH 2   για λεκάνες Χαμηλής Πίεσης
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Σημαντικό: Ο ενσωματωμένος μηχανισμός κεραμικών 
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• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.
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σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Παρέχεται με γέφυρα μίκτη - παροχής. 
• Προαπαιτείται παροχή νερού (κρύου/ζεστού) δίπλα στη λεκάνη.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Ανάμιξη (ζεστό / κρύο)

Tech / Flush mix 12211-100 Chrome

Παροχή με ντουζάκι Shut-off και σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής 
υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Made in ITALY

FLUSH 1   για Κρεμαστές ή Απλές λεκάνες

Flush 2 E136005-100 Chrome

Διακόπτης E135001 Chrome

Παροχή με ντουζάκι Shut-off και σπιράλ 1,2m για πλύση ατομικής 
υγιεινής ή για πλύση λεκάνης WC.

 Συνδέεται στην υπάρχουσα παροχή νερού για το καζανάκι.
• Με διακόπτη ασφαλείας για την αποφυγή διαρροής νερού.

Περιστροφικός διακόπτης για διακοπή της παροχής νερού στο 
καζανάκι, σε περίπτωση βλάβης του.

FLUSH 2   για λεκάνες Χαμηλής Πίεσης
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2 Στέγνωμα

Με ένα άγγιγμα του τηλεχειριστηρίου ενεργοποιείτε το 

στέγνωμα με θερμό αέρα και ρυθμίζετε τη θερμοκρασία 

σε ένα από τα 5 επίπεδα ρύθμισης.

3 Αυτόματη απόσμηση

Η λειτουργία της αυτόματης αφαίρεσης οσμών, 

βοηθά στην απαλλαγή από δυσάρεστες οσμές κατά 

τη χρήση της τουαλέτας. Το φίλτρο απόσμησης 

απομακρύνει αποτελεσματικά τα σωματίδια οσμής, 

απελευθερώνοντας καθαρό αέρα.

1 Πλύση υγιεινής με αυτοκαθαριζόμενα 
ακροφύσια μετά από κάθε χρήση !

Σχολαστικός καθαρισμός των ευαίσθητων περιοχών 

του σώματος με ψεκασμό νερού ρυθμιζόμενης 

θερμοκρασίας.  Διαθέτει 2 ακροφύσια - ένα 

κατευθυνόμενο στην οπίσθια περιοχή και ένα 

σχεδιασμένο για τον γυναικείο καθαρισμό.  Η 

αυτόματη λειτουργία των ακροφυσίων πλύσης, 

ρυθμίζεται εύκολα με τα πλήκτρα ή το τηλεχειριστήριο.

4 Θερμαινόμενο κάθισμα

Εξαλείφει το "παγωμένο άγγιγμα" που συνήθως 

βιώνουμε όταν καθόμαστε στην τουαλέτα κατά τη 

διάρκεια των κρύων ημερών του χειμώνα.

5 Αντιβακτηριακό κάθισμα

Soft Close

Κάθισμα κατασκευασμένο από αντιβακτηριακό πλαστικό 

ABS που αποτρέπει την ανάπτυξη μικροβίων.

Εξοπλισμένο με μηχανισμό Soft-Close, για σταδιακό

κι αθόρυβο κλείσιμο.

• Ζητήστε το πατρόν για δοκιμή στη λεκάνη σας.

• Εύκολη εγκατάσταση σε λιγότερο από 1 ώρα και  

χρήση χωρίς πολύπλοκες διαδικασίες.

• Συμβατότητα:

προσαρμόζονται στις περισσότερες λεκάνες

της αγοράς.

i
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Δείτε το βίντεο

3. Comfort 6035R
39,2 x 52 x 14,4 εκ.

1. Design 6035RU
38,8 x 50,4 x 14,4 εκ.

2. Standard  6035RS
39,7 x 49 x 14,4 εκ.

Design	 *6035RU	

Standard	  6035RS	

Comfort	  6035R	
  εισφορά ανακύκλωσης                                                          

*Κατάλληλο για λεκάνες GSI - SCARABEO

Ηλεκτρονικό μπιντέ - κάθισμα τουαλέτας soft close από αντιβακτηριακό ABS

3 διαφορετικά σχήματα
για καλύτερη εφαρμογή
στην λεκάνη

ΣΗΜ.: Το ηλεκτρονικό μπιντέ USPA έχει σχεδιαστεί για συμβατότητα με τις περισσότερες 
λεκάνες.  Ενδεχόμενη μικρή απόκλιση του καθίσματος ως προς το σχήμα της λεκάνης 
θεωρείται φυσιολογική και δεν επηρεάζει την σωστή του λειτουργία.

Λειτουργίες

• Cleansing | Πλύση οπίσθιας περιοχής

• Bidet | Πλύση εμπρόσθιας περιοχής 

• Dry | Στέγνωμα 

• Kids | Λειτουργία για παιδιά

• Air | Ψεκασμός μίγματος νερού/αέρα

• IIP | Παλμική ώθηση νερού | Διευκόλυνση της εντερικής κένωσης

• Pulsation | Παλμικό μασάζ 

• Auto | Αυτόματη λειτουργία

• Stop | Αυτόματη διακοπή λειτουργίας

• Economy mode | Εξοικονόμηση ενέργειας

• Αυτόματη απόσμηση

Χαρακτηριστικά

• Θερμοκρασία νερού: 3 επιλογές

• Θερμοκρασία στεγνώματος: 5 επιλογές

• Ρυθμιζόμενη διαδρομή ακροφυσίων πλύσης

• Self-cleaning | αυτόματο καθάρισμα ακροφυσίων

• Θερμαινόμενο κάθισμα

• Αισθητήρας παρουσίας χρήστη

• Σύστημα αυτοδιάγνωσης

• Aσύρματο τηλεχειριστήριο

• Soft-close

• Αναγνώριση ταυτότητας τηλεχειριστηρίου

• Ασφάλεια | Πιστοποίηση

PLUS 6035  ηλεκτρονικό μπιντέ
Made in KOREA ΕΓΓΥΗΣΗ
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.276 277
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• Air | Ψεκασμός μίγματος νερού/αέρα

• IIP | Παλμική ώθηση νερού | Διευκόλυνση της εντερικής κένωσης

• Pulsation | Παλμικό μασάζ 

• Auto | Αυτόματη λειτουργία

• Stop | Αυτόματη διακοπή λειτουργίας

• Economy mode | Εξοικονόμηση ενέργειας

• Αυτόματη απόσμηση

Χαρακτηριστικά

• Θερμοκρασία νερού: 3 επιλογές

• Θερμοκρασία στεγνώματος: 5 επιλογές

• Ρυθμιζόμενη διαδρομή ακροφυσίων πλύσης

• Self-cleaning | αυτόματο καθάρισμα ακροφυσίων

• Θερμαινόμενο κάθισμα

• Αισθητήρας παρουσίας χρήστη

• Σύστημα αυτοδιάγνωσης

• Aσύρματο τηλεχειριστήριο

• Soft-close

• Αναγνώριση ταυτότητας τηλεχειριστηρίου

• Ασφάλεια | Πιστοποίηση

PLUS 6035  ηλεκτρονικό μπιντέ
Made in KOREA ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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Λειτουργίες

Αυτόματη απόσμηση: Βοηθά στην απομάκρυνση δυσάρεστων οσμών. Μέσω του φίλτρου απόσμησης απομακρύνει 
αποτελεσματικά τα σωματίδια οσμής, αφαιρώντας πραγματικά τις οσμές, αντί να τις καλύπτει. Η απόσμηση ξεκινά 
αυτόματα κατά τη χρήση και σταματά 60 δευτερόλεπτα αφότου σηκωθείτε.

Economy mode | Εξοικονόμηση ενέργειας: η συσκευή μπαίνει σε κατάσταση εξοικονόμησης ενέργειας. Η 
θερμοκρασία νερού και καθίσματος, διατηρείται στους 30ºC.  Κατά τη χρήση, η συσκευή επανέρχεται στις αρχικές 
ρυθμίσεις και επιστρέφει και πάλι σε κατάσταση "Economy" μετά το πέρας της χρήσης.

Cleansing | Πλύση οπίσθιας περιοχής: Ενεργοποιεί το ακροφύσιο οπίσθιας πλύσης, το οποίο ψεκάζει νερό για 60 
δευτερόλεπτα. Επιλέγετε την διαδρομή παλινδρόμησης του ακροφυσίου που ταιριάζει στο σώμα του χρήστη.  Το 
ακροφύσιο αρχίζει να κινείται αυτόματα μπρος και πίσω, πλένοντας μεγαλύτερη επιφάνεια. Η θερμοκρασία του 
νερού μπορεί να ρυθμιστεί σε ένα από τα 3 διαθέσιμα επίπεδα.

Bidet | Πλύση εμπρόσθιας περιοχής: Το ακροφύσιο εμπρόσθιας πλύσης ψεκάζει νερό για 60 δευτερόλεπτα. 
Επιλέγετε την διαδρομή παλινδρόμησης του ακροφυσίου που ταιριάζει στο σώμα του χρήστη.  Το ακροφύσιο 
αρχίζει να κινείται αυτόματα μπρος και πίσω, πλένοντας μεγαλύτερη επιφάνεια. Η θερμοκρασία του νερού μπορεί 
να ρυθμιστεί σε ένα από τα 3 διαθέσιμα επίπεδα.

Pulsation | Παλμικό μασάζ: Ρυθμικός μεταβλητός ψεκασμός, για αποτελεσματικό μασάζ και ανακούφιση

Auto | Αυτόματη λειτουργία: Πρόγραμμα για διαδοχική πλύση - παλινδρόμηση ακροφυσίου - μασάζ και στέγνωμα.

IIP | Παλμική ώθηση νερού | Διευκόλυνση της εντερικής κένωσης: Πολύτιμη βοήθεια στην αντιμετώπιση της 
δυσκοιλιότητας. Η συχνότητα της παλμικής ώθησης νερού μπορεί να ρυθμιστεί σε 3 διαφορετικούς ρυθμούς και 5 
επίπεδα πίεσης.

Air | Ψεκασμός μίγματος νερού/αέρα: Ο απαλός ψεκασμός νερού εμπλουτισμένου με αέρα, επιτυγχάνει 
αποτελεσματική πλύση αλλά και εξοικονόμηση νερού.

Kids | Λειτουργία για παιδιά: Προσαρμόζει όλες τις λειτουργίες, όπως τη διάρκεια και τη θερμοκρασία, ώστε να είναι 
κατάλληλες για παιδιά. Πραγματοποιείται πλύση με παλινδρόμηση του ακροφυσίου και στέγνωμα με θερμό αέρα.

Dry | Στέγνωμα: θερμός αέρας εκλύεται για 3'. Επιλογή ανάμεσα σε 2 επίπεδα έντασης  στεγνώματος και 5 επίπεδα 
θερμοκρασίας αέρα.

Stop: Οι λειτουργίες σταματούν αυτόματα όταν ο χρήστης σηκωθεί. Μπορούν όμως να διακοπούν οποιαδήποτε 
στιγμή, πατώντας το "Stop". Stop

Χαρακτηριστικά

Soft-close: Με μια απαλή ώθηση, ενεργοποιείται ο μηχανισμός soft-close. Το κάλυμμα του καθίσματος κατεβαίνει 
σταδιακά κι αθόρυβα. 

Θερμαινόμενο κάθισμα: 3 επιλογές θερμοκρασίας.

Αισθητήρας Παρουσίας Χρήστη: Η συσκευή ‘καταλαβαίνει’ πότε είναι κατειλημμένη.

Χειριστήρια: Aσύρματο τηλεχειριστήριο (μπαταρίες 3 χ ΑΑΑ)

Σύστημα αυτοδιάγνωσης: Σας ειδοποιεί σε περίπτωση που η συσκευή αντιμετωπίσει κάποιο πρόβλημα, με τη 
λυχνία ‘Power’ να αναβοσβήνει. 

Ρυθμιζόμενη Θερμοκρασία στεγνώματος: 2 επιλογές έντασης και 5 επιλογές θερμοκρασίας αέρα.

Ρυθμιζόμενη Θερμοκρασία νερού: 3 επιλογές.

Αναγνώριση ταυτότητας τηλεχειριστηρίου: Λειτουργία πολύ χρήσιμη σε κοινόχρηστες τουαλέτες, όπου είναι 
εγκατεστημένες πολλές συσκευές. Συνδέει κάθε συσκευή με το δικό της τηλεχειριστήριο, προς αποφυγή 
παρεμβολών μεταξύ των συσκευών.

Self-cleaning | αυτόματο καθάρισμα ακροφυσίων: Η συσκευή πραγματοποιεί αυτόματο ξέπλυμα των ακροφυσίων, 
πριν και μετά από κάθε χρήση.

Ρυθμιζόμενη διαδρομή ακροφυσίων πλύσης: 5 διαθέσιμες επιλογές.  Μετά τη χρήση, τα ακροφύσια θα επανέλθουν 
στην αρχική τους θέση.

Ασφάλεια | Πιστοποίηση: Η συσκευή διαθέτει πολλαπλές ασφάλειες για την προστασία του χρήστη και πιστοποίηση 
συμμόρφωσης με τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς λειτουργίας.
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Λειτουργίες

Αυτόματη απόσμηση: Βοηθά στην απομάκρυνση δυσάρεστων οσμών. Μέσω του φίλτρου απόσμησης απομακρύνει 
αποτελεσματικά τα σωματίδια οσμής, αφαιρώντας πραγματικά τις οσμές, αντί να τις καλύπτει. Η απόσμηση ξεκινά 
αυτόματα κατά τη χρήση και σταματά 60 δευτερόλεπτα αφότου σηκωθείτε.

Economy mode | Εξοικονόμηση ενέργειας: η συσκευή μπαίνει σε κατάσταση εξοικονόμησης ενέργειας. Η 
θερμοκρασία νερού και καθίσματος, διατηρείται στους 30ºC.  Κατά τη χρήση, η συσκευή επανέρχεται στις αρχικές 
ρυθμίσεις και επιστρέφει και πάλι σε κατάσταση "Economy" μετά το πέρας της χρήσης.

Cleansing | Πλύση οπίσθιας περιοχής: Ενεργοποιεί το ακροφύσιο οπίσθιας πλύσης, το οποίο ψεκάζει νερό για 60 
δευτερόλεπτα. Επιλέγετε την διαδρομή παλινδρόμησης του ακροφυσίου που ταιριάζει στο σώμα του χρήστη.  Το 
ακροφύσιο αρχίζει να κινείται αυτόματα μπρος και πίσω, πλένοντας μεγαλύτερη επιφάνεια. Η θερμοκρασία του 
νερού μπορεί να ρυθμιστεί σε ένα από τα 3 διαθέσιμα επίπεδα.

Bidet | Πλύση εμπρόσθιας περιοχής: Το ακροφύσιο εμπρόσθιας πλύσης ψεκάζει νερό για 60 δευτερόλεπτα. 
Επιλέγετε την διαδρομή παλινδρόμησης του ακροφυσίου που ταιριάζει στο σώμα του χρήστη.  Το ακροφύσιο 
αρχίζει να κινείται αυτόματα μπρος και πίσω, πλένοντας μεγαλύτερη επιφάνεια. Η θερμοκρασία του νερού μπορεί 
να ρυθμιστεί σε ένα από τα 3 διαθέσιμα επίπεδα.

Pulsation | Παλμικό μασάζ: Ρυθμικός μεταβλητός ψεκασμός, για αποτελεσματικό μασάζ και ανακούφιση

Auto | Αυτόματη λειτουργία: Πρόγραμμα για διαδοχική πλύση - παλινδρόμηση ακροφυσίου - μασάζ και στέγνωμα.

IIP | Παλμική ώθηση νερού | Διευκόλυνση της εντερικής κένωσης: Πολύτιμη βοήθεια στην αντιμετώπιση της 
δυσκοιλιότητας. Η συχνότητα της παλμικής ώθησης νερού μπορεί να ρυθμιστεί σε 3 διαφορετικούς ρυθμούς και 5 
επίπεδα πίεσης.

Air | Ψεκασμός μίγματος νερού/αέρα: Ο απαλός ψεκασμός νερού εμπλουτισμένου με αέρα, επιτυγχάνει 
αποτελεσματική πλύση αλλά και εξοικονόμηση νερού.

Kids | Λειτουργία για παιδιά: Προσαρμόζει όλες τις λειτουργίες, όπως τη διάρκεια και τη θερμοκρασία, ώστε να είναι 
κατάλληλες για παιδιά. Πραγματοποιείται πλύση με παλινδρόμηση του ακροφυσίου και στέγνωμα με θερμό αέρα.

Dry | Στέγνωμα: θερμός αέρας εκλύεται για 3'. Επιλογή ανάμεσα σε 2 επίπεδα έντασης  στεγνώματος και 5 επίπεδα 
θερμοκρασίας αέρα.

Stop: Οι λειτουργίες σταματούν αυτόματα όταν ο χρήστης σηκωθεί. Μπορούν όμως να διακοπούν οποιαδήποτε 
στιγμή, πατώντας το "Stop". Stop

Χαρακτηριστικά

Soft-close: Με μια απαλή ώθηση, ενεργοποιείται ο μηχανισμός soft-close. Το κάλυμμα του καθίσματος κατεβαίνει 
σταδιακά κι αθόρυβα. 

Θερμαινόμενο κάθισμα: 3 επιλογές θερμοκρασίας.

Αισθητήρας Παρουσίας Χρήστη: Η συσκευή ‘καταλαβαίνει’ πότε είναι κατειλημμένη.

Χειριστήρια: Aσύρματο τηλεχειριστήριο (μπαταρίες 3 χ ΑΑΑ)

Σύστημα αυτοδιάγνωσης: Σας ειδοποιεί σε περίπτωση που η συσκευή αντιμετωπίσει κάποιο πρόβλημα, με τη 
λυχνία ‘Power’ να αναβοσβήνει. 

Ρυθμιζόμενη Θερμοκρασία στεγνώματος: 2 επιλογές έντασης και 5 επιλογές θερμοκρασίας αέρα.

Ρυθμιζόμενη Θερμοκρασία νερού: 3 επιλογές.

Αναγνώριση ταυτότητας τηλεχειριστηρίου: Λειτουργία πολύ χρήσιμη σε κοινόχρηστες τουαλέτες, όπου είναι 
εγκατεστημένες πολλές συσκευές. Συνδέει κάθε συσκευή με το δικό της τηλεχειριστήριο, προς αποφυγή 
παρεμβολών μεταξύ των συσκευών.

Self-cleaning | αυτόματο καθάρισμα ακροφυσίων: Η συσκευή πραγματοποιεί αυτόματο ξέπλυμα των ακροφυσίων, 
πριν και μετά από κάθε χρήση.

Ρυθμιζόμενη διαδρομή ακροφυσίων πλύσης: 5 διαθέσιμες επιλογές.  Μετά τη χρήση, τα ακροφύσια θα επανέλθουν 
στην αρχική τους θέση.

Ασφάλεια | Πιστοποίηση: Η συσκευή διαθέτει πολλαπλές ασφάλειες για την προστασία του χρήστη και πιστοποίηση 
συμμόρφωσης με τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς λειτουργίας.
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πως να μετρήσετε την λεκάνη της τουαλέτας 

Οδηγός Επιλογής

AB

C

Μέτρηση Α

μετρήστε από το κέντρο των οπών στερέωσης του καθίσματος, μέχρι την άκρη 

του εμπρόσθιου χείλους της λεκάνης.

Μέτρηση B

επαληθεύστε ότι υπάρχει ένα ελάχιστο "επίπεδο" διάκενο 40 mm από το κέντρο 

των οπών στερέωσης του καθίσματος, έως το καζανάκι - ή το οπίσθιο τέλος της 

λεκάνης (σε περίπτωση κρεμαστής λεκάνης ή λεκάνης Υ.Π).

Μέτρηση C

μετρήστε την απόσταση μεταξύ των κέντρων των οπών στερέωσης του 

καθίσματος.

Σημ.: παρέχεται πατρόν για δοκιμή σε λεκάνη

ΒΗΜΑ 1

επιλέξτε το μοντέλο της αρεσκείας σας:

ΒΗΜΑ 2

μετρήστε τις διαστάσεις της λεκάνης σας όπως 

φαίνεται στο διάγραμμα.

ΒΗΜΑ 3

ελέγξτε όλες τις μετρήσεις πριν από την 

παραγγελία, ώστε να  είναι σύμφωνες με τον 

παρακάτω πίνακα και επιλέξτε το κατάλληλο σχήμα 

για την λεκάνη σας.

8616

8712

8815

55208817

8820

Norm κρεμαστή / 50 εκ.

Classic κρεμαστή / 53 εκ.

Pura Swirl κρεμαστή / 55 εκ.

MOON Rimless κρεμαστή / 50,5 εκ.Pura Χ.Π. / 68 εκ.

Pura Υ.Π. / 50 εκ.

*6035RU Κατάλληλο  για λεκάνες

GSI SCARABEO

Standard
Design

430 - 455 mm

Standard 6035RS Comfort 6035RDesign 6035RU*

Comfort
Design

455 - 470 mm 470 - 490 mm

Μέτρηση

A

140 - 240 mm

πάνω από 40 mmB

C

Comfort

Σημειώσεις
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πως να μετρήσετε την λεκάνη της τουαλέτας 

Οδηγός Επιλογής

AB

C

Μέτρηση Α

μετρήστε από το κέντρο των οπών στερέωσης του καθίσματος, μέχρι την άκρη 

του εμπρόσθιου χείλους της λεκάνης.

Μέτρηση B

επαληθεύστε ότι υπάρχει ένα ελάχιστο "επίπεδο" διάκενο 40 mm από το κέντρο 

των οπών στερέωσης του καθίσματος, έως το καζανάκι - ή το οπίσθιο τέλος της 

λεκάνης (σε περίπτωση κρεμαστής λεκάνης ή λεκάνης Υ.Π).

Μέτρηση C

μετρήστε την απόσταση μεταξύ των κέντρων των οπών στερέωσης του 

καθίσματος.

Σημ.: παρέχεται πατρόν για δοκιμή σε λεκάνη

ΒΗΜΑ 1

επιλέξτε το μοντέλο της αρεσκείας σας:

ΒΗΜΑ 2

μετρήστε τις διαστάσεις της λεκάνης σας όπως 

φαίνεται στο διάγραμμα.

ΒΗΜΑ 3

ελέγξτε όλες τις μετρήσεις πριν από την 

παραγγελία, ώστε να  είναι σύμφωνες με τον 

παρακάτω πίνακα και επιλέξτε το κατάλληλο σχήμα 

για την λεκάνη σας.

8616

8712

8815

55208817

8820

Norm κρεμαστή / 50 εκ.

Classic κρεμαστή / 53 εκ.

Pura Swirl κρεμαστή / 55 εκ.

MOON Rimless κρεμαστή / 50,5 εκ.Pura Χ.Π. / 68 εκ.

Pura Υ.Π. / 50 εκ.

*6035RU Κατάλληλο  για λεκάνες

GSI SCARABEO

Standard
Design

430 - 455 mm

Standard 6035RS Comfort 6035RDesign 6035RU*

Comfort
Design

455 - 470 mm 470 - 490 mm

Μέτρηση

A

140 - 240 mm

πάνω από 40 mmB

C

Comfort

Σημειώσεις
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Devon - Axis - Starlet
Παρουσίαση				    284

Walk-in					     297

Slider					     317

Triple Slider				    358

Bi-Fold					     360

Pivot					     364

Corner Entry				    377

Quadrant				    392

Καμπίνες Μπανιέρας			   397

Αξεσουάρ καμπίνας		  410

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Καμπίνες 
Ντους

eolor and Style
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Devon - Axis - Starlet
Παρουσίαση				    284

Walk-in					     297

Slider					     317

Triple Slider				    358

Bi-Fold					     360

Pivot					     364

Corner Entry				    377

Quadrant				    392

Καμπίνες Μπανιέρας			   397

Αξεσουάρ καμπίνας		  410

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Καμπίνες 
Ντους

eolor and Style
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υπέρτατη τελειότητα

Άψογη ποιότητα, άριστα υλικά και 
κομψότητα, συνδυάζονται μεταξύ τους για να 
δημιουργήσουν το ιδανικό περιβάλλον για την 
απόλυτη εμπειρία ευ ζειν.
Η επιτομή της άνεσης και του στυλ!

Κατασκευάζονται σύμφωνα με τα 
Βρετανικά Standards
B S6340 S S EN.
Πιστοποιημένα υλικά και 
διαδικασίες CE, ISO9001 B S6340 S S EN

TM

Iwis
Flow
Breeze
Primus Plus 

Ο κατασκευαστής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε 
προγενέστερη ειδοποίηση

284 285



υπέρτατη τελειότητα

Άψογη ποιότητα, άριστα υλικά και 
κομψότητα, συνδυάζονται μεταξύ τους για να 
δημιουργήσουν το ιδανικό περιβάλλον για την 
απόλυτη εμπειρία ευ ζειν.
Η επιτομή της άνεσης και του στυλ!

Κατασκευάζονται σύμφωνα με τα 
Βρετανικά Standards
B S6340 S S EN.
Πιστοποιημένα υλικά και 
διαδικασίες CE, ISO9001 B S6340 S S EN

TM

Iwis
Flow
Breeze
Primus Plus 

Ο κατασκευαστής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε 
προγενέστερη ειδοποίηση

284 285



* ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Ορθή μέτρηση διάστασης γίνεται σε τελειωμένους τοίχους.

Κρύσταλλα ασφαλείας 6mm

British Standards BS6206

• Δοκιμασμένα με Τεστ πρόσκρουσης BS 6206
ασφαλής θραύση, χωρίς κίνδυνο κοπής.

• Με εμφανή σφραγίδα πιστοποίησης.

• 5 φορές ισχυρότερα από το κοινό γυαλί.

Στιβαρό πλαίσιο

100% Αλουμίνιο 6463-T6

• Ανθεκτικό στην οξείδωση και διάβρωση

• Ισχυρή δομή χωρίς παραμορφώσεις

• Υψηλή επιχρωμίωση "mirror finish"

Προσυναρμολογημένες στον μέγιστο 
βαθμό, για εύκολη και επιτυχή 
τοποθέτηση

• Με την προσυναρμολόγηση ελαχιστοποιείται η 
εργασία και το κόστος τοποθέτησης.

• Προλαμβάνονται διαρροές από ανεπαρκή 
συναρμολόγηση.

• Αναλυτικές οδηγίες με εικόνες, βήμα προς βήμα.

Easy cleaning

• Απασφάλιση των κρυστάλλων με ένα κλικ 
για εύκολο καθάρισμα.

Ερμητικό & αθόρυβο κλείσιμο

• Μαγνήτες επενδυμένοι με PVC εξασφαλίζουν 
πλήρη στεγανότητα και αθόρυβο κλείσιμο.

Αθόρυβος τερματισμός

• Αμορτισέρ σιλικόνης απορροφούν τους
κραδασμούς για αθόρυβο τερματισμό της διαδρομής. 

Κρύσταλλα Clean Glass

•  "                          nanotechnology" (διαφανές) 
επαναστατική επίστρωση που διευκολύνει τη ροή του 
νερού, αποτρέποντας την συσσώρευση αλάτων.
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1

Βελούδινη κύλιση

• Ροδάκια από Teflon κυλούν τελείως αθόρυβα.

• Δοκιμασμένα σε πραγματικές συνθήκες 
λειτουργίας (100.000 φορές / push & pull tests). 

• Ρυθμίζονται εύκολα για άμεση ανάρτηση
της πόρτας.

• 100% ανοξείδωτος και συμπαγής φορέας, 
εξασφαλίζει ομαλή κύλιση.
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* ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Ορθή μέτρηση διάστασης γίνεται σε τελειωμένους τοίχους.
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• Απασφάλιση των κρυστάλλων με ένα κλικ 
για εύκολο καθάρισμα.

Ερμητικό & αθόρυβο κλείσιμο
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στιγμές απόλαυσης
που διαρκούν για πάντα

Μοντέρνος σχεδιασμός, καθαρές γραμμές 
και πολυμορφία.  Η φόρμα συνδυάζεται με τη 
λειτουργικότητα δημιουργώντας μια διαχρονική 
παρουσία σε κάθε μπάνιο. 

Ο κατασκευαστής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε 
προγενέστερη ειδοποίηση
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Βελούδινη κύλιση

• Ροδάκια από Teflon κυλούν τελείως αθόρυβα.

• Δοκιμασμένα σε πραγματικές συνθήκες 
λειτουργίας (100.000 φορές / push & pull tests). 

• Ρυθμίζονται εύκολα για άμεση ανάρτηση
της πόρτας.

• 100% ανοξείδωτος και συμπαγής φορέας, 
εξασφαλίζει ομαλή κύλιση.

Κρύσταλλα ασφαλείας 6mm
Tempered Glass

• Θερμικά σκληρυμένο κρύσταλλο (650°C):
δοκιμασμένο στα 24,000 psi, με
ασφαλή θραύση, χωρίς κίνδυνο κοπής.

• Με εμφανή σφραγίδα πιστοποίησης.

• 5 φορές ισχυρότερα από το κοινό γυαλί.

Στιβαρό πλαίσιο
100% Αλουμίνιο 6463-T6

• Ανθεκτικό στην οξείδωση και διάβρωση

• Ισχυρή δομή χωρίς παραμορφώσεις

• Υψηλή επιχρωμίωση "mirror finish"

Προσυναρμολογημένες στον μέγιστο 
βαθμό, για εύκολη και επιτυχή τοποθέτηση

• Με την προσυναρμολόγηση ελαχιστοποιείται η 
εργασία και το κόστος τοποθέτησης.

• Προλαμβάνονται διαρροές από ανεπαρκή 
συναρμολόγηση.

• Αναλυτικές οδηγίες με εικόνες, βήμα προς βήμα.

* ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Ορθή μέτρηση διάστασης γίνεται σε τελειωμένους τοίχους.

Ερμητικό & αθόρυβο κλείσιμο

• Μαγνήτες επενδυμένοι με PVC εξασφαλίζουν
πλήρη στεγανότητα και αθόρυβο κλείσιμο.

Αθόρυβος τερματισμός

• Αμορτισέρ σιλικόνης απορροφούν τους
κραδασμούς για αθόρυβο τερματισμό της διαδρομής. 

Easy cleaning

• Απασφάλιση των κρυστάλλων με ένα κλικ 
για εύκολο καθάρισμα.
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•  "                          nanotechnology" (διαφανές) 
επαναστατική επίστρωση που διευκολύνει τη ροή του 
νερού, αποτρέποντας την συσσώρευση αλάτων.
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εργασία και το κόστος τοποθέτησης.

• Προλαμβάνονται διαρροές από ανεπαρκή 
συναρμολόγηση.
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Αθόρυβος τερματισμός

• Αμορτισέρ σιλικόνης απορροφούν τους
κραδασμούς για αθόρυβο τερματισμό της διαδρομής. 
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Αξιοπιστία, ευελιξία και φρεσκάδα.
Η κατάλληλη επιλογή για να καλύψει τις 
επιθυμίες, τις ανάγκες και το στυλ σας. Ιδανική 
για μπάνια με άποψη, προσφέρει μια ιδιαίτερα 
ευχάριστη εμπειρία στο καθημερινό σας ντους.

κάντε μια παύση
και χαλαρώστε...

Ο κατασκευαστής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε 
προγενέστερη ειδοποίηση
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Κρύσταλλα ασφαλείας 5mm
Tempered Glass

• Θερμικά σκληρυμένο κρύσταλλο (650°C):
δοκιμασμένο στα 24,000 psi, με
ασφαλή θραύση, χωρίς κίνδυνο κοπής.

• Με εμφανή σφραγίδα πιστοποίησης.

• 5 φορές ισχυρότερα από το κοινό γυαλί.

Στιβαρό πλαίσιο
100% Αλουμίνιο 6463-T6

• Ανθεκτικό στην οξείδωση και διάβρωση

• Ισχυρή δομή χωρίς παραμορφώσεις

• Υψηλή επιχρωμίωση "mirror finish"

Προσυναρμολογημένες στον μέγιστο 
βαθμό, για εύκολη και επιτυχή τοποθέτηση

• Με την προσυναρμολόγηση ελαχιστοποιείται η 
εργασία και το κόστος τοποθέτησης.

• Προλαμβάνονται διαρροές από ανεπαρκή 
συναρμολόγηση.

• Αναλυτικές οδηγίες με εικόνες, βήμα προς βήμα.

Βελούδινη κύλιση

• Ροδάκια από Teflon κυλούν τελείως αθόρυβα.

• Δοκιμασμένα σε πραγματικές συνθήκες 
λειτουργίας (100.000 φορές / push & pull tests). 

• Ρυθμίζονται εύκολα για άμεση ανάρτηση
της πόρτας.

• 100% ανοξείδωτος και συμπαγής φορέας, 
εξασφαλίζει ομαλή κύλιση.

Ερμητικό & αθόρυβο κλείσιμο

• Μαγνήτες επενδυμένοι με PVC εξασφαλίζουν
πλήρη στεγανότητα και αθόρυβο κλείσιμο.

Αθόρυβος τερματισμός

• Αμορτισέρ σιλικόνης απορροφούν τους
κραδασμούς για αθόρυβο τερματισμό της διαδρομής. 

Easy cleaning

• Απασφάλιση των κρυστάλλων με ένα κλικ 
για εύκολο καθάρισμα.

* ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Ορθή μέτρηση διάστασης γίνεται σε τελειωμένους τοίχους.

Επιλογή κρυστάλλων

• "Clear"		  (διαφανές) 

• "Fabric"	 (σαγρέ) 

• "Stripes"	 (σεριγραφία)

Fabric StripesClear

2

1

5

6

7

3

8
4

294 295Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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Devon
IWIS WALK-IN
100% INOX  Gold Brushed PVD		  298

100% INOX  Bronze Brushed PVD		  300

100% INOX  Black Brushed PVD		  302

100% INOX  Brushed PVD			   304

Black matt				    306

White matt				    310

Chrome					     312

Αξεσουάρ καμπίνας			   410

Καμπίνες
Ντους

Walk-in
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• Gold brushed / Clean Glass / IW 120C-201 

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

GOLD BRUSHED PVD

GOLD BRUSHED PVD

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-211

IW 80C-211

IW 90C-211

IW 100C-211

IW 110C-211

IW 120C-211

IW 130C-211

IW 140C-211

100

110

120

130

140

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Gold brushed PVD
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Gold Brushed PVD      h.200Iwis Walk-in

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in   
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

298 299Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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• Bronze brushed / Clean Glass / IW 120C-221 

BRONZE BRUSHED PVD

BRONZE BRUSHED PVD

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-221

IW 80C-221

IW 90C-221

IW 100C-221

IW 110C-221

IW 120C-221

IW 130C-221

IW 140C-221

100

110

120

130

140

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Bronze brushed PVD
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Bronze Brushed PVD      h.200Iwis Walk-in
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in   
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

300 301Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Bronze brushed / Clean Glass / IW 120C-221 

BRONZE BRUSHED PVD

BRONZE BRUSHED PVD

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-221

IW 80C-221

IW 90C-221

IW 100C-221

IW 110C-221

IW 120C-221

IW 130C-221

IW 140C-221

100

110

120

130

140

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Bronze brushed PVD
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Bronze Brushed PVD      h.200Iwis Walk-in
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in   
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

300 301Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black brushed / Clean Glass / IW 120C-410 

BlACK BRUSHED PVD

BLACK BRUSHED PVD

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-411

IW 80C-411

IW 90C-411

IW 100C-411

IW 110C-411

IW 120C-411

IW 130C-411

IW 140C-411

100

110

120

130

140

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Black brushed PVD
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Black Brushed PVD      h.200Iwis Walk-in
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in   
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

302 303Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black brushed / Clean Glass / IW 120C-410 

BlACK BRUSHED PVD

BLACK BRUSHED PVD

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-411

IW 80C-411

IW 90C-411

IW 100C-411

IW 110C-411

IW 120C-411

IW 130C-411

IW 140C-411

100

110

120

130

140

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Black brushed PVD
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Black Brushed PVD      h.200Iwis Walk-in
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in   
8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

302 303Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Inox brushed / Clean Glass / IW 120C-110 

INOX BRUSHED PVD

INOX BRUSHED PVD

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-111

IW 80C-111

IW 90C-111

IW 100C-111

IW 110C-111

IW 120C-111

IW 130C-111

IW 140C-111

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

100

110

120

130

140

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Inox brushed PVD
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Inox Brushed PVD       h.200Iwis Walk-in
Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in   

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

304 305Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Inox brushed / Clean Glass / IW 120C-110 

INOX BRUSHED PVD

INOX BRUSHED PVD

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-111

IW 80C-111

IW 90C-111

IW 100C-111

IW 110C-111

IW 120C-111

IW 130C-111

IW 140C-111

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

100

110

120

130

140

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Inox brushed PVD
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Inox Brushed PVD       h.200Iwis Walk-in
Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in   

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

304 305Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black matt / Clean Glass / IW 120DC-400 Decor Κάθετος βραχίονας στήριξης 100 εκ. 

97 - 99

107 - 109

117 - 119

100

110

120

IW 100DC-400

IW 110DC-400

IW 120DC-400

67 - 69

77 - 79

87 - 89

70

80

90

IW 70DC-400

IW 80DC-400

IW 90DC-400

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Black matt      h.200Iwis Decor Walk-in

BLACK MATT

Iwis Decor
Walk-in

Iwis Decor
Walk-in

BLACK MATT

Διάσταση (εκ.)

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

306 307Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black matt / Clean Glass / IW 120DC-400 Decor Κάθετος βραχίονας στήριξης 100 εκ. 

97 - 99

107 - 109

117 - 119

100

110

120

IW 100DC-400

IW 110DC-400

IW 120DC-400

67 - 69

77 - 79

87 - 89

70

80

90

IW 70DC-400

IW 80DC-400

IW 90DC-400

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Black matt      h.200Iwis Decor Walk-in

BLACK MATT

Iwis Decor
Walk-in

Iwis Decor
Walk-in

BLACK MATT

Διάσταση (εκ.)

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

306 307Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black matt / Clean Glass / IW 140C-400

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

70

80

90

IW 70C-400

IW 80C-400

IW 90C-400

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Black matt      h.200Iwis Walk-in
Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in     

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

BLACK MATT

BLACK MATTΔιάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

IW 100C-400

IW 110C-400

IW 120C-400

IW 130C-400

IW 140C-400

100

110

120

130

140

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

308 309Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black matt / Clean Glass / IW 140C-400

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

70

80

90

IW 70C-400

IW 80C-400

IW 90C-400

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Black matt      h.200Iwis Walk-in
Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in     

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

BLACK MATT

BLACK MATTΔιάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

IW 100C-400

IW 110C-400

IW 120C-400

IW 130C-400

IW 140C-400

100

110

120

130

140

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

308 309Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• White matt / Clean Glass / IW 140C-300 

IW 100C-300

IW 110C-300

IW 120C-300

IW 130C-300

IW 140C-300

IW 70C-300

IW 80C-300

IW 90C-300

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

White matt      h.200Iwis Walk-in

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

70

80

90

Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in     

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

WHITE MATT

WHITE MATTΔιάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

100

110

120

130

140

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

310 311Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• White matt / Clean Glass / IW 140C-300 

IW 100C-300

IW 110C-300

IW 120C-300

IW 130C-300

IW 140C-300

IW 70C-300

IW 80C-300

IW 90C-300

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

White matt      h.200Iwis Walk-in

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

70

80

90

Iwis Walk-in   

Iwis Walk-in     

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

WHITE MATT

WHITE MATTΔιάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

100

110

120

130

140

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

310 311Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Οι κομψοί βραχίονες στερεώνουν το πάνελ με ασφάλεια στον τοίχο.• Chrome  / Clean Glass / IW 140C-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-100

IW 80C-100

IW 90C-100

IW 100C-100

IW 110C-100

IW 120C-100

IW 130C-100

IW 140C-100

100

110

120

130

140

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Chrome      h.200Iwis Walk-in
Iwis Walk-in     

Iwis Walk-in     

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

CHROME

CHROME

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

312 313Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Οι κομψοί βραχίονες στερεώνουν το πάνελ με ασφάλεια στον τοίχο.• Chrome  / Clean Glass / IW 140C-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

77 - 79

87 - 89

Διάσταση (εκ.)

97 - 99

107 - 109

117 - 119

127 - 129

137 - 139

70

80

90

IW 70C-100

IW 80C-100

IW 90C-100

IW 100C-100

IW 110C-100

IW 120C-100

IW 130C-100

IW 140C-100

100

110

120

130

140

1 φύλλο με βραχίονα στήριξης

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Ύψος 200 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Chrome      h.200Iwis Walk-in
Iwis Walk-in     

Iwis Walk-in     

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος 
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

CHROME

CHROME

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
με κάθετο βραχίονα στήριξης 100 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

312 313Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / WD 90C-100

κατά 3 εκ.

κατά 6 εκ.

κατά 10 εκ.

185 εκ. ύψος

Προεκτείνει το διαχωριστικό

                       -"-		

                       -"-	 	

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

97 - 99

  99 - 102

70

80

90

100

WD 70C-100 

WD 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

WD 80C-100

WD 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

WD 90C-100

WD 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

WD 100C-100

WD 100C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Iwis
Προφίλ προέκτασης

1 φύλλο με βραχίονα διαγώνιας ή κάθετης στήριξης

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Ύψος 185 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Chrome      h.185Iwis Walk-in
Iwis Walk-in     

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

CHROMEΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

314 315Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / WD 90C-100

κατά 3 εκ.

κατά 6 εκ.

κατά 10 εκ.

185 εκ. ύψος

Προεκτείνει το διαχωριστικό

                       -"-		

                       -"-	 	

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

97 - 99

  99 - 102

70

80

90

100

WD 70C-100 

WD 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

WD 80C-100

WD 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

WD 90C-100

WD 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

WD 100C-100

WD 100C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Iwis
Προφίλ προέκτασης

1 φύλλο με βραχίονα διαγώνιας ή κάθετης στήριξης

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Ύψος 185 εκ.
•  Τοποθέτηση σε ντουζιέρα ή απευθείας στο δάπεδο
•  1 βραχίονας στήριξης: 100 εκ.
•  Μέγιστη προβολή 100 εκ. (μειώνεται με κοπή του βραχίονα)

Chrome      h.185Iwis Walk-in
Iwis Walk-in     

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
με βραχίονα σφαιρικής κλείδωσης για διαγώνια 
ή κάθετη στήριξη 100 εκ.  

CHROMEΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

314 315Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Καμπίνες
Ντους

Slider - Triple Slider
Bi-fold - Pivot

Devon
BI-FOLD	 Chrome	 360

PIVOT + INFILL	 Chrome	 366
	 Black matt	 364

PIVOT FLOW	 Chrome	 370
	 Black matt	 368

SLIDER 1+1
BREEZE	 Chrome	 328
FLOW	 Chrome	 342
	 Black matt	 334
	 White matt	 338
NOXX 100% Inox	 Gold Brushed PVD	 318
NOXX 100% Inox	 Bronze Brushed PVD	 320
NOXX 100% Inox	 Black Brushed PVD	 322
NOXX 100% Inox	 Inox  Brushed PVD	 324
PRIMUS PLUS	 Chrome	 330
SMOOTH	 Chrome	 326

SLIDER 2+2
FLOW	 Chrome	 344
	 Black matt	 336
	 White matt	 340
PRIMUS PLUS	 Chrome	 332

Axis
PIVOT	 Chrome	 372

TWIN PIVOT	 Chrome	 374

SLIDER 1+1	 Chrome	 346

SLIDER 2+2	 Chrome	 348

TRIPLE SLIDER	 Chrome	 358

Starlet
SLIDER 1+1	 Clear/Chrome	 350
	 Fabric/Chrome	 354
	 Stripes/Chrome	 352

Αξεσουάρ καμπίνας			   410

316 317



Καμπίνες
Ντους

Slider - Triple Slider
Bi-fold - Pivot

Devon
BI-FOLD	 Chrome	 360

PIVOT + INFILL	 Chrome	 366
	 Black matt	 364

PIVOT FLOW	 Chrome	 370
	 Black matt	 368

SLIDER 1+1
BREEZE	 Chrome	 328
FLOW	 Chrome	 342
	 Black matt	 334
	 White matt	 338
NOXX 100% Inox	 Gold Brushed PVD	 318
NOXX 100% Inox	 Bronze Brushed PVD	 320
NOXX 100% Inox	 Black Brushed PVD	 322
NOXX 100% Inox	 Inox  Brushed PVD	 324
PRIMUS PLUS	 Chrome	 330
SMOOTH	 Chrome	 326

SLIDER 2+2
FLOW	 Chrome	 344
	 Black matt	 336
	 White matt	 340
PRIMUS PLUS	 Chrome	 332

Axis
PIVOT	 Chrome	 372

TWIN PIVOT	 Chrome	 374

SLIDER 1+1	 Chrome	 346

SLIDER 2+2	 Chrome	 348

TRIPLE SLIDER	 Chrome	 358

Starlet
SLIDER 1+1	 Clear/Chrome	 350
	 Fabric/Chrome	 354
	 Stripes/Chrome	 352

Αξεσουάρ καμπίνας			   410

316 317



• Gold Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-201

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Gold brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Gold Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-211

N6/200-211

GOLD BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) GOLD BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-211
SLN 100C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 100C-211 +  2τεμ. N3/200-211

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-211 

+ 
 
1τεμ. N3/200-211

                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 100C-211 +  2τεμ. N6/200-211

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-211
SLN 120C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 120C-211 +  2τεμ. N3/200-211

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-211 

+  1τεμ. N3/200-211
                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 120C-211 +  2τεμ. N6/200-211

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-211
SLN 140C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 140C-211 +  2τεμ. N3/200-211

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-211

 +  1τεμ. N3/200-211
                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 140C-211 +  2τεμ. N6/200-211

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-211
SLN 160C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 160C-211 +  2τεμ. N3/200-211

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-211

 +  1τεμ. N3/200-211
                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 160C-211 +  2τεμ. N6/200-211

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) GOLD BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-211
SPN 80C-211 + 1τεμ. N3/200-211

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

Απασφάλιση των κρυστάλλων με 
ένα κλικ για εύκολο καθάρισμα.

318 319Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Gold Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-201

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Gold brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Gold Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-211

N6/200-211

GOLD BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) GOLD BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-211
SLN 100C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 100C-211 +  2τεμ. N3/200-211

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-211 

+ 
 
1τεμ. N3/200-211

                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 100C-211 +  2τεμ. N6/200-211

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-211
SLN 120C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 120C-211 +  2τεμ. N3/200-211

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-211 

+  1τεμ. N3/200-211
                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 120C-211 +  2τεμ. N6/200-211

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-211
SLN 140C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 140C-211 +  2τεμ. N3/200-211

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-211

 +  1τεμ. N3/200-211
                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 140C-211 +  2τεμ. N6/200-211

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-211
SLN 160C-211 +  1τεμ. N3/200-211
SLN 160C-211 +  2τεμ. N3/200-211

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-211

 +  1τεμ. N3/200-211
                            +  1τεμ. N6/200-211

SLN 160C-211 +  2τεμ. N6/200-211

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) GOLD BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-211
SPN 80C-211 + 1τεμ. N3/200-211

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

Απασφάλιση των κρυστάλλων με 
ένα κλικ για εύκολο καθάρισμα.

318 319Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Bronze Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-221

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Bronze brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα  80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Bronze Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-221

N6/200-221

BRONZE BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) BRONZE BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-221
SLN 100C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 100C-221 +  2τεμ. N3/200-221

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 100C-221 +  2τεμ. N6/200-221

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-221
SLN 120C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 120C-221 +  2τεμ. N3/200-221

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 120C-221 +  2τεμ. N6/200-221

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-221
SLN 140C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 140C-221 +  2τεμ. N3/200-221

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 140C-221 +  2τεμ. N6/200-221

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-221
SLN 160C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 160C-221 +  2τεμ. N3/200-221

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 160C-221 +  2τεμ. N6/200-221

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) BRONZE BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-221
SPN 80C-221 + 1τεμ. N3/200-221

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

Απασφάλιση των κρυστάλλων με 
ένα κλικ για εύκολο καθάρισμα.

320 321Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Bronze Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-221

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Bronze brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα  80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Bronze Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-221

N6/200-221

BRONZE BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) BRONZE BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-221
SLN 100C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 100C-221 +  2τεμ. N3/200-221

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 100C-221 +  2τεμ. N6/200-221

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-221
SLN 120C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 120C-221 +  2τεμ. N3/200-221

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 120C-221 +  2τεμ. N6/200-221

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-221
SLN 140C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 140C-221 +  2τεμ. N3/200-221

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 140C-221 +  2τεμ. N6/200-221

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-221
SLN 160C-221 +  1τεμ. N3/200-221
SLN 160C-221 +  2τεμ. N3/200-221

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-221 

+  1τεμ. N3/200-221
                            +  1τεμ. N6/200-221

SLN 160C-221 +  2τεμ. N6/200-221

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) BRONZE BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-221
SPN 80C-221 + 1τεμ. N3/200-221

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

Απασφάλιση των κρυστάλλων με 
ένα κλικ για εύκολο καθάρισμα.

320 321Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-410

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Black brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Black Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-411

N6/200-411

BLACK BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) BLACK BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-411
SLN 100C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 100C-411 +  2τεμ. N3/200-411

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 100C-411 +  2τεμ. N6/200-411

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-411
SLN 120C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 120C-411 +  2τεμ. N3/200-411

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 120C-411 +  2τεμ. N6/200-411

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-411
SLN 140C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 140C-411 +  2τεμ. N3/200-411

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 140C-411 +  2τεμ. N6/200-411

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-411
SLN 160C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 160C-411 +  2τεμ. N3/200-411

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 160C-411 +  2τεμ. N6/200-411

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) BLACK BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-411
SPN 80C-411 + 1τεμ. N3/200-411

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

• Αξιόπιστα ροδάκια

322 323Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-410

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Black brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Black Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-411

N6/200-411

BLACK BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) BLACK BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-411
SLN 100C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 100C-411 +  2τεμ. N3/200-411

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 100C-411 +  2τεμ. N6/200-411

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-411
SLN 120C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 120C-411 +  2τεμ. N3/200-411

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 120C-411 +  2τεμ. N6/200-411

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-411
SLN 140C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 140C-411 +  2τεμ. N3/200-411

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 140C-411 +  2τεμ. N6/200-411

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-411
SLN 160C-411 +  1τεμ. N3/200-411
SLN 160C-411 +  2τεμ. N3/200-411

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-411 

+  1τεμ. N3/200-411
                           +  1τεμ. N6/200-411

SLN 160C-411 +  2τεμ. N6/200-411

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) BLACK BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-411
SPN 80C-411 + 1τεμ. N3/200-411

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

• Αξιόπιστα ροδάκια

322 323Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Inox Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-110

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Inox brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα  80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Inox Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-111

N6/200-111

INOX BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) INOX BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-111
SLN 100C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 100C-111 +  2τεμ. N3/200-111

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 100C-111 +  2τεμ. N6/200-111

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-111
SLN 120C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 120C-111 +  2τεμ. N3/200-111

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 120C-111 +  2τεμ. N6/200-111

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-111
SLN 140C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 140C-111 +  2τεμ. N3/200-111

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 140C-111 +  2τεμ. N6/200-111

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-111
SLN 160C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 160C-111 +  2τεμ. N3/200-111

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 160C-111 +  2τεμ. N6/200-111

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) INOX BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-111
SPN 80C-111 + 1τεμ. N3/200-111

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

Απασφάλιση των κρυστάλλων με 
ένα κλικ για εύκολο καθάρισμα.

324 325Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Inox Brushed PVD / Clean Glass / SLN 140C-110

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα (Inox AISI 304)
•  Φινίρισμα: Inox brushed PVD
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή από ανοξείδωτο χάλυβα  80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Inox Brushed PVD      h.200Noxx Slider 1+1

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

N3/200-111

N6/200-111

INOX BRUSHED PVD200 εκ. ύψοςNoxx Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Noxx Slider 1+1 

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.) INOX BRUSHED PVD

100
  97 - 99
99 - 102
102 - 105

39
SLN 100C-111
SLN 100C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 100C-111 +  2τεμ. N3/200-111

110
105 - 108

108 - 111

39
SLN 100C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 100C-111 +  2τεμ. N6/200-111

120
117 - 119
119 - 122
122 - 125

49
SLN 120C-111
SLN 120C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 120C-111 +  2τεμ. N3/200-111

130
125 - 128

128 - 131

49
SLN 120C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 120C-111 +  2τεμ. N6/200-111

140
137 - 139
139 - 142
142 - 145

59
SLN 140C-111
SLN 140C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 140C-111 +  2τεμ. N3/200-111

150
145 - 148

148 - 151

59
SLN 140C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 140C-111 +  2τεμ. N6/200-111

160
157 - 159
159 - 162
162 - 165

69
SLN 160C-111
SLN 160C-111 +  1τεμ. N3/200-111
SLN 160C-111 +  2τεμ. N3/200-111

170
165 - 168

168 - 171

69
SLN 160C-111 

+  1τεμ. N3/200-111
                           +  1τεμ. N6/200-111

SLN 160C-111 +  2τεμ. N6/200-111

6 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόNoxx Side panel

Διάσταση 
(εκ.) INOX BRUSHED PVD

80
77 - 79
79 - 82

SPN 80C-111
SPN 80C-111 + 1τεμ. N3/200-111

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

100% ΙΝΟΧ
AISI 304 Easy cleaning 

Απασφάλιση των κρυστάλλων με 
ένα κλικ για εύκολο καθάρισμα.

324 325Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SLM 140C-100

200 εκ. ύψος

107 - 111
111  - 113,5

117 - 121
121 - 123,5

127 - 131
131 - 133,5

137 - 141
141 - 143,5

147 - 151
151 - 153,5

157 - 161
161 - 163,5

110

120

130

140

150

160

44

49

54

59

64

69

SLM 110C-100
SLM 110C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 120C-100
SLM 120C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 130C-100
SLM 130C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 140C-100
SLM 140C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 150C-100
SLM 150C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 160C-100
SLM 160C-100 + 1τεμ. M3/200-100

CHROME

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

77 - 79
   79 - 81,5

80
SPM 80C-100 
SPM 80C-100 + 1τεμ. M3/200-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 2,5 εκ. M3/200-100

Διάσταση (εκ.)

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.)1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Double Soft Close: προοδευτικός τερματισμός 2 κατευθύνσεων,
    αθόρυβος, χωρίς κραδασμούς
•  Μεταλλική λαβή 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Chrome      h.200Smooth Slider 1+1 Smooth Slider 1+1

Smooth Side panel

Smooth Προφίλ προέκτασης 

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Δυνατότητες τοποθέτησης

 Απευθείας στο δάπεδο 
     ή σε κτιστή ντουζιέρα.
     (δεν τοποθετείται σε 
     ντουζιέρα πορσελάνης).

 ΜΟΝΟ με 1 Side Panel 
     (όχι με 2).

 Το προφίλ προέκτασης  
     τοποθετείται μόνο από  
     την πλευρά του σταθερού  
     φύλλου.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Double Soft Close

• Μεταλλική λαβή 80 εκ.

Double Soft Close  προοδευτικός τερματισμός  2 κατευθύνσεων, αθόρυβος, χωρίς κραδασμούς

CHROME

CHROME

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

326 327Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SLM 140C-100

200 εκ. ύψος

107 - 111
111  - 113,5

117 - 121
121 - 123,5

127 - 131
131 - 133,5

137 - 141
141 - 143,5

147 - 151
151 - 153,5

157 - 161
161 - 163,5

110

120

130

140

150

160

44

49

54

59

64

69

SLM 110C-100
SLM 110C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 120C-100
SLM 120C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 130C-100
SLM 130C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 140C-100
SLM 140C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 150C-100
SLM 150C-100 + 1τεμ. M3/200-100

SLM 160C-100
SLM 160C-100 + 1τεμ. M3/200-100

CHROME

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

77 - 79
   79 - 81,5

80
SPM 80C-100 
SPM 80C-100 + 1τεμ. M3/200-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 2,5 εκ. M3/200-100

Διάσταση (εκ.)

Διάσταση 
(εκ.)

Άνοιγμα 
(εκ.)1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Double Soft Close: προοδευτικός τερματισμός 2 κατευθύνσεων,
    αθόρυβος, χωρίς κραδασμούς
•  Μεταλλική λαβή 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Chrome      h.200Smooth Slider 1+1 Smooth Slider 1+1

Smooth Side panel

Smooth Προφίλ προέκτασης 

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Δυνατότητες τοποθέτησης

 Απευθείας στο δάπεδο 
     ή σε κτιστή ντουζιέρα.
     (δεν τοποθετείται σε 
     ντουζιέρα πορσελάνης).

 ΜΟΝΟ με 1 Side Panel 
     (όχι με 2).

 Το προφίλ προέκτασης  
     τοποθετείται μόνο από  
     την πλευρά του σταθερού  
     φύλλου.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Double Soft Close

• Μεταλλική λαβή 80 εκ.

Double Soft Close  προοδευτικός τερματισμός  2 κατευθύνσεων, αθόρυβος, χωρίς κραδασμούς

CHROME

CHROME

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

326 327Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Breeze Slider 1+1

Breeze Side panel

Breeze Προφίλ προέκτασης

• Chrome / Clean Glass / BSL 120C-100 + Side Panel BSP 80C-100

Δυνατότητες τοποθέτησης
 ΜΟΝΟ απευθείας στο δάπεδο ή σε κτιστή ντουζιέρα. 
     (δεν τοποθετείται σε ντουζιέρα πορσελάνης).

 ΜΟΝΟ με 1 Side Panel (όχι με 2).

 Το προφίλ προέκτασης B3 τοποθετείται μόνο από
     την πλευρά του σταθερού φύλλου.

Διάσταση 
(εκ.)

97 - 101
101 - 104

107 - 111
111 - 114

117 - 121
121 - 124

127 - 131
131 - 134

137 - 141
141 - 144

147 - 151
151 - 154

157 - 161
161 - 164

100

110

120

130

140

150

160

Άνοιγμα 
(εκ.)

39

44

49

54

59

64

69

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

BSL 100C-100
BSL 100C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 110C-100
BSL 110C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 120C-100
BSL 120C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 130C-100
BSL 130C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 140C-100
BSL 140C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 150C-100
BSL 150C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 160C-100
BSL 160C-100 + 1τεμ. B3/200-100

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

BSP 70C-100
BSP 70C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSP 80C-100
BSP 80C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSP 90C-100
BSP 90C-100 + 1τεμ. B3/200-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

200 εκ. ύψος

B3/200-100

CHROME

• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish
• Αξιόπιστα ροδάκια
• Στεγανό & αθόρυβο κλείσιμο

• Εργονομική λαβή Inox

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο (γωνιακή έκδοση)
•  Μεταλλική λαβή 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Chrome      h.200Breeze Slider 1+1

CHROME

CHROME

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Semi FramelessTM

Britis
h 

St
an

da
rd

s
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Breeze Slider 1+1

Breeze Side panel

Breeze Προφίλ προέκτασης

• Chrome / Clean Glass / BSL 120C-100 + Side Panel BSP 80C-100

Δυνατότητες τοποθέτησης
 ΜΟΝΟ απευθείας στο δάπεδο ή σε κτιστή ντουζιέρα. 
     (δεν τοποθετείται σε ντουζιέρα πορσελάνης).

 ΜΟΝΟ με 1 Side Panel (όχι με 2).

 Το προφίλ προέκτασης B3 τοποθετείται μόνο από
     την πλευρά του σταθερού φύλλου.

Διάσταση 
(εκ.)

97 - 101
101 - 104

107 - 111
111 - 114

117 - 121
121 - 124

127 - 131
131 - 134

137 - 141
141 - 144

147 - 151
151 - 154

157 - 161
161 - 164

100

110

120

130

140

150

160

Άνοιγμα 
(εκ.)

39

44

49

54

59

64

69

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

BSL 100C-100
BSL 100C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 110C-100
BSL 110C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 120C-100
BSL 120C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 130C-100
BSL 130C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 140C-100
BSL 140C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 150C-100
BSL 150C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSL 160C-100
BSL 160C-100 + 1τεμ. B3/200-100

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

BSP 70C-100
BSP 70C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSP 80C-100
BSP 80C-100 + 1τεμ. B3/200-100

BSP 90C-100
BSP 90C-100 + 1τεμ. B3/200-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

200 εκ. ύψος

B3/200-100

CHROME

• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish
• Αξιόπιστα ροδάκια
• Στεγανό & αθόρυβο κλείσιμο

• Εργονομική λαβή Inox

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  8 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο (γωνιακή έκδοση)
•  Μεταλλική λαβή 80 εκ.
•  Ύψος 200 εκ.

Chrome      h.200Breeze Slider 1+1

CHROME

CHROME

8 χιλ. - 200 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ
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Semi FramelessTM
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• Chrome / Clean Glass / SLT 130C-100 + Side Panel SPT 80-100

Primus Plus
Προφίλ προέκτασης 

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

41

46

51

56

61

66

SLT 100C-100
SLT 100C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 100C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 110C-100
SLT 110C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 110C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 120C-100
SLT 120C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 120C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 130C-100
SLT 130C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 130C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 140C-100
SLT 140C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 140C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 150C-100
SLT 150C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 150C-100 + 2τεμ. D3/195-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

• Μεταλλική λαβή

•                              nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish
• Αξιόπιστα ροδάκια

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPT 70C-100 
SPT 70C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 80C-100 
SPT 80C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 90C-100 
SPT 90C-100 + 1τεμ. D3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

D3/195-100

F6/195-100

CHROME

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195Primus Plus
Slider 1+1

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Primus Plus
Slider 1+1

Primus Plus
Side panel

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ
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• Chrome / Clean Glass / SLT 130C-100 + Side Panel SPT 80-100

Primus Plus
Προφίλ προέκτασης 

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

41

46

51

56

61

66

SLT 100C-100
SLT 100C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 100C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 110C-100
SLT 110C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 110C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 120C-100
SLT 120C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 120C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 130C-100
SLT 130C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 130C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 140C-100
SLT 140C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 140C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SLT 150C-100
SLT 150C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SLT 150C-100 + 2τεμ. D3/195-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

• Μεταλλική λαβή

•                              nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish
• Αξιόπιστα ροδάκια

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPT 70C-100 
SPT 70C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 80C-100 
SPT 80C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 90C-100 
SPT 90C-100 + 1τεμ. D3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

D3/195-100

F6/195-100

CHROME

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195Primus Plus
Slider 1+1

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Primus Plus
Slider 1+1

Primus Plus
Side panel

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ
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• Chrome / Clean Glass / SL2T 170C-100 + Side Panel SPT 80C-100

Διάσταση
(εκ.)

 147 - 151
151 - 154
154 - 157

157 - 161
161 - 164
164 - 167 

167 - 171
171 - 174
174 - 177

177 - 181
181 - 184
184 - 187

187 - 191
191 - 194
194 - 197

197 - 201
201 - 204
204 - 207

150

160

170

180

190

200

Άνοιγμα
(εκ.)

60

65

70

75

80

85

SL2T 150C-100
SL2T 150C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 150C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 160C-100
SL2T 160C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 160C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 170C-100
SL2T 170C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 170C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 180C-100
SL2T 180C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 180C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 190C-100
SL2T 190C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 190C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 200C-100
SL2T 200C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 200C-100 + 2τεμ. D3/195-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SPT 70C-100 
SPT 70C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 80C-100 
SPT 80C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 90C-100 
SPT 90C-100 + 1τεμ. D3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

D3/195-100

F6/195-100

CHROME

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

CHROME

Primus Plus
Slider 2+2

Primus Plus
Side panel

Chrome      h.195Primus Plus
Slider 2+2

Primus Plus
Προφίλ προέκτασης 195 εκ. ύψος

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
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Ν
ΙΑ

Καμπίνας
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• Chrome / Clean Glass / SL2T 170C-100 + Side Panel SPT 80C-100

Διάσταση
(εκ.)

 147 - 151
151 - 154
154 - 157

157 - 161
161 - 164
164 - 167 

167 - 171
171 - 174
174 - 177

177 - 181
181 - 184
184 - 187

187 - 191
191 - 194
194 - 197

197 - 201
201 - 204
204 - 207

150

160

170

180

190

200

Άνοιγμα
(εκ.)

60

65

70

75

80

85

SL2T 150C-100
SL2T 150C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 150C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 160C-100
SL2T 160C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 160C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 170C-100
SL2T 170C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 170C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 180C-100
SL2T 180C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 180C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 190C-100
SL2T 190C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 190C-100 + 2τεμ. D3/195-100

SL2T 200C-100
SL2T 200C-100 + 1τεμ. D3/195-100
SL2T 200C-100 + 2τεμ. D3/195-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SPT 70C-100 
SPT 70C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 80C-100 
SPT 80C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 90C-100 
SPT 90C-100 + 1τεμ. D3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

D3/195-100

F6/195-100

CHROME

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

CHROME

Primus Plus
Slider 2+2

Primus Plus
Side panel

Chrome      h.195Primus Plus
Slider 2+2

Primus Plus
Προφίλ προέκτασης 195 εκ. ύψος

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ
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• Black matt / Clean Glass / SLF 140C-400 + Side Panel SPF 80C-400 

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

•                              nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

• Στιβαρό πλαίσιο
• Αξιόπιστα ροδάκια

• Μεταλλική λαβή

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SLF 100C-400
SLF 100C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 100C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 110C-400
SLF 110C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 110C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 120C-400
SLF 120C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 120C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 130C-400
SLF 130C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 130C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 140C-400
SLF 140C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 140C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 150C-400
SLF 150C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 150C-400 + 2τεμ. F3/195-400

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPF 70C-400 
SPF 70C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 80C-400 
SPF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 90C-400 
SPF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

 195 εκ. ύψος

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Slider 1+1

Flow Side panel

Flow Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Slider 1+1

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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• Black matt / Clean Glass / SLF 140C-400 + Side Panel SPF 80C-400 

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

•                              nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

• Στιβαρό πλαίσιο
• Αξιόπιστα ροδάκια

• Μεταλλική λαβή

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SLF 100C-400
SLF 100C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 100C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 110C-400
SLF 110C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 110C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 120C-400
SLF 120C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 120C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 130C-400
SLF 130C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 130C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 140C-400
SLF 140C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 140C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SLF 150C-400
SLF 150C-400 + 1τεμ. F3/195-400
SLF 150C-400 + 2τεμ. F3/195-400

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPF 70C-400 
SPF 70C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 80C-400 
SPF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 90C-400 
SPF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

 195 εκ. ύψος

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Slider 1+1

Flow Side panel

Flow Προφίλ προέκτασης

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Slider 1+1

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ
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• Black matt / Clean Glass / SL2F 170C-400 + Side Panel SPF 80C-400

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPF 70C-400 

SPF 70C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 80C-400 

SPF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 90C-400 

SPF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

70

70

70

SL2F 160C-400

SL2F 160C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SL2F 160C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SL2F 170C-400

SL2F 170C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SL2F 170C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SL2F 180C-400

SL2F 180C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SL2F 180C-400 + 2τεμ. F3/195-400

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Slider 2+2

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Slider 2+2

Flow Side panel

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

336 337Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black matt / Clean Glass / SL2F 170C-400 + Side Panel SPF 80C-400

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPF 70C-400 

SPF 70C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 80C-400 

SPF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 90C-400 

SPF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

70

70

70

SL2F 160C-400

SL2F 160C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SL2F 160C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SL2F 170C-400

SL2F 170C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SL2F 170C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SL2F 180C-400

SL2F 180C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SL2F 180C-400 + 2τεμ. F3/195-400

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Slider 2+2

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Slider 2+2

Flow Side panel

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

336 337Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SLF 100C-300
SLF 100C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 100C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 110C-300
SLF 110C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 110C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 120C-300
SLF 120C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 120C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 130C-300
SLF 130C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 130C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 140C-300
SLF 140C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 140C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 150C-300
SLF 150C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 150C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SPF 70C-300 
SPF 70C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 80C-300 
SPF 80C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 90C-300 
SPF 90C-300 + 1τεμ. F3/195-300

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-300

F6/195-300

WHITE MATT

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

White matt      h.195
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

WHITE MATT

WHITE MATT

Flow Slider 1+1

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

• White matt / Clean Glass / SLF 140C-300 + Side Panel SPF 80C-300 

•                              nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

• Στιβαρό πλαίσιο
• Αξιόπιστα ροδάκια

• Μεταλλική λαβή

Flow Slider 1+1

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόFlow Side panel

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

338 339Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SLF 100C-300
SLF 100C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 100C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 110C-300
SLF 110C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 110C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 120C-300
SLF 120C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 120C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 130C-300
SLF 130C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 130C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 140C-300
SLF 140C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 140C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SLF 150C-300
SLF 150C-300 + 1τεμ. F3/195-300
SLF 150C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SPF 70C-300 
SPF 70C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 80C-300 
SPF 80C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 90C-300 
SPF 90C-300 + 1τεμ. F3/195-300

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-300

F6/195-300

WHITE MATT

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

White matt      h.195
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

WHITE MATT

WHITE MATT

Flow Slider 1+1

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

• White matt / Clean Glass / SLF 140C-300 + Side Panel SPF 80C-300 

•                              nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

• Στιβαρό πλαίσιο
• Αξιόπιστα ροδάκια

• Μεταλλική λαβή

Flow Slider 1+1

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόFlow Side panel

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

338 339Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• White matt / Clean Glass / SL2F 170C-300 + Side Panel SPF 80C-300

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

White matt      h.195

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

SPF 70C-300 

SPF 70C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 80C-300 

SPF 80C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 90C-300 

SPF 90C-300 + 1τεμ. F3/195-300

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-300

F6/195-300

WHITE MATT

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

70

70

70

SL2F 160C-300

SL2F 160C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SL2F 160C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SL2F 170C-300

SL2F 170C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SL2F 170C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SL2F 180C-300

SL2F 180C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SL2F 180C-300 + 2τεμ. F3/195-300

WHITE MATT

WHITE MATT

Flow Slider 2+2

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Flow Side panel

Flow Slider 2+2

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

340 341Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• White matt / Clean Glass / SL2F 170C-300 + Side Panel SPF 80C-300

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

White matt      h.195

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

SPF 70C-300 

SPF 70C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 80C-300 

SPF 80C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SPF 90C-300 

SPF 90C-300 + 1τεμ. F3/195-300

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-300

F6/195-300

WHITE MATT

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

70

70

70

SL2F 160C-300

SL2F 160C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SL2F 160C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SL2F 170C-300

SL2F 170C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SL2F 170C-300 + 2τεμ. F3/195-300

SL2F 180C-300

SL2F 180C-300 + 1τεμ. F3/195-300

SL2F 180C-300 + 2τεμ. F3/195-300

WHITE MATT

WHITE MATT

Flow Slider 2+2

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Flow Side panel

Flow Slider 2+2

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

340 341Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SLF 140C-100 + Side Panel SPF 80C-100 

• Μεταλλική λαβή

• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish
• Αξιόπιστα ροδάκια

•                             nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SLF 100C-100
SLF 100C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 100C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 110C-100
SLF 110C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 110C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 120C-100
SLF 120C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 120C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 130C-100
SLF 130C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 130C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 140C-100
SLF 140C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 140C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 150C-100
SLF 150C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 150C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SPF 70C-100 
SPF 70C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 80C-100 
SPF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 90C-100 
SPF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Flow Slider 1+1

Flow Side panel

Flow Slider 1+1

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

342 343Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SLF 140C-100 + Side Panel SPF 80C-100 

• Μεταλλική λαβή

• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish
• Αξιόπιστα ροδάκια

•                             nanotechnology
κρύσταλλο που αποτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων.

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

SLF 100C-100
SLF 100C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 100C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 110C-100
SLF 110C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 110C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 120C-100
SLF 120C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 120C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 130C-100
SLF 130C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 130C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 140C-100
SLF 140C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 140C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SLF 150C-100
SLF 150C-100 + 1τεμ. F3/195-100
SLF 150C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SPF 70C-100 
SPF 70C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 80C-100 
SPF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 90C-100 
SPF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Flow Slider 1+1

Flow Side panel

Flow Slider 1+1

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

342 343Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SL2F 170C-100 + Side Panel SPF 80C-100

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

SPF 70C-100 

SPF 70C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 80C-100 

SPF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 90C-100 

SPF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

70

70

70

SL2F 160C-100

SL2F 160C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SL2F 160C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SL2F 170C-100

SL2F 170C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SL2F 170C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SL2F 180C-100

SL2F 180C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SL2F 180C-100 + 2τεμ. F3/195-100

CHROME

CHROME

Flow Slider 2+2

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Flow Side panel

Flow Slider 2+2

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

344 345Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SL2F 170C-100 + Side Panel SPF 80C-100

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

SPF 70C-100 

SPF 70C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 80C-100 

SPF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 90C-100 

SPF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

70

70

70

SL2F 160C-100

SL2F 160C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SL2F 160C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SL2F 170C-100

SL2F 170C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SL2F 170C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SL2F 180C-100

SL2F 180C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SL2F 180C-100 + 2τεμ. F3/195-100

CHROME

CHROME

Flow Slider 2+2

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Flow Side panel

Flow Slider 2+2

 195 εκ. ύψοςFlow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

344 345Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SLX 130C-100 + Side Panel SPX 80C-100 

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Μεταλλική λαβή

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

157 - 161
161 - 164
164 - 167

100

110

120

130

140

150

160

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

70

SLX 100C-100
SLX 100C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 100C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 110C-100
SLX 110C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 110C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 120C-100
SLX 120C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 120C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 130C-100
SLX 130C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 130C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 140C-100
SLX 140C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 140C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 150C-100
SLX 150C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 150C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 160C-100
SLX 160C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 160C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPΧ 70C-100 
SPΧ 70C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 80C-100 
SPΧ 80C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 90C-100 
SPΧ 90C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Slider 1+1
6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Side panel

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Slider 1+1

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

346 347Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SLX 130C-100 + Side Panel SPX 80C-100 

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Μεταλλική λαβή

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

147 - 151
151 - 154
154 - 157

157 - 161
161 - 164
164 - 167

100

110

120

130

140

150

160

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

70

SLX 100C-100
SLX 100C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 100C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 110C-100
SLX 110C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 110C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 120C-100
SLX 120C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 120C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 130C-100
SLX 130C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 130C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 140C-100
SLX 140C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 140C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 150C-100
SLX 150C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 150C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SLX 160C-100
SLX 160C-100 + 1τεμ. X3/185-100
SLX 160C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPΧ 70C-100 
SPΧ 70C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 80C-100 
SPΧ 80C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 90C-100 
SPΧ 90C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Slider 1+1
6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Side panel

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Slider 1+1

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

346 347Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / SL2X 170T-100 + Side Panel SPX 80T-100 

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

66

71

76

SL2X 160C-100

SL2X 160C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL2X 160C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL2X 170C-100

SL2X 170C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL2X 170C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL2X 180C-100

SL2X 180C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL2X 180C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPX 70C-100 

SPX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 80C-100 

SPX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 90C-100 

SPX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Slider 2+2

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμεναAxis Slider 2+2

Axis Side panel

Axis Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

348 349Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / SL2X 170T-100 + Side Panel SPX 80T-100 

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167 

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

66

71

76

SL2X 160C-100

SL2X 160C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL2X 160C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL2X 170C-100

SL2X 170C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL2X 170C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL2X 180C-100

SL2X 180C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL2X 180C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPX 70C-100 

SPX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 80C-100 

SPX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 90C-100 

SPX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Slider 2+2

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμεναAxis Slider 2+2

Axis Side panel

Axis Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

348 349Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / SLS 140T-100 + Side Panel SPS 80T-100 

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

147 - 151

151 - 154

154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

SLS 100T-100

SLS 100T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 100T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 110T-100

SLS 110T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 110T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 120T-100

SLS 120T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 120T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 130T-100

SLS 130T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 130T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 140T-100

SLS 140T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 140T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 150T-100

SLS 150T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 150T-100 + 2τεμ. S3/180-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPS 70T-100 

SPS 70T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 80T-100 

SPS 80T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 90T-100 

SPS 90T-100 + 1τεμ. S3/180-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

Starlet Slider 1+1

Starlet Side panel

Starlet Προφίλ προέκτασης

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

CHROME
CLEAR

CHROME
CLEAR

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Εργονομική λαβή

Starlet Slider 1+1 Clear / Chrome      h.180

350 351Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / SLS 140T-100 + Side Panel SPS 80T-100 

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

147 - 151

151 - 154

154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

SLS 100T-100

SLS 100T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 100T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 110T-100

SLS 110T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 110T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 120T-100

SLS 120T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 120T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 130T-100

SLS 130T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 130T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 140T-100

SLS 140T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 140T-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 150T-100

SLS 150T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 150T-100 + 2τεμ. S3/180-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPS 70T-100 

SPS 70T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 80T-100 

SPS 80T-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 90T-100 

SPS 90T-100 + 1τεμ. S3/180-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

Starlet Slider 1+1

Starlet Side panel

Starlet Προφίλ προέκτασης

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

CHROME
CLEAR

CHROME
CLEAR

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Εργονομική λαβή

Starlet Slider 1+1 Clear / Chrome      h.180

350 351Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Stripes / SLS 140S-100 + Side Panel SPS 80S-100 

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

147 - 151

151 - 154

154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

SLS 100S-100

SLS 100S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 100S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 110S-100

SLS 110S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 110S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 120S-100

SLS 120S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 120S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 130S-100

SLS 130S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 130S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 140S-100

SLS 140S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 140S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 150S-100

SLS 150S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 150S-100 + 2τεμ. S3/180-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPS 70S-100 

SPS 70S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 80S-100 

SPS 80S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 90S-100 

SPS 90S-100 + 1τεμ. S3/180-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

CHROME
STRIPES

CHROME
STRIPES

Starlet Slider 1+1 Starlet Slider 1+1

Starlet Side panel

Starlet Προφίλ προέκτασης

Stripes / Chrome      h.180

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Εργονομική λαβή

352 353Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Stripes / SLS 140S-100 + Side Panel SPS 80S-100 

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

147 - 151

151 - 154

154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

SLS 100S-100

SLS 100S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 100S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 110S-100

SLS 110S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 110S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 120S-100

SLS 120S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 120S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 130S-100

SLS 130S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 130S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 140S-100

SLS 140S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 140S-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 150S-100

SLS 150S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 150S-100 + 2τεμ. S3/180-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPS 70S-100 

SPS 70S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 80S-100 

SPS 80S-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 90S-100 

SPS 90S-100 + 1τεμ. S3/180-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

CHROME
STRIPES

CHROME
STRIPES

Starlet Slider 1+1 Starlet Slider 1+1

Starlet Side panel

Starlet Προφίλ προέκτασης

Stripes / Chrome      h.180

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Εργονομική λαβή

352 353Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Fabric / SLS 140F-100 + Side Panel SPS 80F-100 

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

147 - 151

151 - 154

154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

SLS 100F-100

SLS 100F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 100F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 110F-100

SLS 110F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 110F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 120F-100

SLS 120F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 120F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 130F-100

SLS 130F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 130F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 140F-100

SLS 140F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 140F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 150F-100

SLS 150F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 150F-100 + 2τεμ. S3/180-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPS 70F-100 

SPS 70F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 80F-100 

SPS 80F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 90F-100 

SPS 90F-100 + 1τεμ. S3/180-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

CHROME
FABRIC

CHROME
FABRIC

Starlet Slider 1+1

Starlet Side panel

Starlet Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Starlet Slider 1+1 Fabric / Chrome      h.180

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Εργονομική λαβή

354 355Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Fabric / SLS 140F-100 + Side Panel SPS 80F-100 

1 σταθερό + 1 συρόμενο φύλλο

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Διάσταση
(εκ.)

  97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

147 - 151

151 - 154

154 - 157

100

110

120

130

140

150

Άνοιγμα
(εκ.)

40

45

50

55

60

65

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 συρόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

SLS 100F-100

SLS 100F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 100F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 110F-100

SLS 110F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 110F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 120F-100

SLS 120F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 120F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 130F-100

SLS 130F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 130F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 140F-100

SLS 140F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 140F-100 + 2τεμ. S3/180-100

SLS 150F-100

SLS 150F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SLS 150F-100 + 2τεμ. S3/180-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPS 70F-100 

SPS 70F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 80F-100 

SPS 80F-100 + 1τεμ. S3/180-100

SPS 90F-100 

SPS 90F-100 + 1τεμ. S3/180-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

CHROME
FABRIC

CHROME
FABRIC

Starlet Slider 1+1

Starlet Side panel

Starlet Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Starlet Slider 1+1 Fabric / Chrome      h.180

• Αξιόπιστα ροδάκια

• Εργονομική λαβή

354 355Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Triple Slider  -  Bi-fold

356 357



Triple Slider  -  Bi-fold

356 357



• Chrome / Clean Glass / SL3X 100C-100

Axis Triple Slider

Axis Side panel

Διάσταση
(εκ.)

87 - 91

91 - 94

94 - 97 

97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

90

100

110

120

130

140

Άνοιγμα
(εκ.)

40

47

53

60

66

73

SL3X 90C-100

SL3X 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 90C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 100C-100

SL3X 100C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 100C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 110C-100

SL3X 110C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 110C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 120C-100

SL3X 120C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 120C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 130C-100

SL3X 130C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 130C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 140C-100

SL3X 140C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 140C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

 6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPΧ 70C-100 

SPΧ 70C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 80C-100 

SPΧ 80C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 90C-100 

SPΧ 90C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

1 σταθερό + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Triple Slider 5 χιλ. - 185 εκ. ύψος
1 σταθερό + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

358 359Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / SL3X 100C-100

Axis Triple Slider

Axis Side panel

Διάσταση
(εκ.)

87 - 91

91 - 94

94 - 97 

97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

90

100

110

120

130

140

Άνοιγμα
(εκ.)

40

47

53

60

66

73

SL3X 90C-100

SL3X 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 90C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 100C-100

SL3X 100C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 100C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 110C-100

SL3X 110C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 110C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 120C-100

SL3X 120C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 120C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 130C-100

SL3X 130C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 130C-100 + 2τεμ. X3/185-100

SL3X 140C-100

SL3X 140C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SL3X 140C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

 6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPΧ 70C-100 

SPΧ 70C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 80C-100 

SPΧ 80C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

SPΧ 90C-100 

SPΧ 90C-100 + 1τεμ. Χ3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

1 σταθερό + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Triple Slider 5 χιλ. - 185 εκ. ύψος
1 σταθερό + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

358 359Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Πτυσσόμενη πόρτα• Chrome / Clear / BI 090T-100 + Side Panel SPBI 90T-100 

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

Διάσταση (εκ.)

70

80

90

SPBI 70Τ-100 
SPBI 70Τ-100 + 1τεμ. N86/185-100

SPBI 80Τ-100 
SPBI 80Τ-100 + 1τεμ. N86/185-100

SPBI 90Τ-100 
SPBI 90Τ-100 + 1τεμ. N86/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

185 εκ. ύψος

N86/185-100

CHROME

Διάσταση
(εκ.)

 67,5 - 71,5
71,5 - 74,5
74,5 - 77,5

75,5 - 79,5
79,5 - 82,5
82,5 - 85,5

85,5 - 89,5
89,5 - 92,5
92,5 - 95,5

95,5 - 99,5
99,5 - 102,5

102,5 - 105,5

70

80

90

100

Άνοιγμα
(εκ.)

47

55

65

75

BI 072T-100
BI 072T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 072T-100 + 2τεμ. N86/185-100

BI 080T-100
BI 080T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 080T-100 + 2τεμ. N86/185-100

BI 090T-100
BI 090T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 090T-100 + 2τεμ. N86/185-100

BI 100T-100
BI 100T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 100T-100 + 2τεμ. N86/185-100

CHROME
CLEAR

CHROME
CLEAR

2 πτυσσόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας 
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

TM

British
Standards

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 πτυσσόμενα

Primus Plus
Bi-fold

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόPrimus Plus Side panel

Primus Plus Προφίλ προέκτασης 

Primus Plus Bi-fold

360 361Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Πτυσσόμενη πόρτα• Chrome / Clear / BI 090T-100 + Side Panel SPBI 90T-100 

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

Διάσταση (εκ.)

70

80

90

SPBI 70Τ-100 
SPBI 70Τ-100 + 1τεμ. N86/185-100

SPBI 80Τ-100 
SPBI 80Τ-100 + 1τεμ. N86/185-100

SPBI 90Τ-100 
SPBI 90Τ-100 + 1τεμ. N86/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

185 εκ. ύψος

N86/185-100

CHROME

Διάσταση
(εκ.)

 67,5 - 71,5
71,5 - 74,5
74,5 - 77,5

75,5 - 79,5
79,5 - 82,5
82,5 - 85,5

85,5 - 89,5
89,5 - 92,5
92,5 - 95,5

95,5 - 99,5
99,5 - 102,5

102,5 - 105,5

70

80

90

100

Άνοιγμα
(εκ.)

47

55

65

75

BI 072T-100
BI 072T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 072T-100 + 2τεμ. N86/185-100

BI 080T-100
BI 080T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 080T-100 + 2τεμ. N86/185-100

BI 090T-100
BI 090T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 090T-100 + 2τεμ. N86/185-100

BI 100T-100
BI 100T-100 + 1τεμ. N86/185-100
BI 100T-100 + 2τεμ. N86/185-100

CHROME
CLEAR

CHROME
CLEAR

2 πτυσσόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας 
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

TM

British
Standards

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 πτυσσόμενα

Primus Plus
Bi-fold

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερόPrimus Plus Side panel

Primus Plus Προφίλ προέκτασης 

Primus Plus Bi-fold

360 361Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Pivot
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Pivot
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• Black matt / Clean Glass / PIR140C-400 • Ανοιγόμενη πόρτα

1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Primus Plus
Pivot + Infill

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

D3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

Διάσταση 
(εκ.)

97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

100

110

120

130

140

Άνοιγμα 
(εκ.)

57

57

57

57

57

PIR 100C-400

PIR 100C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 100C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 110C-400

PIR 110C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 110C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 120C-400

PIR 120C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 120C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 130C-400

PIR 130C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 130C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 140C-400

PIR 140C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 140C-400 + 2τεμ. D3/195-400

BLACK MATT

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Primus Plus Pivot+Infill

Primus Plus Προφίλ προέκτασης 

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

364 365Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black matt / Clean Glass / PIR140C-400 • Ανοιγόμενη πόρτα

1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Primus Plus
Pivot + Infill

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

D3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

Διάσταση 
(εκ.)

97 - 101

101 - 104

104 - 107

107 - 111

111 - 114

114 - 117

117 - 121

121 - 124

124 - 127

127 - 131

131 - 134

134 - 137

137 - 141

141 - 144

144 - 147

100

110

120

130

140

Άνοιγμα 
(εκ.)

57

57

57

57

57

PIR 100C-400

PIR 100C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 100C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 110C-400

PIR 110C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 110C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 120C-400

PIR 120C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 120C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 130C-400

PIR 130C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 130C-400 + 2τεμ. D3/195-400

PIR 140C-400

PIR 140C-400 + 1τεμ. D3/195-400

PIR 140C-400 + 2τεμ. D3/195-400

BLACK MATT

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Primus Plus Pivot+Infill

Primus Plus Προφίλ προέκτασης 

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

364 365Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / PIR140C-100

1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195Primus Plus
Pivot + Infill

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

• Ανοιγόμενη πόρτα

Διάσταση
(εκ.)

 97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

100

110

120

130

140

Άνοιγμα
(εκ.)

57

57

57

57

57

PIR 100C-100
PIR 100C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 100C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 110C-100
PIR 110C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 110C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 120C-100
PIR 120C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 120C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 130C-100
PIR 130C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 130C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 140C-100
PIR 140C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 140C-100 + 2τεμ. D3/195-100

70

80

90

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

SPT 70C-100 
SPT 70C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 80C-100 
SPT 80C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 90C-100 
SPT 90C-100 + 1τεμ. D3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

D3/195-100

F6/195-100

CHROME

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Primus Plus Pivot+Infill

Primus Plus Side panel

Primus Plus Προφίλ προέκτασης 

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

366 367Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / PIR140C-100

1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 32 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195Primus Plus
Pivot + Infill

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

• Ανοιγόμενη πόρτα

Διάσταση
(εκ.)

 97 - 101
101 - 104
104 - 107

107 - 111
111 - 114
114 - 117

117 - 121
121 - 124
124 - 127

127 - 131
131 - 134
134 - 137

137 - 141
141 - 144
144 - 147

100

110

120

130

140

Άνοιγμα
(εκ.)

57

57

57

57

57

PIR 100C-100
PIR 100C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 100C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 110C-100
PIR 110C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 110C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 120C-100
PIR 120C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 120C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 130C-100
PIR 130C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 130C-100 + 2τεμ. D3/195-100

PIR 140C-100
PIR 140C-100 + 1τεμ. D3/195-100
PIR 140C-100 + 2τεμ. D3/195-100

70

80

90

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

Διάσταση (εκ.)

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

87 - 89
89 - 92

SPT 70C-100 
SPT 70C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 80C-100 
SPT 80C-100 + 1τεμ. D3/195-100

SPT 90C-100 
SPT 90C-100 + 1τεμ. D3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

D3/195-100

F6/195-100

CHROME

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 σταθερό + 1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)Primus Plus Pivot+Infill

Primus Plus Side panel

Primus Plus Προφίλ προέκτασης 

TM

Britis
h 

St
an

da
rd

s

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

366 367Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Ανοιγόμενη πόρτα• Black matt / Clean Glass / PF 90C-400 + Side Panel SPF 80C-400

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

Διάσταση 
(εκ.)

77 - 81

81 - 84

84 - 87

87 - 91

91 - 94

94 - 97

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

80

90

70

80

90

Άνοιγμα 
(εκ.)

56

61

PF 80C-400

PF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

PF 80C-400 + 2τεμ. F3/195-400

PF 90C-400

PF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

PF 90C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SPF 70C-400

SPF 70C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 80C-400

SPF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 90C-400

SPF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Pivot 6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Προφίλ προέκτασης

Flow Side panel

Flow Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

368 369Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Ανοιγόμενη πόρτα• Black matt / Clean Glass / PF 90C-400 + Side Panel SPF 80C-400

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

Διάσταση 
(εκ.)

77 - 81

81 - 84

84 - 87

87 - 91

91 - 94

94 - 97

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

80

90

70

80

90

Άνοιγμα 
(εκ.)

56

61

PF 80C-400

PF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

PF 80C-400 + 2τεμ. F3/195-400

PF 90C-400

PF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

PF 90C-400 + 2τεμ. F3/195-400

SPF 70C-400

SPF 70C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 80C-400

SPF 80C-400 + 1τεμ. F3/195-400

SPF 90C-400

SPF 90C-400 + 1τεμ. F3/195-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Pivot 6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Προφίλ προέκτασης

Flow Side panel

Flow Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

368 369Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Ανοιγόμενη πόρτα• Black matt / Clean Glass / PF 90C-400 + Side Panel SPF 80C-400

Διάσταση 
(εκ.)

77 - 81

81 - 84

84 - 87

87 - 91

91 - 94

94 - 97

80

90

Άνοιγμα 
(εκ.)

56

61

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

PF 80C-100

PF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

PF 80C-100 + 2τεμ. F3/195-100

PF 90C-100

PF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

PF 90C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SPF 70C-100

SPF 70C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 80C-100

SPF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 90C-100

SPF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195Flow Pivot

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Flow Προφίλ προέκτασης

Flow Side panel

Flow Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

370 371Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Ανοιγόμενη πόρτα• Black matt / Clean Glass / PF 90C-400 + Side Panel SPF 80C-400

Διάσταση 
(εκ.)

77 - 81

81 - 84

84 - 87

87 - 91

91 - 94

94 - 97

80

90

Άνοιγμα 
(εκ.)

56

61

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

PF 80C-100

PF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

PF 80C-100 + 2τεμ. F3/195-100

PF 90C-100

PF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

PF 90C-100 + 2τεμ. F3/195-100

SPF 70C-100

SPF 70C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 80C-100

SPF 80C-100 + 1τεμ. F3/195-100

SPF 90C-100

SPF 90C-100 + 1τεμ. F3/195-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195Flow Pivot

CHROME

CHROME

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Flow Προφίλ προέκτασης

Flow Side panel

Flow Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

370 371Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Ανοιγόμενη πόρτα• Chrome / Clean Glass / PX 90C-100 + Side Panel SPX 90C-100 

Διάσταση
(εκ.)

67 - 71

71 - 74

74 - 77 

77 - 81

81 - 84

84 - 87

87 - 91

91 - 94

94 - 97

70

80

90

Άνοιγμα
(εκ.)

48

56

61

PX 70C-100

PX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

PX 70C-100 + 2τεμ. X3/185-100

PX 80C-100

PX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

PX 80C-100 + 2τεμ. X3/185-100

PX 90C-100

PX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

PX 90C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPX 70C-100 

SPX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 80C-100 

SPX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 90C-100 

SPX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Side panel

Axis PivotΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

372 373Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Ανοιγόμενη πόρτα• Chrome / Clean Glass / PX 90C-100 + Side Panel SPX 90C-100 

Διάσταση
(εκ.)

67 - 71

71 - 74

74 - 77 

77 - 81

81 - 84

84 - 87

87 - 91

91 - 94

94 - 97

70

80

90

Άνοιγμα
(εκ.)

48

56

61

PX 70C-100

PX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

PX 70C-100 + 2τεμ. X3/185-100

PX 80C-100

PX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

PX 80C-100 + 2τεμ. X3/185-100

PX 90C-100

PX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

PX 90C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPX 70C-100 

SPX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 80C-100 

SPX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 90C-100 

SPX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

1 ανοιγόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
1 ανοιγόμενο  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Side panel

Axis PivotΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

372 373Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / P2X 90C-100 + Side Panel SPX 90C-100 

Διάσταση
(εκ.)

77 - 81

81 - 84

84 - 87 

87 - 91

91 - 94

94 - 97

80

90

Άνοιγμα
(εκ.)

53

63

P2X 80C-100

P2X 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

P2X 80C-100 + 2τεμ. X3/185-100

P2X 90C-100

P2X 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

P2X 90C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

 6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPX 70C-100 

SPX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 80C-100 

SPX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 90C-100 

SPX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

 185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

• Ανοιγόμενη πόρτα

2 ανοιγόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Twin Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 ανοιγόμενα

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Side panel

Axis Twin PivotΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

374 375Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / P2X 90C-100 + Side Panel SPX 90C-100 

Διάσταση
(εκ.)

77 - 81

81 - 84

84 - 87 

87 - 91

91 - 94

94 - 97

80

90

Άνοιγμα
(εκ.)

53

63

P2X 80C-100

P2X 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

P2X 80C-100 + 2τεμ. X3/185-100

P2X 90C-100

P2X 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

P2X 90C-100 + 2τεμ. X3/185-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 72

77 - 79

79 - 82

87 - 89

89 - 92

70

80

90

 6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPX 70C-100 

SPX 70C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 80C-100 

SPX 80C-100 + 1τεμ. X3/185-100

SPX 90C-100 

SPX 90C-100 + 1τεμ. X3/185-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                    -"-			      κατά 6 εκ.

                                    -"-		    	    κατά 10 εκ. 

 185 εκ. ύψος

X3/185-100

X6/185-100

X10/185-100

CHROME

• Ανοιγόμενη πόρτα

2 ανοιγόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Twin Pivot

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 ανοιγόμενα

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Side panel

Axis Twin PivotΠΡΟΣΟΧΗ:

Άνοιγμα πόρτας, 
ΜΟΝΟ προς τα έξω.

374 375Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Καμπίνες
Ντους

Corner Entry

Devon
FLOW	 Chrome	 382
	 Black matt	 378
	 White matt	 380

Axis
Chrome		  384

Starlet
Chrome/Clear	                                    386-388
Chrome/Fabric	                                    386-388
Chrome/Stripes	                                    386-388

Αξεσουάρ καμπίνας		  410

376 377



Καμπίνες
Ντους

Corner Entry

Devon
FLOW	 Chrome	 382
	 Black matt	 378
	 White matt	 380

Axis
Chrome		  384

Starlet
Chrome/Clear	                                    386-388
Chrome/Fabric	                                    386-388
Chrome/Stripes	                                    386-388

Αξεσουάρ καμπίνας		  410

376 377



• Black matt / Clean Glass / ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΗ CF12080C-400

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

107-109 x 107-109

117-119 x 117-119

Διάσταση
(εκ.)

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

97-99 x 87-89

97-99 x 107-109

97-99 x 117-119

107-109 x 67-69

107-109 x 77-79

107-109 x 87-89

107-109 x 117-119

117-119 x 67-69

117-119 x 77-79

117-119 x 87-89

80 x 80

90 x 90

100 x 100

110 x 110

120 x 120

100 x 70

100 x 80

100 x 90

100 x 110

100 x 120

110 x 70

110 x 80

110 x 90

110 x 120

120 x 70

120 x 80

120 x 90

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

60

67

74

Άνοιγμα
(εκ.)

50

51

56

63

67

55

57

60

71

59

59

64

CF 80C-400

CF 90C-400

CF 100C-400

CF 110C-400

CF 120C-400

CF 10070C-400

CF 10080C-400

CF 10090C-400

CF 100110C-400

CF 100120C-400

CF 11070C-400

CF 11080C-400

CF 11090C-400

CF 110120C-400

CF 12070C-400

CF 12080C-400

CF 12090C-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

 195 εκ. ύψος

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Corner Entry
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Corner Entry
Παραλληλόγραμμες

Flow Corner Entry
Τετράγωνες

Flow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

378 379Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Black matt / Clean Glass / ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΗ CF12080C-400

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

107-109 x 107-109

117-119 x 117-119

Διάσταση
(εκ.)

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

97-99 x 87-89

97-99 x 107-109

97-99 x 117-119

107-109 x 67-69

107-109 x 77-79

107-109 x 87-89

107-109 x 117-119

117-119 x 67-69

117-119 x 77-79

117-119 x 87-89

80 x 80

90 x 90

100 x 100

110 x 110

120 x 120

100 x 70

100 x 80

100 x 90

100 x 110

100 x 120

110 x 70

110 x 80

110 x 90

110 x 120

120 x 70

120 x 80

120 x 90

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

60

67

74

Άνοιγμα
(εκ.)

50

51

56

63

67

55

57

60

71

59

59

64

CF 80C-400

CF 90C-400

CF 100C-400

CF 110C-400

CF 120C-400

CF 10070C-400

CF 10080C-400

CF 10090C-400

CF 100110C-400

CF 100120C-400

CF 11070C-400

CF 11080C-400

CF 11090C-400

CF 110120C-400

CF 12070C-400

CF 12080C-400

CF 12090C-400

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

 195 εκ. ύψος

F3/195-400

F6/195-400

BLACK MATT

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Black matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Black matt      h.195Flow Corner Entry
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

BLACK MATT

BLACK MATT

Flow Corner Entry
Παραλληλόγραμμες

Flow Corner Entry
Τετράγωνες

Flow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

378 379Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• White matt / Clean Glass / ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΗ CF12080C-300

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

Διάσταση
(εκ.)

97-99 x 77-79

117-119 x 77-79

80 x 80

90 x 90

100 x 80

120 x 80

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

Άνοιγμα
(εκ.)

51

59

CF 80C-300

CF 90C-300

CF 10080C-300

CF 12080C-300

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

 195 εκ. ύψος

F3/195-300

F6/195-300

WHITE MATT

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

White matt      h.195Flow Corner Entry
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

WHITE MATT

WHITE MATT

Flow Corner Entry
Παραλληλόγραμμες

Flow Corner Entry
Τετράγωνες

Flow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

• Αξιόπιστα ροδάκια• Μεταλλική λαβή
380 381Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• White matt / Clean Glass / ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΗ CF12080C-300

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

Διάσταση
(εκ.)

97-99 x 77-79

117-119 x 77-79

80 x 80

90 x 90

100 x 80

120 x 80

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

Άνοιγμα
(εκ.)

51

59

CF 80C-300

CF 90C-300

CF 10080C-300

CF 12080C-300

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

 195 εκ. ύψος

F3/195-300

F6/195-300

WHITE MATT

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: White matt
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλική λαβή 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

White matt      h.195Flow Corner Entry
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

WHITE MATT

WHITE MATT

Flow Corner Entry
Παραλληλόγραμμες

Flow Corner Entry
Τετράγωνες

Flow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

• Αξιόπιστα ροδάκια• Μεταλλική λαβή
380 381Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / CF12080C-100 • Μεταλλική λαβή• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish • Αξιόπιστα ροδάκια

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

107-109 x 107-109

117-119 x 117-119

Διάσταση
(εκ.)

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

97-99 x 87-89

97-99 x 107-109

97-99 x 117-119

107-109 x 67-69

107-109 x 77-79

107-109 x 87-89

107-109 x 117-119

117-119 x 67-69

117-119 x 77-79

117-119 x 87-89

80 x 80

90 x 90

100 x 100

110 x 110

120 x 120

100 x 70

100 x 80

100 x 90

100 x 110

100 x 120

110 x 70

110 x 80

110 x 90

110 x 120

120 x 70

120 x 80

120 x 90

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

60

67

74

Άνοιγμα
(εκ.)

50

51

56

63

67

55

57

60

71

59

59

64

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

CF 10070C-100

CF 10080C-100

CF 10090C-100

CF 100110C-100

CF 100120C-100

CF 11070C-100

CF 11080C-100

CF 11090C-100

CF 110120C-100

CF 12070C-100

CF 12080C-100

CF 12090C-100

CF 80C-100

CF 90C-100

CF 100C-100

CF 110C-100

CF 120C-100

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195
Flow Corner Entry

Τετράγωνες

Flow Corner Entry
Παραλ/μες

Flow Corner Entry
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Flow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

382 383Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / CF12080C-100 • Μεταλλική λαβή• Στιβαρό πλαίσιο mirror finish • Αξιόπιστα ροδάκια

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

107-109 x 107-109

117-119 x 117-119

Διάσταση
(εκ.)

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

97-99 x 87-89

97-99 x 107-109

97-99 x 117-119

107-109 x 67-69

107-109 x 77-79

107-109 x 87-89

107-109 x 117-119

117-119 x 67-69

117-119 x 77-79

117-119 x 87-89

80 x 80

90 x 90

100 x 100

110 x 110

120 x 120

100 x 70

100 x 80

100 x 90

100 x 110

100 x 120

110 x 70

110 x 80

110 x 90

110 x 120

120 x 70

120 x 80

120 x 90

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

60

67

74

Άνοιγμα
(εκ.)

50

51

56

63

67

55

57

60

71

59

59

64

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

                                     -"-			      κατά 6 εκ.

195 εκ. ύψος

F3/195-100

F6/195-100

CHROME

CF 10070C-100

CF 10080C-100

CF 10090C-100

CF 100110C-100

CF 100120C-100

CF 11070C-100

CF 11080C-100

CF 11090C-100

CF 110120C-100

CF 12070C-100

CF 12080C-100

CF 12090C-100

CF 80C-100

CF 90C-100

CF 100C-100

CF 110C-100

CF 120C-100

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 50 εκ.
•  Ύψος 195 εκ.

Chrome      h.195
Flow Corner Entry

Τετράγωνες

Flow Corner Entry
Παραλ/μες

Flow Corner Entry
6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

6 χιλ. - 195 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Flow Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

382 383Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / CX 90C-100

Axis

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

107-109 x 107-109

Διάσταση
(εκ.)

69-71 x 87-89

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

97-99 x 107-109

107-109 x 67-69

107-109 x 69-71

107-109 x 77-79

117-119 x 77-79

80 x 80

90 x 90

100 x 100

110 x 110

72 x 90

100 x 70

100 x 80

100 x 110

110 x 70

110 x 72

110 x 80

120 χ 80

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

56

63

Άνοιγμα
(εκ.)

44

47

50

59

55

55

56

58

CX 80C-100

CX 90C-100

CX 100C-100

CX 110C-100

CX 7290C-100

CX 10070C-100

CX 10080C-100

CX 100110C-100

CX 11070C-100

CX 11072C-100

CX 11080C-100

CX 12080C-100

Προεκτείνει το μήκος της κάθε πλευράς κατά 3 εκ.

                                    -"-		        κατά 6 εκ.

                                    -"-		        κατά 10 εκ.

185 εκ. ύψος

  X3/185-100

  X6/185-100

X10/185-100

CHROME

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Corner Entry

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Axis Corner Entry
Τετράγωνες

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Axis Corner Entry
Παραλ/μες

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

384 385Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / CX 90C-100

Axis

Διάσταση
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

107-109 x 107-109

Διάσταση
(εκ.)

69-71 x 87-89

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

97-99 x 107-109

107-109 x 67-69

107-109 x 69-71

107-109 x 77-79

117-119 x 77-79

80 x 80

90 x 90

100 x 100

110 x 110

72 x 90

100 x 70

100 x 80

100 x 110

110 x 70

110 x 72

110 x 80

120 χ 80

Άνοιγμα
(εκ.)

43

50

56

63

Άνοιγμα
(εκ.)

44

47

50

59

55

55

56

58

CX 80C-100

CX 90C-100

CX 100C-100

CX 110C-100

CX 7290C-100

CX 10070C-100

CX 10080C-100

CX 100110C-100

CX 11070C-100

CX 11072C-100

CX 11080C-100

CX 12080C-100

Προεκτείνει το μήκος της κάθε πλευράς κατά 3 εκ.

                                    -"-		        κατά 6 εκ.

                                    -"-		        κατά 10 εκ.

185 εκ. ύψος

  X3/185-100

  X6/185-100

X10/185-100

CHROME

Γωνιακής εισόδου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Corner Entry

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Axis Corner Entry
Τετράγωνες

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Axis Corner Entry
Παραλ/μες

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

CHROME

CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

384 385Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Fabric / CS 80F-100• Chrome / Stripes / CS 80S-100

• Εργονομική λαβή • “Bελούδινη” κύλιση• Στιβαρό πλαίσιο• Chrome / Clear / CS 80T-100

Διάσταση (εκ.)

67-69 x 67-69
 

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

70 x 70

80 x 80

90 x 90

Άνοιγμα (εκ.)

38

44

52

CS 70T-100

CS 80T-100

CS 90T-100

CS 70S-100

CS 80S-100

CS 90S-100

CLEAR
CHROME

STRIPES
CHROME

FABRIC
CHROME

CS 70F-100

CS 80F-100

CS 90F-100

Προεκτείνει το μήκος της κάθε πλευράς κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

Γωνιακής εισόδου Τετράγωνες
2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβές 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Starlet Corner Entry
Starlet Corner Entry

Τετράγωνες
5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Starlet Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Chrome      h.180

386 387Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Fabric / CS 80F-100• Chrome / Stripes / CS 80S-100

• Εργονομική λαβή • “Bελούδινη” κύλιση• Στιβαρό πλαίσιο• Chrome / Clear / CS 80T-100

Διάσταση (εκ.)

67-69 x 67-69
 

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

70 x 70

80 x 80

90 x 90

Άνοιγμα (εκ.)

38

44

52

CS 70T-100

CS 80T-100

CS 90T-100

CS 70S-100

CS 80S-100

CS 90S-100

CLEAR
CHROME

STRIPES
CHROME

FABRIC
CHROME

CS 70F-100

CS 80F-100

CS 90F-100

Προεκτείνει το μήκος της κάθε πλευράς κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROME

Γωνιακής εισόδου Τετράγωνες
2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβές 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Starlet Corner Entry
Starlet Corner Entry

Τετράγωνες
5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Starlet Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Chrome      h.180

386 387Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / CS 12080T-100 • Chrome / Fabric / CS 12080F-100

• Εργονομική λαβή • “Bελούδινη” κύλιση• Στιβαρό πλαίσιο• Chrome / Stripes / CS 12080S-100

69-71 x 87-89

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

117-119 x 67-69

117-119 x 77-79

Διάσταση
(εκ.)

72 x 90

100 x 70

100 x 80

120 x 70

120 x 80

46

49

52

58

60

Άνοιγμα
(εκ.)

CS 7290T-100

CS 10070T-100

CS 10080T-100

CS 12070T-100

CS 12080T-100

CS 7290S-100

CS 10070S-100

CS 10080S-100

-

CS 12080S-100

-

CS 7290F-100

CS 10070F-100

CS 10080F-100

-

CS 12080F-100

-

Γωνιακής εισόδου Ασύμμετρες
2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβές 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Starlet Corner Entry
Ασύμμετρες

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Chrome      h.180Starlet Corner Entry

CLEAR
CHROME

STRIPES
CHROME

FABRIC
CHROME

Προεκτείνει το μήκος της κάθε πλευράς κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROMEStarlet Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

388 389Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / CS 12080T-100 • Chrome / Fabric / CS 12080F-100

• Εργονομική λαβή • “Bελούδινη” κύλιση• Στιβαρό πλαίσιο• Chrome / Stripes / CS 12080S-100

69-71 x 87-89

97-99 x 67-69

97-99 x 77-79

117-119 x 67-69

117-119 x 77-79

Διάσταση
(εκ.)

72 x 90

100 x 70

100 x 80

120 x 70

120 x 80

46

49

52

58

60

Άνοιγμα
(εκ.)

CS 7290T-100

CS 10070T-100

CS 10080T-100

CS 12070T-100

CS 12080T-100

CS 7290S-100

CS 10070S-100

CS 10080S-100

-

CS 12080S-100

-

CS 7290F-100

CS 10070F-100

CS 10080F-100

-

CS 12080F-100

-

Γωνιακής εισόδου Ασύμμετρες
2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβές 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Starlet Corner Entry
Ασύμμετρες

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα  (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

Chrome      h.180Starlet Corner Entry

CLEAR
CHROME

STRIPES
CHROME

FABRIC
CHROME

Προεκτείνει το μήκος της κάθε πλευράς κατά 3 εκ.

180 εκ. ύψος

S3/180-100

CHROMEStarlet Προφίλ προέκτασης

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

388 389Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Καμπίνες
Ντους

Quadrant

Axis
Chrome		  392

Starlet
Chrome/Clear		  394
Chrome/Fabric		  394
Chrome/Stripes		  394

Αξεσουάρ καμπίνας		  410

390 391



Καμπίνες
Ντους

Quadrant

Axis
Chrome		  392

Starlet
Chrome/Clear		  394
Chrome/Fabric		  394
Chrome/Stripes		  394

Αξεσουάρ καμπίνας		  410

390 391



• Chrome / Clean Glass / QX 12080C-100

Διάσταση 
(εκ.)

   67-69 x 87-89

117-119 x 77-79

Διάσταση 
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

  70 x 90

120 x 80

 80 x 80

 90 x 90

100 x 100

Άνοιγμα 
(εκ.)

43

48

Άνοιγμα 
(εκ.)

41

53

53

QX 7090C-100

QX 12080C-100

QX 80C-100

QX 90C-100

QX 100C-100

120 x 80 x 5,5 εκ.

120 x 80 x 5,5 εκ.

αριστερή

δεξιά

EQ12080-1

EQ12080-2

Ντουζιέρες ακρυλικές (βαλβίδα Ø90)

• Chrome / Clear / QX 90T-100

¼ κύκλου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Quadrant

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα   (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

CHROME

CHROME

Axis Quadrant 
Ασύμμετρη

Axis Quadrant 
¼ κύκλου

SIRENE Extra flat

392 393Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clean Glass / QX 12080C-100

Διάσταση 
(εκ.)

   67-69 x 87-89

117-119 x 77-79

Διάσταση 
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

97-99 x 97-99

  70 x 90

120 x 80

 80 x 80

 90 x 90

100 x 100

Άνοιγμα 
(εκ.)

43

48

Άνοιγμα 
(εκ.)

41

53

53

QX 7090C-100

QX 12080C-100

QX 80C-100

QX 90C-100

QX 100C-100

120 x 80 x 5,5 εκ.

120 x 80 x 5,5 εκ.

αριστερή

δεξιά

EQ12080-1

EQ12080-2

Ντουζιέρες ακρυλικές (βαλβίδα Ø90)

• Chrome / Clear / QX 90T-100

¼ κύκλου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας Clean Glass (κατά των αλάτων)
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 185 εκ.

Chrome      h.185Axis Quadrant

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα   (είσοδος Δεξιά / Αριστερά)

6 χιλ. - 185 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

CHROME

CHROME

Axis Quadrant 
Ασύμμετρη

Axis Quadrant 
¼ κύκλου

SIRENE Extra flat

392 393Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Διάσταση 
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

80

90

Άνοιγμα 
(εκ.)

45

52

QS 80T-100

QS 90T-100

QS 80S-100

QS 90S-100

QS 80F-100

QS 90F-100

• Chrome / Clear / QS 90T-100 • Chrome / Stripes / QS 90S-100

• Εργονομική λαβή • “Bελούδινη” κύλιση• Στιβαρό πλαίσιο• Chrome / Fabric / QS 90F-100

¼ κύκλου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Starlet Quadrant

CHROME
CLEAR

CHROME
STRIPES

CHROME
FABRIC

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Starlet Quadrant 
¼ κύκλου

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Chrome      h.180

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

394 395Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Διάσταση 
(εκ.)

77-79 x 77-79

87-89 x 87-89

80

90

Άνοιγμα 
(εκ.)

45

52

QS 80T-100

QS 90T-100

QS 80S-100

QS 90S-100

QS 80F-100

QS 90F-100

• Chrome / Clear / QS 90T-100 • Chrome / Stripes / QS 90S-100

• Εργονομική λαβή • “Bελούδινη” κύλιση• Στιβαρό πλαίσιο• Chrome / Fabric / QS 90F-100

¼ κύκλου 2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  5 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Λαβή 16 εκ.
•  Ύψος 180 εκ.

Starlet Quadrant

CHROME
CLEAR

CHROME
STRIPES

CHROME
FABRIC

5 χιλ. - 180 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Starlet Quadrant 
¼ κύκλου

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Καμπίνας

Chrome      h.180

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

394 395Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Καμπίνες 
Μπανιέρας

Devon
ΔΙΠΤΥΧΟ ΚΥΡΤΟ	 Chrome	 402

ΤΡΙΠΤΥΧΟ	 Chrome	 400

Axis
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΟ	 Chrome	 401

ΔΙΠΤΥΧΟ	 Chrome	 398

ΜΟΝΟΠΤΥΧΟ	 Chrome	 399

SLIDER 2+2	 Clear / Chrome	 404

	 Stripes / Chrome	 406

Αξεσουάρ καμπίνας			   410

396 397



Καμπίνες 
Μπανιέρας

Devon
ΔΙΠΤΥΧΟ ΚΥΡΤΟ	 Chrome	 402

ΤΡΙΠΤΥΧΟ	 Chrome	 400

Axis
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΟ	 Chrome	 401

ΔΙΠΤΥΧΟ	 Chrome	 398

ΜΟΝΟΠΤΥΧΟ	 Chrome	 399

SLIDER 2+2	 Clear / Chrome	 404

	 Stripes / Chrome	 406

Αξεσουάρ καμπίνας			   410

396 397



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ 1 σταθερό + 1 περιστρεφόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Διαγώνιος βραχίονας στήριξης
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

1 περιστρεφόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

Axis Δίπτυχο μπανιέρας Chrome      h.140

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Axis Μονόπτυχο μπανιέρας Chrome      h.140

Διάσταση (εκ.)

120 X 140 XG 1200T-100

CLEAR
CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
ΜΕ πετσετοκρεμάστρα 39 εκ.
1 σταθερό 48εκ. +
1 περιστρεφόμενο φύλλο 180° 72εκ. 
(αντιστρεφόμενο) 

Axis
Δίπτυχο

μπανιέρας

Διάσταση (εκ.)

85 X 140 XG 850T-100

CLEAR
CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
ΜΕ πετσετοκρεμάστρα 39 εκ.
1 περιστρεφόμενο φύλλο 180° 
(αντιστρεφόμενο)

Axis
Μονόπτυχο 
μπανιέρας

Διάσταση (εκ.)

85 X 140 X 850T-100

CLEAR
CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
ΧΩΡΙΣ πετσετοκρεμάστρα
1 περιστρεφόμενο φύλλο 180° 
(αντιστρεφόμενο)

Axis
Μονόπτυχο 
μπανιέρας

398 399Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ 1 σταθερό + 1 περιστρεφόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Διαγώνιος βραχίονας στήριξης
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

1 περιστρεφόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

Axis Δίπτυχο μπανιέρας Chrome      h.140

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Axis Μονόπτυχο μπανιέρας Chrome      h.140

Διάσταση (εκ.)

120 X 140 XG 1200T-100

CLEAR
CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
ΜΕ πετσετοκρεμάστρα 39 εκ.
1 σταθερό 48εκ. +
1 περιστρεφόμενο φύλλο 180° 72εκ. 
(αντιστρεφόμενο) 

Axis
Δίπτυχο

μπανιέρας

Διάσταση (εκ.)

85 X 140 XG 850T-100

CLEAR
CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
ΜΕ πετσετοκρεμάστρα 39 εκ.
1 περιστρεφόμενο φύλλο 180° 
(αντιστρεφόμενο)

Axis
Μονόπτυχο 
μπανιέρας

Διάσταση (εκ.)

85 X 140 X 850T-100

CLEAR
CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
ΧΩΡΙΣ πετσετοκρεμάστρα
1 περιστρεφόμενο φύλλο 180° 
(αντιστρεφόμενο)

Axis
Μονόπτυχο 
μπανιέρας

398 399Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



TM

British
Standards

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

WBX 70T-100
WBX 70T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

WBX 80T-100
WBX 80T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

Προεκτείνει το μήκος κατά 3 εκ. XB3/140-100

CHROME

3 αναδιπλούμενα φύλλα

•  4 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ 1 σταθερό φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Διαγώνιος βραχίονας στήριξης
•  Ύψος 140 εκ.

 140 εκ. ύψος

Primus Plus 3πτυχο μπανιέρας Chrome      h.140

Διάσταση (εκ.)

120 X 140 DT 1200T-100

CLEAR
CHROME

4 χιλ. - 140 εκ. ύψος
3 αναδιπλούμενα φύλλα 3 χ 38 εκ.  
(αντιστρεφόμενο)

Primus Plus
Τρίπτυχο μπανιέρας

70

80

Διάσταση (εκ.)
CLEAR

CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
1 σταθερό φύλλο 
(αντιστρεφόμενο)

Axis
Διαχωριστικό μπανιέρας

Προφίλ προέκτασης

Axis Διαχωριστικό μπανιέρας Chrome      h.140

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

400 401Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



TM

British
Standards

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

67 - 69
69 - 72

77 - 79
79 - 82

WBX 70T-100
WBX 70T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

WBX 80T-100
WBX 80T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

Προεκτείνει το μήκος κατά 3 εκ. XB3/140-100

CHROME

3 αναδιπλούμενα φύλλα

•  4 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ 1 σταθερό φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Διαγώνιος βραχίονας στήριξης
•  Ύψος 140 εκ.

 140 εκ. ύψος

Primus Plus 3πτυχο μπανιέρας Chrome      h.140

Διάσταση (εκ.)

120 X 140 DT 1200T-100

CLEAR
CHROME

4 χιλ. - 140 εκ. ύψος
3 αναδιπλούμενα φύλλα 3 χ 38 εκ.  
(αντιστρεφόμενο)

Primus Plus
Τρίπτυχο μπανιέρας

70

80

Διάσταση (εκ.)
CLEAR

CHROME

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
1 σταθερό φύλλο 
(αντιστρεφόμενο)

Axis
Διαχωριστικό μπανιέρας

Προφίλ προέκτασης

Axis Διαχωριστικό μπανιέρας Chrome      h.140

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

400 401Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



1 σταθερό + 1 περιστρεφόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Διαγώνιος βραχίονας στήριξης
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

TM

British
Standards

Primus Plus Κυρτό δίπτυχο Chrome      h.140

Διάσταση (εκ.)

120 x 140 DGC 1200T-100

α) Συμμετρικές

β) Ασύμμετρες (τοποθετείται στην πλευρά της βαλβίδας)

Κατάλληλο για γωνιακές μπανιέρες:

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
1 σταθερό 30εκ. +
1 περιστρεφόμενο 180° 88,5εκ.(αντιστρεφόμενο)

CLEAR
CHROME

Primus Plus
Κυρτό δίπτυχο

402 403Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



1 σταθερό + 1 περιστρεφόμενο φύλλο

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Διαγώνιος βραχίονας στήριξης
•  Μεταλλικοί μεντεσέδες
•  Ύψος 140 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

TM

British
Standards

Primus Plus Κυρτό δίπτυχο Chrome      h.140

Διάσταση (εκ.)

120 x 140 DGC 1200T-100

α) Συμμετρικές

β) Ασύμμετρες (τοποθετείται στην πλευρά της βαλβίδας)

Κατάλληλο για γωνιακές μπανιέρες:

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
1 σταθερό 30εκ. +
1 περιστρεφόμενο 180° 88,5εκ.(αντιστρεφόμενο)

CLEAR
CHROME

Primus Plus
Κυρτό δίπτυχο

402 403Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / SLB2X 180T-100 + Side Panel SPBX 80T-100 

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

66

71

76

SLB2X 160T-100

SLB2X 160T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 160T-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170T-100

SLB2X 170T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170T-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180T-100

SLB2X 180T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180T-100 + 2τεμ. XB3/140-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ. ΧΒ3/140-100

CHROME

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 7270

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPBΧ 70T-100 

SPBΧ 70T-100 + 1τεμ. ΧB3/140-100

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 140 εκ.

Axis Slider 2+2

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

CLEAR
CHROME

CLEAR
CHROME

 140 εκ. ύψοςAxis Προφίλ προέκτασης

Axis Bath Side panel

Axis Bath Slider 2+2

Clear / Chrome      h.140

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

404 405Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Clear / SLB2X 180T-100 + Side Panel SPBX 80T-100 

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

66

71

76

SLB2X 160T-100

SLB2X 160T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 160T-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170T-100

SLB2X 170T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170T-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180T-100

SLB2X 180T-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180T-100 + 2τεμ. XB3/140-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ. ΧΒ3/140-100

CHROME

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 7270

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPBΧ 70T-100 

SPBΧ 70T-100 + 1τεμ. ΧB3/140-100

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 140 εκ.

Axis Slider 2+2

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

CLEAR
CHROME

CLEAR
CHROME

 140 εκ. ύψοςAxis Προφίλ προέκτασης

Axis Bath Side panel

Axis Bath Slider 2+2

Clear / Chrome      h.140

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

404 405Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Stripes / SLB2X 70S-100 + Side Panel SPBX 70S-100 

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

66

71

76

SLB2X 160S-100

SLB2X 160S-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 160S-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170S-100

SLB2X 170S-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170S-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180S-100

SLB2X 180S-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180S-100 + 2τεμ. XB3/140-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 7270

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPBΧ 70S-100 

SPBΧ 70S-100 + 1τεμ. ΧB3/140-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

 140 εκ. ύψος

ΧΒ3/140-100

CHROME

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 140 εκ.

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

STRIPES
CHROME

STRIPES
CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Bath Side panel

Axis Bath Slider 2+2

Axis Slider 2+2

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Stripes / Chrome      h.140

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

406 407Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



• Chrome / Stripes / SLB2X 70S-100 + Side Panel SPBX 70S-100 

Διάσταση
(εκ.)

157 - 161

161 - 164

164 - 167

167 - 171

171 - 174

174 - 177

177 - 181

181 - 184

184 - 187

160

170

180

Άνοιγμα
(εκ.)

66

71

76

SLB2X 160S-100

SLB2X 160S-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 160S-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170S-100

SLB2X 170S-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 170S-100 + 2τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180S-100

SLB2X 180S-100 + 1τεμ. XB3/140-100

SLB2X 180S-100 + 2τεμ. XB3/140-100

Διάσταση (εκ.)

67 - 69

69 - 7270

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
Πλαϊνό σταθερό

SPBΧ 70S-100 

SPBΧ 70S-100 + 1τεμ. ΧB3/140-100

Προεκτείνει το μήκος της πόρτας ή του πλαϊνού κατά 3 εκ.

 140 εκ. ύψος

ΧΒ3/140-100

CHROME

2 σταθερά + 2 συρόμενα φύλλα

•  6 χιλ. κρύσταλλο ασφαλείας
•  Φινίρισμα: Chrome "Mirror Finish"
•  Μαγνητικό κλείσιμο
•  Μεταλλικές λαβές 18 εκ.
•  Ύψος 140 εκ.

6 χιλ. - 140 εκ. ύψος
2 σταθερά + 2 συρόμενα

STRIPES
CHROME

STRIPES
CHROME

Axis Προφίλ προέκτασης

Axis Bath Side panel

Axis Bath Slider 2+2

Axis Slider 2+2

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Stripes / Chrome      h.140

Αξεσουάρ Καμπίνας

(βλ.σελ. 410) 

406 407Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Αξεσουάρ καμπίνας

408 409



Αξεσουάρ καμπίνας

408 409



Made in HOLLAND
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΜΠΙΝΑΣ
για κρύσταλλα 6-8-10 mm

2775764

Κρεμαστή σπογγοθήκη - 
μπουκαλοθήκη με λευκά 
αφαιρούμενα καλάθια και 2 
άγκιστρα (2πλά εσωτερικά και 
εξωτερικά). Καλάθια 22x11x6,7 
εκ. έκαστο. Προσαρμογή σε 
κρύσταλλα 6-8-10 mm.

Chrome  2770383-100

Καθαριστήρας τζαμιών με 
επίτοιχη βάση ανάρτησης 
25x16,8 εκ.

Chrome  8902-300
Chrome/White matt  

Κρεμαστή σπογγοθήκη - 
μπουκαλοθήκη με 2 άγκιστρα 
100% Inox και 2 αφαιρούμενα 
καλάθια ABS με  σχισμή 
αποστράγγισης 25x11,5x8 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8-10 mm. 

8902-400
Black matt  

Κρεμαστή σπογγοθήκη - 
μπουκαλοθήκη με 2 άγκιστρα 
100% Inox και 2 αφαιρούμενα 
καλάθια ABS με  σχισμή 
αποστράγγισης 25x11,5x8 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8-10 mm. 

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ρυθμιζόμενη 
θέση 
καλαθιού 
κατά 5εκ.

ρυθμιζόμενη 
θέση 
καλαθιού 
κατά 5εκ.

2x3
KG

2x3
KG

410 411Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in HOLLAND
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΜΠΙΝΑΣ
για κρύσταλλα 6-8-10 mm

2775764

Κρεμαστή σπογγοθήκη - 
μπουκαλοθήκη με λευκά 
αφαιρούμενα καλάθια και 2 
άγκιστρα (2πλά εσωτερικά και 
εξωτερικά). Καλάθια 22x11x6,7 
εκ. έκαστο. Προσαρμογή σε 
κρύσταλλα 6-8-10 mm.

Chrome  2770383-100

Καθαριστήρας τζαμιών με 
επίτοιχη βάση ανάρτησης 
25x16,8 εκ.

Chrome  8902-300
Chrome/White matt  

Κρεμαστή σπογγοθήκη - 
μπουκαλοθήκη με 2 άγκιστρα 
100% Inox και 2 αφαιρούμενα 
καλάθια ABS με  σχισμή 
αποστράγγισης 25x11,5x8 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8-10 mm. 

8902-400
Black matt  

Κρεμαστή σπογγοθήκη - 
μπουκαλοθήκη με 2 άγκιστρα 
100% Inox και 2 αφαιρούμενα 
καλάθια ABS με  σχισμή 
αποστράγγισης 25x11,5x8 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8-10 mm. 

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ρυθμιζόμενη 
θέση 
καλαθιού 
κατά 5εκ.

ρυθμιζόμενη 
θέση 
καλαθιού 
κατά 5εκ.

2x3
KG

2x3
KG

410 411Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



5
KG

5
KG

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΜΠΙΝΑΣ
για κρύσταλλα 6-8-10 mm

11182-110
Κρεμαστή ράγα 3 αγκίστρων 16 x 3,7 x 6,1 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 6-8 mm.

Inox  

100% INOX

11183-110
Κρεμαστό άγκιστρο μονό 1,6 x 3,7 x 6,1 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 6-8 mm.

Inox  

100% INOX
Made in HOLLAND

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ρυθμιζόμενη θήκη 
για κινητό

άγκιστρα

εύκολη 
τοποθέτηση

με κλιπ

ρυθμιζόμενη θήκη 
για κινητό

άγκιστρα

εύκολη 
τοποθέτηση

με κλιπ

8903-300
White matt  

Ένθετη μπουκαλοθήκη ABS 
με σχισμή αποστράγγισης 
και 2 άγκιστρα. Καλάθι 2 
όψεων (εσωτ. - εξωτερικά της 
καμπίνας) 23,3x20,8x7 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8 mm.

8903-400
Black matt  

Ένθετη μπουκαλοθήκη ABS 
με σχισμή αποστράγγισης 
και 2 άγκιστρα. Καλάθι 2 
όψεων (εσωτ. - εξωτερικά της 
καμπίνας) 23,3x20,8x7 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8 mm.

5551
Γωνιακή λαβή λουτρού / Υποπόδιο 34 εκ.
με αντιολισθητική επιφάνεια

Chrome  

5551
. . . λαβή

5551
. . . υποπόδιο

Geesa by Geesa by

412 413Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



5
KG

5
KG

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΜΠΙΝΑΣ
για κρύσταλλα 6-8-10 mm

11182-110
Κρεμαστή ράγα 3 αγκίστρων 16 x 3,7 x 6,1 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 6-8 mm.

Inox  

100% INOX

11183-110
Κρεμαστό άγκιστρο μονό 1,6 x 3,7 x 6,1 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 6-8 mm.

Inox  

100% INOX
Made in HOLLAND

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ρυθμιζόμενη θήκη 
για κινητό

άγκιστρα

εύκολη 
τοποθέτηση

με κλιπ

ρυθμιζόμενη θήκη 
για κινητό

άγκιστρα

εύκολη 
τοποθέτηση

με κλιπ

8903-300
White matt  

Ένθετη μπουκαλοθήκη ABS 
με σχισμή αποστράγγισης 
και 2 άγκιστρα. Καλάθι 2 
όψεων (εσωτ. - εξωτερικά της 
καμπίνας) 23,3x20,8x7 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8 mm.

8903-400
Black matt  

Ένθετη μπουκαλοθήκη ABS 
με σχισμή αποστράγγισης 
και 2 άγκιστρα. Καλάθι 2 
όψεων (εσωτ. - εξωτερικά της 
καμπίνας) 23,3x20,8x7 εκ.. 
Προσαρμογή σε κρύσταλλα 
6-8 mm.

5551
Γωνιακή λαβή λουτρού / Υποπόδιο 34 εκ.
με αντιολισθητική επιφάνεια

Chrome  

5551
. . . λαβή

5551
. . . υποπόδιο

Geesa by Geesa by

412 413Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



ΣημειώσειςΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΜΠΙΝΑΣ

DES 3831-301
Ακρυλικό κάθισμα μπάνιου
38 x 31 x 31 εκ. ύψος

White matt   DES 3831-401
Ακρυλικό κάθισμα μπάνιου
38 x 31 x 31 εκ. ύψος

Black matt   

Made in EUROPE

414 415



ΣημειώσειςΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΜΠΙΝΑΣ

DES 3831-301
Ακρυλικό κάθισμα μπάνιου
38 x 31 x 31 εκ. ύψος

White matt   DES 3831-401
Ακρυλικό κάθισμα μπάνιου
38 x 31 x 31 εκ. ύψος

Black matt   

Made in EUROPE

414 415



416

CARRON
Παρουσίαση Carronite			   419
Παρουσίαση Υδρομασάζ			   420

ΠΑΡΑΛΛΗΛΌΓΡΑΜΜΕΣ
Celsius					     438
Celsius Duo				    434
Delta					     447
Haiku					     437
Imperial					    450
Linea					     436
Profile					     443
Profile Duo				    442
Quantum				    439
Quantum Integra				    440 
Sigma					     445
Urban					     448

ΓΩΝΙΑΚΈΣ
Bali					     453
Tranquility				    452

ΑΣΎΜΜΕΤΡΕΣ
Dove					     454

ΕΛΕΎΘΕΡΗΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ
Ascoli					     428
Celsius Freestanding			   426
Halcyon Oval				    427

ΜΠΑΝΙΈΡΕΣ ΛΕΥΚΌ ΜΑΤ
Profile Duo Low Rim			   432
Profile Low Rim				    433

SIRENE
ΠΑΡΑΛΛΗΛΌΓΡΑΜΜΕΣ
Clarissa					    458
Cubic					     456

ΓΩΝΙΑΚΈΣ
Modena					     460

ΑΣΎΜΜΕΤΡΕΣ
Marina					     461

ΕΛΕΎΘΕΡΗΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ
Cusco Cast Marble, ΛΕΥΚΌ & ΜΑΎΡΟ ΜΑΤ	 424

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΌΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ		  462
ΤΕΧΝΙΚΆ ΣΧΈΔΙΑ			   464

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Mπανιέρες &
Yδρομασάζ

soaking bath experience



416

CARRON
Παρουσίαση Carronite			   419
Παρουσίαση Υδρομασάζ			   420

ΠΑΡΑΛΛΗΛΌΓΡΑΜΜΕΣ
Celsius					     438
Celsius Duo				    434
Delta					     447
Haiku					     437
Imperial					    450
Linea					     436
Profile					     443
Profile Duo				    442
Quantum				    439
Quantum Integra				    440 
Sigma					     445
Urban					     448

ΓΩΝΙΑΚΈΣ
Bali					     453
Tranquility				    452

ΑΣΎΜΜΕΤΡΕΣ
Dove					     454

ΕΛΕΎΘΕΡΗΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ
Ascoli					     428
Celsius Freestanding			   426
Halcyon Oval				    427

ΜΠΑΝΙΈΡΕΣ ΛΕΥΚΌ ΜΑΤ
Profile Duo Low Rim			   432
Profile Low Rim				    433

SIRENE
ΠΑΡΑΛΛΗΛΌΓΡΑΜΜΕΣ
Clarissa					    458
Cubic					     456

ΓΩΝΙΑΚΈΣ
Modena					     460

ΑΣΎΜΜΕΤΡΕΣ
Marina					     461

ΕΛΕΎΘΕΡΗΣ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ
Cusco Cast Marble, ΛΕΥΚΌ & ΜΑΎΡΟ ΜΑΤ	 424

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΌΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ		  462
ΤΕΧΝΙΚΆ ΣΧΈΔΙΑ			   464

Οι κατασκευαστές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν τα 
προϊόντα χωρίς οποιαδήποτε προγενέστερη ειδοποίηση.

Κατασκευή με
πιστοποιημένα υλικά
και διαδικασίες CE, ISO.

Mπανιέρες &
Yδρομασάζ

soaking bath experience



Ακρυλικό πάχους 5mm, 

ευχάριστα ζεστό στην αφή

Carronite™, τεχνολογία 

άκαμπτης ενίσχυσης

Βάση πάχους 18mm, πλήρως 

συμπιεσμένη για απόλυτη 

ακαμψία

Θωράκιση Carronite™
Διεθνής Πατέντα της Carron Bathrooms

Η αποδεδειγμένη στιβαρότητα μιας μπανιέρας Carronite™ 

επιτυγχάνεται από μια διαδικασία ενίσχυσης τριπλής 

στρώσης.  Η μπανιέρα αποκτά επιπλέον βάρος και 

εξαιρετική στιβαρότητα.

Σε συνδυασμό με το σύστημα ολικής στήριξης Carron, 

εξασφαλίζεται η απόλυτη ακαμψία και σταθερότητα της 

μπανιέρας.

30 χρόνια Εγγύηση Carronite™

Η βεβαιότητα για την αντοχή και την ποιότητα του 

υλικού, επιτρέπει στην Carron να παρέχει 30ετή 

εγγύηση κατασκευαστή.

30
Xρόνια
Εγγύηση
CARRONITE

Η λύση στο πρόβλημα
της στεγανοποίησης

Οι συνήθεις ακρυλικές μπανιέρες υποχωρούν κάτω από 

το βάρος του χρήστη και του νερού.

Συνέπεια: διαρροές από τους περιβάλλοντες τοίχους.

Στις κοινές μπανιέρες το χείλος αποκολλάται από τη 

στεγανωτική σιλικόνη, αφήνοντας το νερό να "γλείφει" 

περιμετρικά της μπανιέρας και να δημιουργεί σοβαρό 

πρόβλημα υγρασίας.  Η σταθερότητα και η ακαμψία της 

μπανιέρας Carronite αποκλείει κάθε μετατόπιση και 

εξασφαλίζει απόλυτη στεγανοποίηση.

1

5

Αποτελεί βιομηχανικό πρότυπο

Οι επιδόσεις Carronite™ είναι ο λόγος που όλο και 

περισσότεροι επαγγελματίες του κλάδου συνιστούν 

Carronite™, έναντι οποιουδήποτε άλλου προϊόντος.

Διατηρεί τη θερμότητα

Για ~30’ περισσότερο από ό,τι μια τυπική ακρυλική 

μπανιέρα.

2

3

4

. . . μόνο από την Carron

418 419
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Αντλία υψηλής απόδοσης

Ισχυρός κινητήρας / αντλία 1,75 HP. 

Yδατοστεγής και αθόρυβος.

5

Ασφάλεια

• Αισθητήρας στάθμης νερού:

"Dry run sensor" προστατεύει τον κινητήρα, 

αποτρέποντας την λειτουργία του όταν η μπανιέρα δεν 

έχει νερό.

• Προστασία για την αποφυγή πνιγμού

η αντλία απενεργοποιείται άμεσα σε περίπτωση 

κινδύνου. 

• Στεγανός ηλεκτρολογικός πίνακας  

για ασφαλή σύνδεση στο δίκτυο.

8

Carron Bathrooms 
Ηλεκτρονικό Σύστημα Υδρομασάζ

Η υπεροχή του συστήματος υδρομασάζ της Carron 

Bathrooms είναι αποτέλεσμα τεχνογνωσίας, μακράς 

πείρας και διαρκούς βελτίωσης. 

Έτσι το σύστημα υδρομασάζ της Carron Bathrooms 

βρίσκεται πάντα στην κορυφή της τεχνολογίας.

1

Jet με ρυθμιζόμενη κατεύθυνση

• 4 μεγάλα jet υψηλής απόδοσης, αυξομειούμενης

ροής στα πλευρά της μπανιέρας.

• 4 jet μέσης απόδοσης, στη ράχη και τα πόδια.

Aποτέλεσμα:  καθολική και ομοιόμορφη δράση του νερού 

σε όλο το σώμα.

3

Υποβρύχιος φωτισμός 

Υποβρύχιο Spot LED λευκού χρώματος, που 

ενεργοποιείται ταυτόχρονα με την αντλία.

4

Σημαντικό

Η τοποθέτηση της μπανιέρας πρέπει να γίνεται επάνω σε 

πλακοστρωμένο δάπεδο και τοίχο.

i

6 Υγιεινή
Σύστημα κατά των βακτηριδίων

Η Carron παρέχει στο βασικό εξοπλισμό την αυτόματη 

βαλβίδα με by-pass.  Το σύστημα εγγυάται ολική 

αποστράγγιση για απόλυτη υγιεινή, εμποδίζοντας την 

ανάπτυξη βακτηριδίων από στάσιμα νερά.

7 Ολική & ασφαλής στήριξη

Μεταλλικό πλαίσιο περιμετρικής στήριξης με 

αντιοξειδωτική και αντικραδασμική προστασία.  

Εξασφαλίζει απόλυτη σταθερότητα και ακαμψία στο σώμα 

της μπανιέρας.

2 Electronic Touch pad

• Ηλεκτρονικό χειριστήριο On/Off, με touch pad.

• Ρυθμιστής αέρος: οξυγονώνει το νερό και

ενισχύει την ένταση των jet.

Σύστημα υδρομασάζ

420 421
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ελεύθερης 

τοποθέτησης

422 423



... creative 
freedom

Μπανιέρες
ελεύθερης 

τοποθέτησης

422 423



Made in EUROPE Cast Marble   White matt

CUS16585-301   

CUS15575-301   

Cast Marble   Black matt

CUS16585-401   

CUS15575-401   

Διάσταση

165 x 85

155 x 75

Lt

330

285

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

165 x 85
White matt                                          Black matt

Βαλβίδα κέντρο Βαλβίδα έκκεντρη

155 x 75
White matt                                     Black matt

Επιδαπέδιες μπαταρίες λουτρού

700065-100 
Chrome 

700065-110
Inox finish 

700065-201
Gold Brushed 

700065-221
Antique Brass   

700065-410
Black Brushed   

700065-401
Black Matt 

CUS16585-301

12029-100 
Tech

Chrome

by

Μπανιέρα 
Ελεύθερης Τοποθέτησης 

με υπερχείλιση

CUSCO CAST MARBLE  (χυτό μάρμαρο) Συμπεριλαμβάνει βαλβίδα clic-clac 
στο χρώμα της μπανιέρας

424 425Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Μπανιέρα Ελεύθερης Τοποθέτησης

HALCYON OVAL CARRONITE

Διάσταση

175 x 80

Lt

270

Carronite

449C   

Επιδαπέδιες μπαταρίες λουτρού

700065-100 
Chrome 

700065-110
Inox finish 

700065-201
Gold Brushed 

700065-221
Antique Brass   

700065-410
Black Brushed   

700065-401
Black Matt 

12029-100 
Tech

Chrome

by

Made in ENGLAND

CARRONITE

Βαλβίδα clic-clac

Στόμιο πλήρωσης νερού

Μπανιέρα Ελεύθερης Τοποθέτησης

CELSIUS FREESTANDING CARRONITE

Διάσταση

191 x 91

Lt

330

Carronite

469C   

Συμπεριλαμβάνει 
βαλβίδα clic-clac

Συμπεριλαμβάνει 
βαλβίδα clic-clac

426 427Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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Ascoli, μπαταρία λουτρού με πόδια παροχής 
και εμφανή retro βαλβίδα

Μπανιέρα
Ελεύθερης Τοποθέτησης

Συμπεριλαμβάνει πόδια χρωμέASCOLI 

Διάσταση

170 x 75

Lt

252

Συμπαγής  Ακρυλική

421FS   

Made in ENGLAND
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ

Clic-clac

Προτεινόμενες μπαταρίες λουτρού με πόδια παροχής / στήριξης, 
κομπλέ με μπαταρία, τηλέφωνο, σπιράλ.
(Πληροφορίες - Τεχν.Σχέδια: βλ. κατάλογο Μπάνιο 1/2022 μπαταρίες Retro)

Εμφανής Retro 
βαλβίδα Clic-clac

SK10-100

Chrome

Oxford Princeton

19642-100 + 6300-100 19642-100 + 800-100

Chrome Chrome

428 429Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.
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white
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Carronite 

Ακρυλικές 
Υδρομασαζ
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Made in ENGLAND
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

WHITE MATT CARRONITE

CARRONITE

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome 

PROFILE DUO CARRONITE LOW RIM  (λεπτό χείλος)

Διάσταση

170 x 75

* Μόνο ένθετη τοποθέτηση (Δεν δέχεται ποδιά) * Μόνο ένθετη τοποθέτηση (Δεν δέχεται ποδιά)

Lt

230

PROFILE CARRONITE LOW RIM  (λεπτό χείλος)

Σετ στήριξης

AK01   

Διάσταση

170 x 70

Lt

218

Carronite     White matt

462LC-301   

Carronite     White matt

473LC-301   

Σετ στήριξης

AK01   

• Λεπτό χείλος • Λεπτό χείλος
• Ιδιαίτερα μεγάλη χωρητικότητα

432 433Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

WHITE MATT CARRONITE

CARRONITE

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome 

PROFILE DUO CARRONITE LOW RIM  (λεπτό χείλος)

Διάσταση

170 x 75

* Μόνο ένθετη τοποθέτηση (Δεν δέχεται ποδιά) * Μόνο ένθετη τοποθέτηση (Δεν δέχεται ποδιά)

Lt

230

PROFILE CARRONITE LOW RIM  (λεπτό χείλος)

Σετ στήριξης

AK01   

Διάσταση

170 x 70

Lt

218

Carronite     White matt

462LC-301   

Carronite     White matt

473LC-301   

Σετ στήριξης

AK01   

• Λεπτό χείλος • Λεπτό χείλος
• Ιδιαίτερα μεγάλη χωρητικότητα

432 433Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



CARRONITE

Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

CELSIUS DUO CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ 

Διάσταση

200 x 140

Lt

560

Carronite

452CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

10 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 6 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

CELSIUS DUO CARRONITE

Σετ στήριξης

AK01   /τεμ. (απαιτούνται 2 τεμ.)

Διάσταση

200 x 140

Lt

560

Carronite

452CC   

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

  εισφορά ανακύκλωσης   

434 435Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



CARRONITE

Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

CELSIUS DUO CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ 

Διάσταση

200 x 140

Lt

560

Carronite

452CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

10 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 6 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

CELSIUS DUO CARRONITE

Σετ στήριξης

AK01   /τεμ. (απαιτούνται 2 τεμ.)

Διάσταση

200 x 140

Lt

560

Carronite

452CC   

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

  εισφορά ανακύκλωσης   

434 435Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR600-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR600-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

104-100 Chrome        

LINEA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ 

Ποδιά Εμπρόσθια

P190/570   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/570   

Διάσταση

190 x 90

Lt

345

Carronite

431CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

LINEA CARRONITE

Carronite

431C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια

P190/570   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/570   

Διάσταση

190 x 90

Lt

345

HAIKU CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/540   

Διάσταση

180 x 90

Lt

290

Carronite

443CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

HAIKU CARRONITE

Carronite

443C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/540   

Διάσταση

180 x 90

Lt

290

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

  εισφορά ανακύκλωσης     εισφορά ανακύκλωσης   

436 437Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR600-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR600-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

104-100 Chrome        

LINEA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ 

Ποδιά Εμπρόσθια

P190/570   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/570   

Διάσταση

190 x 90

Lt

345

Carronite

431CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

LINEA CARRONITE

Carronite

431C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια

P190/570   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/570   

Διάσταση

190 x 90

Lt

345

HAIKU CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/540   

Διάσταση

180 x 90

Lt

290

Carronite

443CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

HAIKU CARRONITE

Carronite

443C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P090/540   

Διάσταση

180 x 90

Lt

290

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

  εισφορά ανακύκλωσης     εισφορά ανακύκλωσης   

436 437Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR900-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407HR600-400 

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

CELSIUS CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Διάσταση

180 x 80

Lt

300

Carronite

451CH   

Συμπεριλαμβάνει βαλβίδα Clic-clac χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Βαλβίδα
Clic-clac

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Ποδιά Εμπρόσθια Carronite

P180CE   

Ποδιά "L" Γωνιακή Carronite

P180LCE   

Συμπεριλαμβάνει βαλβίδα Clic-clac χρωμέCELSIUS CARRONITE

Carronite

451C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια Carronite

P180CE   

Ποδιά "L" Γωνιακή Carronite

P180LCE   

Διάσταση

180 x 80

Lt

300

QUANTUM CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

Διάσταση

180 x 80

Lt

285

Carronite

457CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

QUANTUM CARRONITE

Carronite

457C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

Διάσταση

180 x 80

Lt

285

  εισφορά ανακύκλωσης     εισφορά ανακύκλωσης   

438 439Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR900-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407HR600-400 

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

CELSIUS CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Διάσταση

180 x 80

Lt

300

Carronite

451CH   

Συμπεριλαμβάνει βαλβίδα Clic-clac χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Βαλβίδα
Clic-clac

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Ποδιά Εμπρόσθια Carronite

P180CE   

Ποδιά "L" Γωνιακή Carronite

P180LCE   

Συμπεριλαμβάνει βαλβίδα Clic-clac χρωμέCELSIUS CARRONITE

Carronite

451C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια Carronite

P180CE   

Ποδιά "L" Γωνιακή Carronite

P180LCE   

Διάσταση

180 x 80

Lt

300

QUANTUM CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

Διάσταση

180 x 80

Lt

285

Carronite

457CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

QUANTUM CARRONITE

Carronite

457C   

Σετ στήριξης

AK03   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

Διάσταση

180 x 80

Lt

285

  εισφορά ανακύκλωσης     εισφορά ανακύκλωσης   

438 439Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR900-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome       	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	
Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome	

QUANTUM INTEGRA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P075/540   

P070/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 75

170 x 70

Lt

285

240

228

Carronite

465ACH   

466ACH   

461ACH   

 Συμπερ. αυτόματη βαλβίδα και 
ζεύγος λαβών χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

QUANTUM INTEGRA CARRONITE

Carronite

465AC   

466AC   

461AC   

Σετ στήριξης

AK03   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P075/540   

P070/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 75

170 x 70

Lt

285

240

228

G461-401            Black matt   

Λαβές (ζεύγος)

Λαβές Black matt

 Συμπεριλαμβάνει ζεύγος λαβών χρωμέ

  εισφορά ανακύκλωσης   

440 441Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

HR900-400 

Κεφαλοστήριγμα Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome       	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	
Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome	

QUANTUM INTEGRA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P075/540   

P070/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 75

170 x 70

Lt

285

240

228

Carronite

465ACH   

466ACH   

461ACH   

 Συμπερ. αυτόματη βαλβίδα και 
ζεύγος λαβών χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

QUANTUM INTEGRA CARRONITE

Carronite

465AC   

466AC   

461AC   

Σετ στήριξης

AK03   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P075/540   

P070/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 75

170 x 70

Lt

285

240

228

G461-401            Black matt   

Λαβές (ζεύγος)

Λαβές Black matt

 Συμπεριλαμβάνει ζεύγος λαβών χρωμέ

  εισφορά ανακύκλωσης   

440 441Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

PROFILE DUO CARRONITE

Carronite

473DC   

Σετ στήριξης

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P075/540   

Διάσταση

170 x 75

Lt

230

PROFILE CARRONITE

Carronite

464C   

462C   

463C   

Σετ στήριξης

AK01   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P170/540   

P160/515   

Ποδιά Πλαϊνή

P075/540   

P070/540   

P070/515   

Διάσταση

170 x 75

170 x 70

160 x 70

Lt

257

218

204

• Ιδιαίτερα μεγάλη χωρητικότητα

442 443Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

PROFILE DUO CARRONITE

Carronite

473DC   

Σετ στήριξης

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P075/540   

Διάσταση

170 x 75

Lt

230

PROFILE CARRONITE

Carronite

464C   

462C   

463C   

Σετ στήριξης

AK01   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P170/540   

P160/515   

Ποδιά Πλαϊνή

P075/540   

P070/540   

P070/515   

Διάσταση

170 x 75

170 x 70

160 x 70

Lt

257

218

204

• Ιδιαίτερα μεγάλη χωρητικότητα

442 443Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Τεχν.σχέδιο σελ. 172

SIGMA CARRONITE

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Σετ στήριξης

AK03   

AK03   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P080/540   

P075/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

Lt

240

220

195

Carronite

430C   

429C   

428C   

Carronite

430CH   

429CH   

428CH   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P080/540   

P075/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

Lt

240

220

195

Made in ENGLAND

G424-100   Chrome   

(διευκρινίζεται κατά την 
παραγγελία

Λαβές (ζεύγος) Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome

048-220 Bronze

048-400 Black matt

104-100 Chrome    

SIGMA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

  εισφορά ανακύκλωσης   

444 445Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Τεχν.σχέδιο σελ. 172

SIGMA CARRONITE

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Σετ στήριξης

AK03   

AK03   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P080/540   

P075/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

Lt

240

220

195

Carronite

430C   

429C   

428C   

Carronite

430CH   

429CH   

428CH   

Ποδιά Εμπρόσθια

P180/540   

P170/540   

P170/540   

Ποδιά Πλαϊνή

P080/540   

P080/540   

P075/540   

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

Lt

240

220

195

Made in ENGLAND

G424-100   Chrome   

(διευκρινίζεται κατά την 
παραγγελία

Λαβές (ζεύγος) Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome

048-220 Bronze

048-400 Black matt

104-100 Chrome    

SIGMA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

  εισφορά ανακύκλωσης   

444 445Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Σετ στήριξης

AK01   

AK01   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

-

-

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

-

-

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

150 x 70

140 x 70

Lt

170

162

152

142

Carronite

427C   

426C   

425C   

424C   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

Lt

170

162

DELTA CARRONITE

Carronite

427CH   

426CH   

DELTA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

G424-100   Chrome   

(διευκρινίζεται κατά την 
παραγγελία

Λαβές (ζεύγος) Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome

048-220 Bronze

048-400 Black matt

104-100 Chrome    

Made in ENGLAND

  εισφορά ανακύκλωσης   

446 447Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Σετ στήριξης

AK01   

AK01   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

-

-

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

-

-

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

150 x 70

140 x 70

Lt

170

162

152

142

Carronite

427C   

426C   

425C   

424C   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

Lt

170

162

DELTA CARRONITE

Carronite

427CH   

426CH   

DELTA CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

G424-100   Chrome   

(διευκρινίζεται κατά την 
παραγγελία

Λαβές (ζεύγος) Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome

048-220 Bronze

048-400 Black matt

104-100 Chrome    

Made in ENGLAND

  εισφορά ανακύκλωσης   

446 447Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

URBAN CARRONITE

URBAN CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Σετ στήριξης

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

Διάσταση

170 x 72,5

Lt

224

Carronite

467C   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

Διάσταση

170 x 72,5

Lt

224

Carronite

467CH   
  εισφορά ανακύκλωσης   

448 449Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

URBAN CARRONITE

URBAN CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Σετ στήριξης

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

Διάσταση

170 x 72,5

Lt

224

Carronite

467C   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

Διάσταση

170 x 72,5

Lt

224

Carronite

467CH   
  εισφορά ανακύκλωσης   

448 449Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Ακρυλική

434   

439   

408   

409   

Σετ στήριξης

AK01   

AK01   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

-

-

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

-

-

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

150 x 70

140 x 70

Lt

180

162

145

135

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο 
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Ακρυλική

434H   

439H   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

Lt

180

162

30
Xρόνια
Εγγύηση
ΜΠΑΝΙΕΡA 
CARRONITE

25
Xρόνια
Εγγύηση
ΜΠΑΝΙΕΡA 
ΑΚΡΥΛΙΚΗ

3
Xρόνια
Εγγύηση
ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

Made in ENGLAND

G408-100   Chrome   

(διευκρινίζεται
κατά την
παραγγελία

Λαβές (ζεύγος) Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome

048-220 Bronze

048-400 Black matt

104-100 Chrome    

IMPERIAL

IMPERIAL ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

  εισφορά ανακύκλωσης   

450 451Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Ακρυλική

434   

439   

408   

409   

Σετ στήριξης

AK01   

AK01   

AK01   

AK01   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

-

-

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

-

-

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

150 x 70

140 x 70

Lt

180

162

145

135

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο 
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Ακρυλική

434H   

439H   

Ποδιά Εμπρόσθια

P170/540   

P160/515   

Ποδιά Πλαϊνή

P070/540   

P070/515   

Διάσταση

170 x 70

160 x 70

Lt

180

162

30
Xρόνια
Εγγύηση
ΜΠΑΝΙΕΡA 
CARRONITE

25
Xρόνια
Εγγύηση
ΜΠΑΝΙΕΡA 
ΑΚΡΥΛΙΚΗ

3
Xρόνια
Εγγύηση
ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

Made in ENGLAND

G408-100   Chrome   

(διευκρινίζεται
κατά την
παραγγελία

Λαβές (ζεύγος) Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη Πολυπροπυλένιο

048-100 Chrome

048-220 Bronze

048-400 Black matt

104-100 Chrome    

IMPERIAL

IMPERIAL ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

  εισφορά ανακύκλωσης   

450 451Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

  εισφορά ανακύκλωσης     εισφορά ανακύκλωσης   

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Πάνελ Πάνελ

DGC1200   3

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

DGC1200   3

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

TRANQUILITY CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά

P1300   

Διάσταση

130 x 130

Lt

295

Carronite

324CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

TRANQUILITY CARRONITE

Σετ στήριξης

AK08   

Ποδιά

P1300   

Διάσταση

130 x 130

Lt

295

Carronite

324C   

BALI CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά

P1200   

Διάσταση

120 x 120

Lt

190

Carronite

301CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

BALI CARRONITE

Σετ στήριξης

AK02   

Ποδιά

P1200   

Διάσταση

120 x 120

Lt

190

Carronite

301C   

452 453Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in ENGLAND

CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

  εισφορά ανακύκλωσης     εισφορά ανακύκλωσης   

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο 

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Πάνελ Πάνελ

DGC1200   3

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

DGC1200   3

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

TRANQUILITY CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά

P1300   

Διάσταση

130 x 130

Lt

295

Carronite

324CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

TRANQUILITY CARRONITE

Σετ στήριξης

AK08   

Ποδιά

P1300   

Διάσταση

130 x 130

Lt

295

Carronite

324C   

BALI CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Ποδιά

P1200   

Διάσταση

120 x 120

Lt

190

Carronite

301CH   

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

BALI CARRONITE

Σετ στήριξης

AK02   

Ποδιά

P1200   

Διάσταση

120 x 120

Lt

190

Carronite

301C   

452 453Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

Πάνελ 

* DGC1200   Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

* Τοποθετείται στη μύτη της μπανιέρας

L: Αριστερή

R: Δεξιά

DOVE L/R CARRONITE

Carronite

305C   

Σετ στήριξης

AK09   

Ποδιά

P1550   

Διάσταση

155 x 95

Lt

190

DOVE L/R CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Carronite

305CH   

Ποδιά

P1550   

Διάσταση

155 x 95

Lt

190

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

  εισφορά ανακύκλωσης   

Ακρυλικές Μπανιέρες

454 455



CARRONITE

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Made in ENGLAND

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

Πάνελ 

* DGC1200   Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

* Τοποθετείται στη μύτη της μπανιέρας

L: Αριστερή

R: Δεξιά

DOVE L/R CARRONITE

Carronite

305C   

Σετ στήριξης

AK09   

Ποδιά

P1550   

Διάσταση

155 x 95

Lt

190

DOVE L/R CARRONITE ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 1,75 ΗΡ

Carronite

305CH   

Ποδιά

P1550   

Διάσταση

155 x 95

Lt

190

Συμπεριλαμβάνει αυτόματη βαλβίδα χρωμέ

8 Jet
• 4 υψηλής απόδοσης
• 4 μέσης απόδοσης

1 υποβρύχιο
Spot LED

Κινητήρας
1,75ΗΡ

Α/Β
by-pass

Ηλεκτρονικό
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

  εισφορά ανακύκλωσης   

Ακρυλικές Μπανιέρες

454 455



Ακρυλική

CUB18080W	

CUB17080W	

CUB17075W	

CUB17070W	

CUB16070W	

Ποδιά Εμπρόσθια

PR180/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR160/53   

Ποδιά Πλαϊνή

PR80/53   

PR80/53   

PR75/53   

PR70/53   

PR70/53   

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

170 x 70

160 x 70

Lt

250

240

230

220

200

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Made in EUROPE

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο 
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

CUBIC ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

*Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη
(για απλές μπανιέρες)

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

*Δεν τοποθετείται με πλαίσιο 
ολικής στήριξης

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο
(για μπανιέρες απλές & υδρομασάζ)

104-100 Chrome        

  εισφορά ανακύκλωσης   

CUBIC

Απαιτείται

Ακρυλική

CUB18080   

CUB17080   

CUB17075   

CUB17070   

CUB16070   

CUB15070   

CUB14070   

Πλαίσιο Ολικής στήριξης

FRR18080   

FRR17080   

FRR17075   

FRR17070   

FRR16070   

-

-

Ποδιά Εμπρόσθια

PR180/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR160/53   

-

-

Ποδιά Πλαϊνή

PR80/53   

PR80/53   

PR75/53   

PR70/53   

PR70/53   

-

-

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

170 x 70

160 x 70

150 x 70

140 x 70

Lt

250

240

230

220

200

140

130

Σετ στήριξης

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

 

 για Ποδιά Εμπρόσθια:
• FRR Πλαίσιο ολικής στήριξης ή
• FTS Σετ στήριξης

για Ποδιά Πλαϊνή :
• FRR Πλαίσιο ολικής στήριξης



FTSFRR

456 457Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Ακρυλική

CUB18080W	

CUB17080W	

CUB17075W	

CUB17070W	

CUB16070W	

Ποδιά Εμπρόσθια

PR180/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR160/53   

Ποδιά Πλαϊνή

PR80/53   

PR80/53   

PR75/53   

PR70/53   

PR70/53   

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

170 x 70

160 x 70

Lt

250

240

230

220

200

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

Made in EUROPE

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο 
ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

CUBIC ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

*Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη
(για απλές μπανιέρες)

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

*Δεν τοποθετείται με πλαίσιο 
ολικής στήριξης

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο
(για μπανιέρες απλές & υδρομασάζ)

104-100 Chrome        

  εισφορά ανακύκλωσης   

CUBIC

Απαιτείται

Ακρυλική

CUB18080   

CUB17080   

CUB17075   

CUB17070   

CUB16070   

CUB15070   

CUB14070   

Πλαίσιο Ολικής στήριξης

FRR18080   

FRR17080   

FRR17075   

FRR17070   

FRR16070   

-

-

Ποδιά Εμπρόσθια

PR180/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR170/53   

PR160/53   

-

-

Ποδιά Πλαϊνή

PR80/53   

PR80/53   

PR75/53   

PR70/53   

PR70/53   

-

-

Διάσταση

180 x 80

170 x 80

170 x 75

170 x 70

160 x 70

150 x 70

140 x 70

Lt

250

240

230

220

200

140

130

Σετ στήριξης

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

FTS   

 

 για Ποδιά Εμπρόσθια:
• FRR Πλαίσιο ολικής στήριξης ή
• FTS Σετ στήριξης

για Ποδιά Πλαϊνή :
• FRR Πλαίσιο ολικής στήριξης



FTSFRR

456 457Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in EUROPE
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ
Ακρυλική

CLA13070   

CLA12070   

Διάσταση

130 x 70

120 x 70

Lt

120

110

Σετ στήριξης

FTS   

FTS   

CLARISSA

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

• Ιδιαίτερα μεγάλη χωρητικότητα

458 459Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Made in EUROPE
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ
Ακρυλική

CLA13070   

CLA12070   

Διάσταση

130 x 70

120 x 70

Lt

120

110

Σετ στήριξης

FTS   

FTS   

CLARISSA

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Καμπίνες - Πάνελ

σελ. 396-407

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

• Ιδιαίτερα μεγάλη χωρητικότητα

458 459Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Ποδιά Εμπρόσθια

PC130/51   

PC120/51   

Ποδιά Εμπρόσθια

PC130/51   

PC120/51   

Σετ στήριξης

FTS-C   

FTS-C   



Made in EUROPE
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

MODENA ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

Ακρυλική

MOD130W   

MOD120W   

Διάσταση

130 x 130

120 x 120

Lt

200

180

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Απαιτείται για Ποδιά Εμπρόσθια :  Σετ στήριξης FTS-CO  ή FRC

MARINA L/R  ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

Ακρυλική

MAR16090W   

Διάσταση

160 x 90

Lt

180

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

MARINA L/R

Ακρυλική

MAR16090   

Πλαίσιο Ολικής στήριξης

FRC16090   

Διάσταση

160 x 90

Lt

180

MODENA

Ακρυλική

MOD130   

MOD120   

Πλαίσιο Ολικής στήριξης

FRC130   

FRC120   

Διάσταση

130 x 130

120 x 120

Lt

200

180

Απαιτείται για Ποδιά Εμπρόσθια :  Σετ στήριξης FTS-C  ή FRC

Ποδιά Εμπρόσθια

PC16090/51   

Σετ στήριξης

FTS-CO   

L: Αριστερή

R: Δεξιά



Ποδιά Εμπρόσθια

PC16090/51   

  εισφορά ανακύκλωσης  

  εισφορά ανακύκλωσης  

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Πάνελ

DGC1200  

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Πάνελ

DGC1200   

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

460 461Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Ποδιά Εμπρόσθια

PC130/51   

PC120/51   

Ποδιά Εμπρόσθια

PC130/51   

PC120/51   

Σετ στήριξης

FTS-C   

FTS-C   



Made in EUROPE
ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

ΑΚΡΥΛΙΚΗ ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ΕΓΓΥΗΣΗ

Χ
Ρ
Ο
Ν
ΙΑ

MODENA ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

Ακρυλική

MOD130W   

MOD120W   

Διάσταση

130 x 130

120 x 120

Lt

200

180

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

Απαιτείται για Ποδιά Εμπρόσθια :  Σετ στήριξης FTS-CO  ή FRC

MARINA L/R  ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ 0,88 ΗΡ

Ακρυλική

MAR16090W   

Διάσταση

160 x 90

Lt

180

6 JetΚινητήρας
0,88ΗΡ

Πνευματικό 
χειριστήριο

Μεταλλικό πλαίσιο ολικής στήριξης

Αισθητήρας
στάθμης νερού

MARINA L/R

Ακρυλική

MAR16090   

Πλαίσιο Ολικής στήριξης

FRC16090   

Διάσταση

160 x 90

Lt

180

MODENA

Ακρυλική

MOD130   

MOD120   

Πλαίσιο Ολικής στήριξης

FRC130   

FRC120   

Διάσταση

130 x 130

120 x 120

Lt

200

180

Απαιτείται για Ποδιά Εμπρόσθια :  Σετ στήριξης FTS-C  ή FRC

Ποδιά Εμπρόσθια

PC16090/51   

Σετ στήριξης

FTS-CO   

L: Αριστερή

R: Δεξιά



Ποδιά Εμπρόσθια

PC16090/51   

  εισφορά ανακύκλωσης  

  εισφορά ανακύκλωσης  

BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Πάνελ

DGC1200  

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        BVB01BN   

Αρμοκάλυπτρο Πάνελ

DGC1200   

Κυρτό δίπτυχο 
120x140εκ.

σελ. 402-403

Αυτ/ματη βαλβίδα Carron Ορειχάλκινη

048-100 Chrome	  

048-220 Bronze	

048-400 Black matt	

Αυτ/τη βαλβίδα Carron  Πολυπροπυλένιο

104-100 Chrome        

460 461Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.



Τεχνικά Σχέδια
Μπανιέρες

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Πάνελ μπανιέρας   σελ. 396-403 Καμπίνες μπανιέρας   σελ. 404-407

Αυτόματη ορειχάλκινη βαλβίδα λουτρού Carron 1½” με γωνιακό 

ρακόρ αποχέτευσης.  Ύψος: 45-55εκ.

W102         

Υγρό καθαρισμού υδρομασάζ, 1.000 ml

BVB01BN     

Περιφερειακό αρμοκάλυπτρο 2τεμ. x 195εκ. 

Πάχος προφίλ ~ 17mm

048-100

048-220

048-400

Chrome   

Bronze  

Black matt  

104         ΧΡΩΜΙΟ   

Αυτόματη βαλβίδα λουτρού Carron 1½” πολυπροπυλενίου 

με γωνιακό ρακόρ αποχέτευσης. 

Ύψος: max 55εκ.

462 463



Τεχνικά Σχέδια
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Πάχος προφίλ ~ 17mm

048-100

048-220

048-400

Chrome   

Bronze  
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Ύψος: max 55εκ.
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55
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HALCYON OVAL

175x80 εκ.
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1750
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0
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0
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50

159080 80
1360

560
450

1400

270600
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200x140 εκ.
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50 20
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1750
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50

265
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70 270
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1200
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170x75 εκ. 170x70 εκ.
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1910
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20

1840

1180

1140

30

120

85
0

1200
1650

55
0

1010

55
0

75
0

1200
1550

950

1622

1360

1692

410 18

35

35

98

590

742 609

300

466

400

98

18

33

565

692

1692

1561

1200

33

33

626 496

300

CUSCO CAST MARBLE PROFILE DUO  LOW RIM PROFILE  LOW RIM

Προτεινόμενη θέση  
μπαταρίας λουτρού

464 465
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Προτεινόμενη θέση  
μπαταρίας λουτρού
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Προτεινόμενη θέση  
μπαταρίας λουτρού

URBAN

170x72,5 εκ.

468 469
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MARINA L/R

160x90 εκ.

130

110

140

41

13
0

14
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MODENA

130x130 εκ. 120x120 εκ.

Προτεινόμενη θέση  
μπαταρίας λουτρού

130x70 εκ.
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120x70 εκ.
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5

65

Σημειώσεις

470 471
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ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
www.baklatsidis.gr  -  e-mail: sales@baklatsidis.gr

Κεντρικά / Showroom Θεσσαλονίκης
14ο χλμ Θεσ/νίκης-Βασιλικών, Τ.Θ. 60336
570 01 Θέρμη, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
τηλ. 2310 463003   -   fax. 2310 463135

Showroom Αθηνών
17ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας
145 64 Ν.Κηφισιά, ΑΘΗΝΑ
τηλ. 210 6202003   -   fax. 210 8002929  -  e-mail: athsales@baklatsidis.gr
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